
FOTO REF. DESCRIPCIÓN

CANTIDAD 

MININA  DE 

PEDIDO

PRECIO FINAL     

IVA NO 

INCLUIDO

P.V.P.                

IVA INCLUIDO

73708
EAN 8711295888526

CUBITERA DE ACERO INOXIDABLE PARA BOTELLAS Ø21x20cm (diámetro/alto)
1 5,51 € 6,66 €

77769

EAN 8595028425093

PELADOR TRANSVERSAL PRESTO. EXCELENTE PARA PELAR FÁCILMENTE PEPINOS, 

ZANAHORIAS, PATATAS, ETC. FABRICADO EN ACERO INOXIDABLE DE PRIMERA CALIDAD Y 

RESISTENTE PLÁSTICO. APTO PARA LAVAVAJILLAS. GARANTÍA DE 3 AÑOS. TESCOMA

3 9,33 € 11,29 €

77770

EAN 8595028425123

PELADOR DE SIERRA PRESTO. EXCELENTE PARA PELAR FÁCILMENTE FRUTAS Y VERDURAS 

CON PIEL BLANDA COMO TOMATES, MELOCOTONES, KIWIS, MANZANAS, PERAS, 

CHAMPIÑONES, ETC. FABRICADO EN ACERO INOXIDABLE DE PRIMERA CALIDAD Y 

RESISTENTE PLÁSTICO. APTO PARA LAVAVAJILLAS. GARANTÍA DE 3 AÑOS. TESCOMA

3 9,44 € 11,42 €

75606
EAN 8411470002135

ESPUMADERA DE ACERO INOXIDABLE 11,5x60cm VAELLO
1 6,30 € 7,63 €

75607
EAN 8411470006041

ESPUMADERA DE CERO INOXIDABLE 11,5x70cm VAELLO
1 4,82 € 5,83 €

75499
EAN 8411470005662

ESPUMADERA DE ACERO INOXIDABLE  Ø9,5x36,5cm  VAELLO
1 2,38 € 2,88 €

75498
EAN 8411470002128

ESPUMADERA DE ACERO INOXIDABLE Ø11,5x0,3x54,5cm VAELLO
1 3,61 € 4,36 €

14602

EAN 6941349585701

SERVIDOR SPAGHETTI EXPERT SG7348 SAN IGNACIO. SERVIDOR ESPAGUETI NYLON 

ACERO INOXIDABLE CON ASA 32x7cm MANGO NYLON PBT NEGRO CON INSERTO COLOR 

NEGRO/ROJO

3 7,10 € 8,59 €

78222
EAN 8002522321580

ESPUMADERA DE NYLON "RAPID" 232158000 METALTEX
1 2,37 € 2,87 €

78252
EAN 8002522332029

ESPUMADERA CON MALLA INOXIDABLE "IMPERIAL" 233202000 METALTEX
1 4,43 € 5,36 €



76003
EAN 8002522332081

ESPUMADERA INOXIDABLE "IMPERIAL" 233208000 METALTEX
1 5,11 € 6,18 €

78273
EAN 8002522575587

ESPUMADERA DE NYLON "DYNA" 257558001 METALTEX
1 1,44 € 1,74 €

14595

EAN 6941349571926

ESPUMADERA 35.5x11.5cm EXPERT SG7332 SAN IGNACIO. ESPUMADERA DE COCINA 

PROFESIONAL. ESTÁ FABRICADA CON UN ACABADO IDEAL PARA COCINAS 

PROFESIONALES O AFICIONADOS A LA COCINA. ES MUY FÁCIL DE MANIPULAR Y OFRECE 

UN ACABADO ELEGANTE, RESISTENTE Y PRÁCTICO. MÁXIMA COMODIDAD. SUS PRECISAS 

MEDIDAS DE 35.5x11.5cm HACEN QUE ESTA ESPUMADERA SEA MÁS PRÁCTICO QUE UNA 

PALETA DE COCINA. SERVIRÁ PARA ESPUMAR BEBIDAS AUN EN ENVASES PROFUNDOS. 

FABRICACIÓN DE NYLON PBT. NO ES UNA ESPUMADERA SILICONA, SINO QUE SU 

HERRAMIENTA ESTÁ HECHA DE NYLON NEGRO QUE NO ARAÑA NI RAYA OTRAS 

SUPERFICIES, SIN IMPORTAR SI EL MATERIAL ES DELICADO. DISEÑO ELEGANTE Y 

RESISTENTE. SU ASA ESTÁ HECHA CON ACERO INOXIDABLE PULIDO DE ALTA CALIDAD 

QUE LO HACE MÁS RESISTENTE. TIENE INSERCIONES NEGRAS PARA COMPLEMENTAR EL 

ESTILO Y DISEÑO ELEGANTE. FÁCIL DE GUARDAR. LA ESPUMADERA INCORPORA UN 

ANILLO PARA COLGAR AL FINAL DE SU ASA, POR LO QUE SU DISEÑO HACE QUE RESULTE 

CÓMODO. ESTE PRODUCTO TAMBIÉN RESULTA FÁCIL DE LIMPIAR.

3 6,85 € 8,29 €

78256
EAN 8002522332302

PALA PARA TARTA INOXIDABLE "IMPERIAL" 233230000 METALTEX
1 2,43 € 2,94 €

77845

EAN 8595028463330

PALA FRITOS SPACE LINE. UTENSILIOS DE COCINA DE PRIMERA CALIDAD PARA TODO TIPO 

DE BATERÍAS- EXCELENTES EN PARTICULAR PARA BATERÍAS CON FONDO ANTI-

ADHERENTE- FABRICADOS DE MATERIAL RESISTENTE HASTA TEMPERATURAS DE 210°C- 

NO ABSORBE AROMAS, SABORES Y COLORES DE LA COMIDA- MANGO DISEÑADO PARA 

COLGAR EN LA BARRA DE SUSPENSIÓN SPACE LINE. TESCOMA

2 7,19 € 8,70 €

77846

EAN 8595028426809

PALA LASAÑA SPACE LINE. ADECUADA PARA TODO TIPO DE RECIPIENTES - EXCELENTE 

PARA UTILIZAR EN RECIPIENTES CON ANTIADHERENTE; NO DAÑA LA SUPERFICIE- 

RESISTENTE AL CALOR HASTA 210 °C. TESCOMA

2 7,19 € 8,70 €

78322

EAN 4008033216937

PALA PARA HORNO DE PIZZA 90cm, FM. PROFESSIONAL, MATERIAL: MANGO: MADERA, 

PARTE FUNCIONAL: ALUMINIO, CA. 900/360x305mm, LIGERAMENTE ANGULADA, IDEAL 

PARA COCINAS PROFESIONALES POR SUS DIMENSIONES, COLOR INOX. Y MADERA

1 29,39 € 35,56 €

76046
EAN 8002527382128

PALA DE MADERA PARA HAMBURGUESAS. LARGO: 30cm
4 6,69 € 8,10 €

73942

EAN 8421531005517

PALA DOSIFICADORA MEDIANA 30x9cm COLORES SURTIDOS HIDALGO.PLASTICO 

RESISTENTE. 30x9x7,50cm.

6 6,35 € 7,69 €

73943
EAN 8421531005586

PALA DOSIFICADORA DE ACERO INOXIDABLE HIDALGO. MEDIDAS: 22x8x5cm.
4 6,66 € 8,05 €



14600

EAN 6941349572107

RASERA 37.5x11.4cm ACERO INOXIDABLE EXPERT SG7338 SAN IGNACIO. DISEÑO 

RANURADO. ES UNO DE LOS UTENSILIOS DE COCINA QUE NO PUEDEN FALTAR, PERFECTA 

PARA VOLTEAR TORTILLAS, SALTEAR CARNES, VEGETALES Y OTROS ALIMENTOS. EL 

DISEÑO RANURADO NO ACUMULA LÍQUIDOS AL COCINAR. HECHA DE ACERO 

INOXIDABLE. NO ES COMO LOS UTENSILIOS DE COCINA SILICONA QUE SE DERRITEN O 

PIERDEN LA FORMA. ESTÁ HECHA DE ACERO INOXIDABLE PARA GARANTIZAR GRAN 

RESISTENCIA Y DURABILIDAD. ASA DE TACTO FRÍO. NO SE CALIENTA AL COCINAR DEBIDO 

A QUE SU ASA DE ACERO INOXIDABLE CUENTA CON INSERCIONES DE PLÁSTICO. CUENTA 

CON LA PRACTICIDAD DE UNA ESPÁTULA SILICONA. TAMAÑO PRÁCTICO Y ÚTIL. SUS 

DIMENSIONES SON 35x7.8cm, LO QUE ES IDEAL PARA QUE HAYA SUFICIENTE 

SEPARACIÓN ENTRE MANOS Y SARTÉN PARA MANIPULAR ALIMENTOS SIN SUFRIR 

QUEMADURAS. ANILLO FINAL EN EL MANGO. ESTA ESPÁTULA NO SOLO OFRECE UNA 

ESTRUCTURA TOTALMENTE ELEGANTE; TAMBIÉN CUENTA CON UN ANILLO DE PLÁSTICO 

PARA COLGARLA FÁCILMENTE EN CUALQUIER GANCHO DE LA COCINA.

1 4,01 € 4,85 €

14594

EAN 6941349571896

RASERA RANURADA 34cm EXPERT SG7331 SAN IGNACIO. ESPÁTULA RANURADA. ESTE ES 

UNO DE LOS UTENSILIOS QUE NO PUEDEN FALTAR EN NINGUNA COCINA, YA QUE 

FACILITA LA PREPARACIÓN DE DIFERENTES RECETAS DE MANERA CÓMODA Y SENCILLA 

EN EL HOGAR. ESPÁTULA DE ACERO INOXIDABLE. ES UNA ESPÁTULA CUYA COMPOSICIÓN 

ES APTA PARA DISFRUTAR DE SU USO POR LARGOS PERIODOS DE TIEMPO, 

MANTENIENDO SU ESTÉTICA Y SU UTILIDAD EN LA COCINA. ESPÁTULA DE SAN IGNACIO 

EXPERT. ESTA PIEZA CUENTA CON LA CALIDAD DE LOS UTENSILIOS DE COCINA NYLON PBT 

Y ACERO INOXIDABLE QUE CARACTERIZAN A ESTA LÍNEA DE PRODUCTOS. DE FÁCIL 

LAVADO. UN COCINADO MÁS SEGURO. ESTA ESPÁTULA NO GENERA RAYAS, MARCAS NI 

NINGÚN TIPO DE DAÑOS SOBRE LA SUPERFICIE DE OTROS UTENSILIOS DE COCINA COMO 

BATERÍAS O SATENES. PIEZA DE REVESTIMIENTO ANTIADHERENTE. FÁCIL DE 

ALMACENAR. SU ASA CON INSERCIÓN Y SU ANILLO FINAL PARA COLGAR HACEN QUE 

ESTE UTENSILIO SEA APTO PARA ALMACENARLO EN CUALQUIER ESPACIO DE LA COCINA 

DE FORMA CÓMODA.

3 6,79 € 8,21 €

14597

EAN 6941349572015

RASERA RANURADA 35x7.8cm ACERO INOXIDABLE EXPERT SG7335 SAN IGNACIO. 

ESPÁTULA RANURADA. ESTE ES UNO DE LOS UTENSILIOS QUE NO PUEDEN FALTAR EN 

NINGUNA COCINA, YA QUE FACILITA LA PREPARACIÓN DE DIFERENTES RECETAS DE 

MANERA CÓMODA Y SENCILLA EN EL HOGAR. ESPÁTULA DE ACERO INOXIDABLE. ES UNA 

ESPÁTULA CUYA COMPOSICIÓN ES APTA PARA DISFRUTAR DE SU USO POR LARGOS 

PERIODOS DE TIEMPO, MANTENIENDO SU ESTÉTICA Y SU UTILIDAD EN LA COCINA. 

ESPÁTULA DE SAN IGNACIO EXPERT. ESTA PIEZA CUENTA CON LA CALIDAD DE LOS 

UTENSILIOS DE COCINA SILICONA Y ACERO INOXIDABLE QUE CARACTERIZAN A ESTA 

LÍNEA DE PRODUCTOS. DE FÁCIL LAVADO. UN COCINADO MÁS SEGURO. ESTA ESPÁTULA 

NO GENERA RAYAS, MARCAS NI NINGÚN TIPO DE DAÑOS SOBRE LA SUPERFICIE DE 

OTROS UTENSILIOS DE COCINA COMO BATERÍAS O SATENES. PIEZA DE REVESTIMIENTO 

ANTIADHERENTE. FÁCIL DE ALMACENAR. SU ASA CON INSERCIÓN Y SU ANILLO FINAL 

PARA COLGAR HACEN QUE ESTE UTENSILIO SEA APTO PARA ALMACENARLO EN 

CUALQUIER ESPACIO DE LA COCINA DE FORMA CÓMODA.

2 6,43 € 7,77 €

78274
EAN 8002522575600

ESPATULA DE NYLON "DYNA" 257560001 METALTEX
1 1,44 € 1,74 €

78223
EAN 8002522321597

ESPATULA LARGA DE NYLON "RAPID" 232159000 METALTEX
1 1,96 € 2,37 €

77785

EAN 8595028453836

ESPATULA FLEXIBLE PRESTO TONE. ESPÁTULA FLEXIBLE EXCELENTE PARA COGER Y 

VOLTEAR ALIMENTOS FÁCILMENTE, ADECUADA PARA TODO TIPO DE RECIPIENTES DE 

COCINA INCLUIDO RECIPIENTES CON ANTIADHERENTE - NO DAÑA LA SUPERFICIE. 

FABRICADO DE NYLON RESISTENTE AL CALOR (210 °C), ACERO INOXIDABLE DE ALTA 

CALIDAD Y PLÁSTICO RESISTENTE; APTO PARA LAVAVAJILLAS. GARANTÍA DE 3 AÑOS. 

TESCOMA

2 10,37 € 12,55 €



14620

EAN 6941349569855

PINCEL DE SILICONA 22x5cm EXPERT SG73226 SAN IGNACIO. UTENSILIOS DE COCINA DE 

SILICONA. EL MATERIAL CON EL QUE ESTA ELABORADO LO HACE APTA PARA DIVERSOS 

USOS Y, ADEMÁS, PERMITE CUIDAR LA SUPERFICIE DE SARTENES Y OTRAS PIEZAS DE 

MENAJE. PINCELES PARA COCINA DE ALTA CALIDAD. ESTOS UTENSILIOS DE COCINA SON 

IMPRESCINDIBLES EN CUALQUIER HOGAR O RESTAURANTE, YA QUE FACILITAN EL BAÑO 

DE SALSAS, CREMAS O ADEREZOS SOBRE CUALQUIER ALIMENTO. UN PINCEL DE SAN 

IGNACIO EXPERT. ESTA PIEZA DE MENAJE DE COCINA NO PUEDEN FALTAR EN NINGÚN 

ENTORNO DE TRABAJO, YA QUE SUS MATERIALES ASEGURAN UNA ELEVADA 

DURABILIDAD Y RESISTENCIA. MANGO DE POLIPROPILENO. EL MATERIAL CON EL QUE 

ESTA ELABORADO EL MANGO DE ESTA PIEZA FACILITA SU AGARRE, Y LA HACE APTA PARA 

TRABAJAR DE MANERA SEGURA, SENCILLA Y LIMPIA. PROTEGE LA SUPERFICIE DE OTROS 

UTENSILIOS. ESTE PINCEL ES APTO PARA SU USO SOBRE OTRAS SUPERFICIES SIN RIESGO 

DE DAÑAR, RAYAR O DEJAR MARCAS; TODO GRACIAS A SU BROCHA DE SILICONA.

6 7,47 € 9,03 €

76004
EAN 8002522332104

ESPATULA INOXIDABLE "IMPERIAL" 233210000 METALTEX
1 4,25 € 5,14 €

77787

EAN 8595028430738

ESPATULA SILICONA PRESTO. EXCELENTE PARA UTILIZAR EN RECIPIENTES CON 

ANTIADHERENTE; NO DAÑA LA SUPERFICIE- FABRICADA DE SILICONA RESISTENTE AL 

CALOR (220° C) Y RESISTENTE PLÁSTICO. TESCOMA

2 10,37 € 12,55 €

14621

EAN 6941349569886

RASPADOR 27.7x6.1cm DE SILICONA EXPERT SG73236 SAN IGNACIO. UNA ESPÁTULA DE 

COCINA LLAMATIVA. EL ACABADO ESTÉTICO DEL ARTÍCULO COMBINA CON TODO TIPO 

DE DECORACIONES MODERNAS, TANTO EN AMBIENTES DOMÉSTICOS COMO EN 

RESTAURANTES. BRINDA UN TOQUE DE ELEGANCIA Y PROFESIONALIDAD. UTENSILIOS DE 

COCINA DURADEROS. LA FABRICACIÓN DE ESTA PIEZA, EN SILICONA DE GRADO 

ALIMENTICIO, LE PERMITE RESISTIR EL USO FRECUENTE, LAS ALTAS TEMPERATURAS Y LOS 

IMPACTOS. SU VIDA ÚTIL ES LARGA. CON GARANTÍA DE CALIDAD. SAN IGNACIO SE 

CARACTERIZA POR SUS ACCESORIOS DE COCINA DE ALTA CALIDAD. SU SELLO ASEGURA 

QUE EN SU DISEÑO Y FABRICACIÓN SE HAN CUIDADO TODOS LOS DETALLES. CON 

SILICONA DE GRADO ALIMENTICIO. ESTE ARTÍCULO NO DESPRENDERÁ NINGÚN 

ELEMENTO TÓXICO NI ALTERARÁ EL SABOR O CALIDAD DE LOS ALIMENTOS DURANTE SU 

PREPARACIÓN. SE TRATA DE UNA HERRAMIENTA PERFECTAMENTE SEGURA. ESPÁTULA 

DE SILICONA FÁCIL DE USAR. EL MANGO DE DISEÑO ERGONÓMICO DE LA PIEZA SE 

ADAPTA A LA FORMA NATURAL DE LA MANO, PROPORCIONA UN CONTROL FIRME Y 

EVITANDO POSIBLES ACCIDENTES.

3 7,21 € 8,73 €

75577
EAN 8002525806107

ESPÁTULA CON AGUJEROS DE MADERA DE OLIVO. LARGO: 30cm METALTEX
2 8,36 € 10,12 €

78189

EAN 8002522044502

ESPATULA RECTANGULAR "PLANCHA" DIMENSIONES: 7,5x27cm (ancho/fondo) 

METALTEX. ACERO INOXIDABLE MANGO PP.

2 7,68 € 9,30 €

75578
EAN 8002525806121

ESPATULA CURVADA DE MADERA DE OLIVO. LARGO: 30cm METALTEX
2 7,90 € 9,56 €

78190

EAN 8002522044564

ESPATULA LARGA LISA "PLANCHA" DIMENSIONES: 35cm (largo) METALTEX. CUERPO 

ACERO INOXIDABLE Y MANGO PP.

2 7,37 € 8,92 €

78191

EAN 8002522044526

ESPATULA RANURADA "PLANCHA" DIMENSIONES: 7,5x28cm (ancho/fondo) METALTEX. 

ACERO INOXIDABLE MANGO PP.

2 7,08 € 8,56 €

78199

EAN 8002522980640

ESPATULA DE SILICONA CON TERMOMETRO DIGITAL EXTRAIBLE DIMENSIONES: 30cm 

(fondo) METALTEX. 2 EN 1. SE PUEDE USAR EL TERMOMENTRO DE FORMA INDIVIDUAL, 

SIN LA ESPATULA. C/F° (-20/+230°C). CERTIFICADOS CE, ROHS. FUNCIONA CON 1 PILA 

LR44 NO INCLUIDA. METALTEX.

1 12,93 € 15,65 €



14601

EAN 6941349585619

ESPATULA FLEXIBLE 35x7.8cm ACERO INOXIDABLE EXPERT SG7345 SAN IGNACIO. 

VOLTEADOR FLEXIBLE ACERO INOXIDABLE 35x7,8cm MANGO INOXIDABLE CON INSERTO 

COLOR NEGRO

2 6,78 € 8,20 €

75503
EAN 3560234506312

ESPATULA DE SILICONA CON MANGO DE PLASTICO 27,5cm
4 6,51 € 7,88 €

78205

EAN 8002522575617

ESPATULA PARA CRÊPES 'DYNA' 257560001 METALTEX. NYLON DE ALTA RESISTENCIA. 

FABRICADO EN EUROPA. CUERPO ROBUSTO. SOPORTA TEMPERATURAS HASTA 210°C. 

ANTI-RAYADURAS.

6 10,36 € 12,53 €

77840

EAN 8595028440560

JUEGO 3 ESPATULAS DELÍCIA. LA ESPÁTULA FLEXIBLE ES EXCELENTE PARA EXTENDER 

DENTRO DE RECIPIENTES Y BOLS REDONDOS, LA ESPÁTULA DURA PARA EXTENDER 

TAMBIÉN LAS SUPERFICIES Y LA ESPÁTULA DE SIERRA PARA DECORAR GLASEADOS, 

COBERTURAS, ETC. FABRICADAS DE EXCELENTE PLÁSTICO RESISTENTE Y PROVISTAS DE 

UNA ANILLA PARA COLGAR. APTAS PARA LAVAVAJILLAS. GARANTÍA DE 3 AÑOS. 

TESCOMA

2 8,30 € 10,04 €

78329

EAN 4044935010402

EL ALISADOR DR. OETKER ES PRIMORDIAL PARA SUAVIZAR Y TRABAJAR EN SUPERFICIES 

PEQUEÑAS Y GRANDES. GRACIAS A LA SUPERFICIE PARTICULARMENTE LISA, SE ALISA 

MAZAPÁN Y FONDANT SIN ESFUERZO, SIN QUE SE PEGUE Y PARA UN PROCESAMIENTO 

PARTICULARMENTE FÁCIL. LOS ALISADORES (PEQUEÑOS: 11x 6cm, GRANDES: 17x8cm) SE 

PUEDEN UTILIZAR POR SEPARADO Y SIMPLEMENTE JUNTARLO CON UN CLIC PARA 

GUARDARLOS. CON LA HERRAMIENTA GRANDE, LAS TARTAS Y SUPERFICIES GRANDES SE 

PUEDEN ALISAR FÁCILMENTE. EL PEQUEÑO MÁS SUAVE ES PERFECTO PARA LOS BORDES 

DE LAS TARTAS O SIMPLEMENTE ADECUADO PARA SUPERFICIES PEQUEÑAS Y ESTRECHAS. 

SON APTOS PARA ALIMENTOS Y SE PUEDEN PONER EN EL LAVAVAJILLAS PARA SU 

LIMPIEZA DESPUÉS DE SU USO. ¡PERFECCIONA TUS CREACIONES DE PASTELES CON LAS 

PLANCHAS ALISADORAS PARA FONDANT DEL DR. OETKER

1 6,97 € 8,43 €

77872

EAN 8595028425307

CUCHARA SERVIR HELADO PRESTO. EXCELENTE PARA SERVIR HELADO. FABRICADA EN 

ACERO INOXIDABLE DE PRIMERA CALIDAD Y RESISTENTE PLÁSTICO. APTA PARA 

LAVAVAJILLAS. GARANTÍA DE 3 AÑOS. TESCOMA

2 9,55 € 11,55 €

77844

EAN 8595028463309

CUCHARON SPACE LINE. UTENSILIOS DE COCINA DE PRIMERA CALIDAD PARA TODO TIPO 

DE BATERÍAS- EXCELENTES EN PARTICULAR PARA BATERÍAS CON FONDO ANTI-

ADHERENTE- FABRICADOS DE MATERIAL RESISTENTE HASTA TEMPERATURAS DE 210°C- 

NO ABSORBE AROMAS, SABORES Y COLORES DE LA COMIDA- MANGO DISEÑADO PARA 

COLGAR EN LA BARRA DE SUSPENSIÓN SPACE LINE. TESCOMA

2 7,19 € 8,70 €

78221
EAN 8002522321566

CUCHARA PARA SERVIR DE NYLON "RAPID" 232156000 METALTEX
1 2,20 € 2,66 €

78272
EAN 8002522575563

CUCHARA DE SERVIR DE NYLON "DYNA" 257556001 METALTEX
1 1,51 € 1,83 €

76002
EAN 8002522332067

CUCHARA INOXIDABLE "IMPERIAL" 233206000 METALTEX
1 4,22 € 5,11 €

78225
EAN 8002522321658

CUCHARA PARA SPAGUETTI DE NYLON "RAPID" 232165000 METALTEX
1 1,96 € 2,37 €

78275
EAN 8002522575655

CUCHARA PARA SPAGUETTI DE NYLON "DYNA" 257565001 METALTEX
1 1,44 € 1,74 €



78255
EAN 8002522332159

CUCHARA PARA SPAGUETTI INOXIDABLE "IMPERIAL" 233215000 METALTEX
1 4,85 € 5,87 €

76040
EAN 8002527380063

CUCHARA DE MADERA. LARGO: 30cm
4 4,77 € 5,77 €

75576
EAN 8002525806022

CUCHARA OVAL DE MADERA DE OLIVO. LARGO: 30cm. METALTEX
2 10,21 € 12,36 €

75579
EAN 8002525806176

CUCHARA PARA ACEITUNAS DE MADERA DE OLIVO. LARGO: 21cm METALTEX
2 9,24 € 11,19 €

76056
EAN 8719202803525

SET 3 CUCHARAS DE PLASTICO DE 3 TAMAÑOS DIFERENTES
4 4,40 € 5,33 €

14603

EAN 6941349585732

CUCHARA DE COCINA EXPERT SG7349 SAN IGNACIO. CUCHARA COCINA NYLON PBT 

ACERO INOXIDABLE 33,5x6,5cm MANGO CON INSERTO COLOR NEGRO

3 5,92 € 7,16 €

14599

EAN 6941349572077

CUCHARA DE COCINA 35x6.9cm ACERO INOXIDABLE EXPERT SG7337 SAN IGNACIO. 

DISEÑO CON ASA DE TACTO FRÍO. CUCHARA MADERA QUE NO SE CALIENTA A PESAR DE 

LAS TEMPERATURAS ALTAS DE LA COCINA. TIENE INSERCIONES DE SILICONA NEGRA PARA 

COMPLEMENTAR SU DISEÑO. MUY DURADERA Y RESISTENTE. EL CUERPO ESTÁ 

FABRICADO DE ACERO INOXIDABLE, COMO EL DE LOS CUCHARONES DE COCINA. ESTO LA 

HACE RESISTENTE A LAS ALTAS TEMPERATURAS Y AL USO EXHAUSTIVO. ANILLO PARA 

COLGAR. EL ASA CUENTA CON UN DISEÑO LARGO CON UN ANILLO FINAL PARA 

COLGARLO EN CUALQUIER GANCHO DE COCINA. ASÍ SE PUEDE COLGAR JUNTO A LOS 

CUCHARONES DE COCINA. GRAN VERSATILIDAD. EL DISEÑO LARGO DE 35 X 6.9 cm LA 

HACE PERFECTA PARA USAR EN TODO TIPO DE PREPARACIONES. ES IDEAL PARA SALTEAR, 

REMOVER, MEZCLAR E INCLUSO SERVIR LOS ALIMENTOS. SE COMPLEMENTA CON OTROS 

ACCESORIOS. ES UNA CUCHARA DE COCINA PROFESIONAL INDISPENSABLE PARA 

CUALQUIER COCINERO AFICIONADO. SE PUEDE COMPLEMENTAR CON CUCHARAS 

MADERA COCINA Y OTROS ELEMENTOS COMO CUCHARONES, ESPUMADORES, ETCÉTERA.

2 7,02 € 8,49 €

78041
EAN 3560238661000

CUCHARA PARA MIEL 15x3cm
4 4,49 € 5,43 €

75582
EAN 8002525806305

CUBIERTO PARA ENSALADA DE MADERA DE OLIVO. LARGO: 30cm METALTEX
1 9,23 € 11,17 €

78276
EAN 8002522598265

JUEGO COCINA 5 PIEZAS DE NYLON "DYNA" 259826000 METALTEX
1 6,32 € 7,64 €



78220
EAN 8002522321511

CAZO PARA SOPA DE NYLON "RAPID" 232151000 METALTEX
1 2,50 € 3,03 €

78271
EAN 8002522575518

CAZO PARA SOPA DE NYLON "DYNA" 257551001 METALTEX
1 1,59 € 1,92 €

77843

EAN 8595028463293

CAZO SOPA SPACE LINE. UTENSILIOS DE COCINA DE PRIMERA CALIDAD PARA TODO TIPO 

DE BATERÍAS- EXCELENTES EN PARTICULAR PARA BATERÍAS CON FONDO ANTI-

ADHERENTE- FABRICADOS DE MATERIAL RESISTENTE HASTA TEMPERATURAS DE 210°C- 

NO ABSORBE AROMAS, SABORES Y COLORES DE LA COMIDA- MANGO DISEÑADO PARA 

COLGAR EN LA BARRA DE SUSPENSIÓN SPACE LINE. TESCOMA

2 7,19 € 8,70 €

14604

EAN 6941349585763

CAZO PARA SOPA EXPERT SG7350 SAN IGNACIO. CUCHARÓN SOPA NYLON PBT Y MANGO 

ACERO INOXIDABLE 32,5x9,7cm 120ml MANGO CON INSERTO COLOR NEGRO

3 7,42 € 8,97 €

14598

EAN 6941349572046

CAZO PARA SOPA 8.8x33cm ACERO INOXIDABLE EXPERT SG7336 SAN IGNACIO. CAZO DE 

COCINA PARA SOPA. ES UN CUCHARÓN O CAZO DE COCINA CON 8.8x33cm, POR LO QUE 

ES FUNCIONAL PARA SERVIR SOPAS EN OLLAS GRANDES. ES IDEAL PARA MINESTRONES. 

FABRICACIÓN SÚPER RESISTENTE. EL CAZO ESTÁ HECHO DE ACERO INOXIDABLE EN TODA 

SU EXTENSIÓN. ESTO LO HACE RESISTENTE A LAS DEFORMACIONES Y A LA CORROSIÓN 

USUALMENTE PRODUCIDA POR LOS ALIMENTOS DISEÑO ELEGANTE. EL ACERO 

INOXIDABLE HACE SET CON CUALQUIER CAZO INDUCCIÓN Y ACCESORIOS. CUENTA CON 

INSERCIONES DE COLOR NEGRO EN EL ASA PARA COMPLEMENTAR UN ESTILO 

TOTALMENTE MODERNO Y SOBRIO. SEGURO Y PRÁCTICO. EL CAZO DE COCINA PARA 

SOPAS ESTÁ HECHO CON UN DISEÑO QUE NO SE CALIENTA A PESAR DE LAS ALTAS 

TEMPERATURAS. DE ESTA MANERA, EVITA QUEMADURAS Y ACCIDENTES. ALMACENAJE 

FÁCIL Y PRÁCTICO. CUENTA CON UN ANILLO AL FINAL DE LA EXTENSIÓN HECHO DE 

ACERO INOXIDABLE. ESTO PERMITIRÁ QUE SEA APTO PARA COLGAR Y HAGA SET CON 

OTROS ACCESORIOS.

2 8,06 € 9,75 €

14839

EAN 6926427686679

SET 3 CAZOS (Ø16+Ø18+Ø20cm) CLICK & COOK BERGNER. CONSTA DE 3 CAZOS DE LA 

COLECCIÓN CLICK & COOK EN COLOR NEGRO DE Ø16, Ø18 Y Ø20cm + UN MANGO 

MULTIUSOS. LOS CAZOS ESTÁN FABRICADOS EN ALUMINIO PRENSADO, UN MATERIAL 

LIGERO Y RESISTENTE. MANGO DESMONTABLE QUE SE PUEDE INTERCAMBIAR ENTRE 

TODAS LAS PIEZAS CON UN SOLO CLIC Y SE QUITA DE LA MISMA MANERA. MANGO 

EXTRAÍBLE Y ALMACENAMIENTO APILABLE. APTOS PARA TODO TIPO DE PLACAS, 

INCLUIDA LA DE INDUCCIÓN, Y SON APTOS PARA EL LAVAVAJILLAS, EL HORNO (SIN EL 

MANGO) Y EL FRIGORÍFICO.

1 33,36 € 40,37 €

14842

EAN 6926427664370

SET 3 CAZOS ACERO INOXIDABLE CLICK & COOK BERGNER. JUEGO DE 3 CAZOS DE ACERO 

INOXIDABLE. Ø16x8.0cm 1.5L, Ø18x9.0cm 2.1L , Ø20x10cm 3.0L  CON MANGO 

DESMONTABLE UNIVERSAL DE DE BAQUELITA. APTAS PARA INDUCCIÓN

1 49,36 € 59,72 €

76001
EAN 8002522332012

CACILLO PARA SOPA INOXIDABLE "IMPERIAL" 233201000 METALTEX
1 5,11 € 6,18 €

77775

EAN 8595028425246

PINCEL DECORADOR SILICONA PRESTO. PARA EXTENDER FÁCILMENTE ACEITE, 

MANTEQUILLA, ETC. EN ALIMENTOS, EXCELENTE PARA BARBACOA. FABRICADO CON 

SILICONA RESISTENTE AL CALOR (230 °C), ACERO INOXIDABLE DE PRIMERA CALIDAD Y 

RESISTENTE PLÁSTICO. APTO PARA LAVAVAJILLAS. GARANTÍA DE 3 AÑOS. TESCOMA

2 9,06 € 10,97 €

75502
EAN 3560234506305

PINCEL DE SILICONA CON MANGO DE PLASTICO 27,5cm
4 6,51 € 7,88 €



76006
EAN 8002522332135

BATIDOR INOXIDABLE "IMPERIAL" 233213000 METALTEX
1 3,32 € 4,01 €

14596

EAN 6941349571957

BATIDOR 25x14.5x6cm EXPERT SG7333 SAN IGNACIO. BATIDORA PROFESIONAL. GRACIAS 

A SU DISEÑO, ESTA BATIDORA PUEDE SER UTILIZADA EN CUALQUIER TIPO DE 

PREPARACIONES CULINARIAS, YA SEAN DOMÉSTICAS O PROFESIONALES. ADEMÁS, SU 

FABRICACIÓN INCLUYE MATERIALES DE ALTA CALIDAD. MÁXIMA CALIDAD. SUS VARILLAS 

ESTÁN HECHAS DE SILICONA Y PERMITEN QUE LA BATIDORA DE VASO PUEDA USARSE EN 

TODO TIPO DE INSTRUMENTOS SIN QUE SE RAYEN. NO ARAÑA RECUBIERTOS DELICADOS. 

BATIDORA VASO DE ACERO INOXIDABLE. ES RESISTENTE A LA CORROSIÓN POR LOS 

LÍQUIDOS DE LA COCINA. SU DISEÑO ES ELEGANTE Y TIENE INSERCIONES NEGRAS, 

ADEMÁS DE UN ANILLO PARA COLGAR. TAMAÑO IDEAL PARA VASOS. LA VASO 

BATIDORA MIDE 25x14.5x6cm, LO CUAL SERÁ PERFECTO PARA BATIR TODO TIPO DE 

ALIMENTOS Y LÍQUIDOS EN VASOS DE DIFERENTES DIÁMETROS. PERTENECE A LA 

COLECCIÓN EXPERT. ES UNA HERRAMIENTA CULINARIA PROFESIONAL, DISEÑADA TANTO 

PARA COCINEROS PROFESIONALES COMO AFICIONADOS A LA COCINA. SUS PRODUCTOS 

ESTÁN DISEÑADOS PARA GARANTIZAR LA COMODIDAD DEL COCINERO.

3 7,01 € 8,48 €

77882

EAN 8595028446517

BATIDOR CON ESFERA DE ACERO DELÍCIA. EXCELENTE PARA BATIR FÁCIL Y 

RÁPIDAMENTE. LAS DOS BOLAS DE ACERO INOXIDABLE INCREMENTAN 

SIGNIFICATIVAMENTE EL EFECTO DE BATIDO. LA SUSTANCIA A BATIR QUEDA CON 

MAYOR VOLUMEN Y SE AIREA MEJOR EN MENOS TIEMPO. FABRICADO EN ACERO 

INOXIDABLE DE ALTA CALIDAD. APTO PARA LAVAVAJILLAS. GARANTÍA DE 3 AÑOS. 

TESCOMA

1 7,05 € 8,54 €

77848

EAN 8595028463408

BATIDOR SPACE LINE. UTENSILIOS DE COCINA DE PRIMERA CALIDAD PARA TODO TIPO DE 

BATERÍAS- EXCELENTES EN PARTICULAR PARA BATERÍAS CON FONDO ANTI-ADHERENTE- 

FABRICADOS DE MATERIAL RESISTENTE HASTA TEMPERATURAS DE 210°C- NO ABSORBE 

AROMAS, SABORES Y COLORES DE LA COMIDA- MANGO DISEÑADO PARA COLGAR EN LA 

BARRA DE SUSPENSIÓN SPACE LINE. TESCOMA

2 7,19 € 8,70 €

76005
EAN 8002522332128

TENEDOR INOXIDABLE "IMPERIAL" 233212000 METALTEX
1 3,44 € 4,16 €

76323
EAN 3560234505957

RODILLO DE MADERA PARA AMASAR. MEDIDAS: 47,7x5,3cm
1 4,90 € 5,93 €

75421

EAN 8719987909108

SET REPOSTERÍA 4 ACCESORIOS, MATERIAL DE SILICONA Y PLÁSTICO, APTO PARA 

LAVAVAJILLAS. 170483490, EXCELLENT HOUSEWARE

1 6,05 € 7,32 €

14613

EAN 6941349571803

CUCHILLO MULTIUSOS 12.5cm ACERO INOX. EXPERT SG41046 SAN IGNACIO. CUCHILLO 

QUE SE ADAPTA A LAS NECESIDADES DE CUALQUIER TIPO DE COCINERO, APORTANDO UN 

DESEMPEÑO ÓPTIMO AJUSTADO A LOS ESTÁNDARES CULINARIOS ACTUALES. LOS 

ELEMENTOS EN SU FABRICACIÓN SON DE ALTA CALIDAD. MANGO FABRICADO A BASE DE 

MATERIAL ABS, UN ELEMENTO CONOCIDO POR SUS PROPIEDADES DE RESISTENCIA EN 

ENTORNOS DE TRABAJO EXIGENTES. FÁCILES DE UTILIZAR YA QUE LA EMPUÑADURA SE 

AMOLDA A LA FORMA NATURAL DE LAS MANOS. FABRICADO DE ACERO INOXIDABLE 

DISEÑO ESTÉTICO Y MODERNO. SU CONSTRUCCIÓN CON CURVAS PROMINENTES Y 

SUTILES PERMITEN UNA ADAPTACIÓN DECORATIVA EFICAZ. EL ACABADO SATINADO 

TANTO EN LA HOJA COMO EN EL MANGO OTORGAN UN ATRACTIVO VISUAL 

IMPORTANTE. CUCHILLO MULTIUSOS DE 12.5cm

3 5,92 € 7,16 €

75419

EAN 8720573602143

CENTRIFUGADORA PARA ENSALADA DE PLÁSTICO, Ø25cm, 3 COLORES, APTO PARA 

LAVAVAJILLAS, 024001670. EXCELLENT HOUSEWARE

1 7,70 € 9,31 €

76341
EAN 3560239466628

CENTRIFUGADORA PARA ENSALADA 4L MODELO COLORS COLORES/MODELOS SURTIDOS
1 6,75 € 8,17 €



77851

EAN 3120095206105

CENTRIFUGADORA PARA ENSALADA 4L.  DIÁMETRO: 23,5cm. PERMITE ELIMINAR EL 

EXCESO DE AGUA PARA MEJORAR EL SABOR Y AYUDA A QUE EL ADEREZO SE ADHIRA 

MEJOR A LAS HOJAS.  MATERIAL:POLIPROPILENO MONDEX

1 6,30 € 7,63 €

78384

EAN 8411922083835

CENTRIFUGADORA PARA ENSALADAS DE PLÁSTICO, BASE ANTIDESLIZANTE INCLUYE 

FRENO, MEDIDAS: Ø26cm, 783626. IBILI

1 18,74 € 22,68 €

83707
EAN 3560238979211

MINI-CENTRIFUGADORA PARA VERDURAS 2.5L 21x19x17cm
1 8,60 € 10,41 €

76308
EAN 3560238559352

COLADOR INOXIDABLE CON MANGO DE SILICONA 13.5cm
2 7,39 € 8,95 €

76309
EAN 3560238559369

COLADOR INOXIDABLE CON MANGO DE SILICONA 20cm
2 9,81 € 11,87 €

14624

EAN 6941349572138

COLADOR Ø16x34cm ACERO INOXIDABLE EXPERT SG7339 SAN IGNACIO. COLADOR DE 

COCINA DE TAMAÑO GRANDE. SU GRAN TAMAÑO, DE Ø16x34cm, HACE POSIBLE 

UTILIZARLO PARA ESCURRIR GRANDES CANTIDADES DE PASTA O COLAR GAZPACHOS, 

POR EJEMPLO. TAMIZADOR DE HARINA DE DISEÑO ERGONÓMICO. PUEDE MANIPULARSE 

CON TOTAL COMODIDAD GRACIAS A SU MANGO DE VARILLA DE ACERO. NO SE 

RESBALARÁ NI CEDERÁ BAJO EL PESO DE LOS ALIMENTOS, YA QUE ESTE ACERO ES 

PRÁCTICAMENTE INDEFORMABLE. ESCURRIDOR DE COCINA EN ACERO INOXIDABLE. SUS 

MATERIALES HACEN DE ESTE PRODUCTO UN ACCESORIO DE COCINA RESISTENTE A LOS 

IMPACTOS Y LAS ALTAS TEMPERATURAS, ADEMÁS DE INOXIDABLE. TODO ELLO LO DOTA 

DE UNA GRAN DURABILIDAD. CON UNA ANILLA PARA COLGAR. ESTE COLADOR PUEDE 

ALMACENARSE FÁCILMENTE GRACIAS A LA ANILLA AL FINAL DE SU MANGO, QUE HACE 

POSIBLE COLGARLO. NO OCUPARÁ ESPACIO EN LOS CAJONES DE LA COCINA. UN 

ESCURRIDOR MUY VERSÁTIL. TANTO SUS MATERIALES COMO SU DISEÑO LO HACEN 

ÓPTIMO PARA TODO TIPO DE TRABAJOS EN LA COCINA. EL TAMAÑO DE SU REJILLA LO 

HACE APTO TANTO PARA COLAR COMO PARA TAMIZAR O ESCURRIR.

1 5,89 € 7,13 €

78184

EAN 8002521172145

COLADOR CHINO INOXIDABLE DIMENSIONES: Ø14cm (diametro) METALTEX. CUERPO Y 

MANGO ACERO INOXIDABLE

1 14,29 € 17,29 €

78185

EAN 8002521172169

COLADOR CHINO INOXIDABLE DIMENSIONES: Ø16cm (diametro) METALTEX. CUERPO Y 

MANGO ACERO INOXIDABLE

1 15,55 € 18,81 €

78186

EAN 8002521172206

COLADOR CHINO INOXIDABLE DIMENSIONES: Ø18cm (diametro) METALTEX. CUERPO Y 

MANGO ACERO INOXIDABLE

1 17,85 € 21,60 €

78204

EAN 8002527384252

MANO PARA COLADOR CHINO 'NATURAL LINE' DIMENSIONES: 25cm (fondo) METALTEX. 

MADERA DE HAYA.

1 4,88 € 5,90 €

78104
EAN 3560239453192

COLADOR PLEGABLE 31x23x11cm MODELOS SURTIDOS
1 6,13 € 7,42 €

77875

EAN 8595028432435

COLADOR 8CM PRESTO. EXCELENTE PARA COLAR Y TAMIZAR ALIMENTOS- FABRICADO EN 

ACERO INOXIDABLE DE PRIMERA CALIDAD Y PLÁSTICO RESISTENTE. TESCOMA

2 6,09 € 7,36 €



77876

EAN 8595028432459

COLADOR 14CM PRESTO. EXCELENTE PARA COLAR Y TAMIZAR ALIMENTOS- FABRICADO 

EN ACERO INOXIDABLE DE PRIMERA CALIDAD Y PLÁSTICO RESISTENTE. TESCOMA

2 9,89 € 11,96 €

76326
EAN 3560238327173

MINI COLADOR 24cm COLORES/MODELOS SURTIDOS
4 9,95 € 12,03 €

77874

EAN 8595028453874

JUEGO 2 ESCURRIDORES 16-20CM PRESTO. EXCELENTE PARA ENJUAGAR, LAVAR Y 

ESCURRIR FÁCILMENTE FRUTAS Y VERDURAS PEQUEÑAS Y GRANDES, PARA ESCURRIR 

PASTA HERVIDA, PATATAS, ETC. FABRICADO DE EXCELENTE PLÁSTICO RESISTENTE. APTO 

PARA LAVAVAJILLAS. GARANTÍA DE 3 AÑOS. TESCOMA

1 10,89 € 13,18 €

78099
EAN 3560238467633

SET 3 COLADORES INOXIDABLE+MADERA Ø12cm/16cm/20cm
1 6,75 € 8,17 €

77832

EAN 8595028404050

BOLSAS DE MALLA PRESTO, 2 PZS. EXCELENTE PARA COCINAR A FUEGO LENTO 

VERDURAS, LEGUMBRES, ESPECIAS, ETC. , PARA PREPARAR CALDO Y PARA PREPARAR 

INFUSIONES DE HIERBAS, TÉ, ETC.  ADECUADO TAMBIÉN PARA GUARDAR ALIMENTOS EN 

LA DESPENSA O FRIGORÍFICO.  FABRICADO DE TELA SINTÉTICA DURADERA, CON UN 

CIERRE CON CORDÓN AJUSTABLE.  ENJUAGAR Y SECAR DESPUÉS DE SU USO.  SE PUEDE 

LAVAR. GARANTÍA DE 3 AÑOS. TESCOMA

2 11,41 € 13,81 €

77878

EAN 8592973120011

MALLA ALIMENTARIA PRESTO. EXCELENTE PARA PREPARAR FÁCIL Y RÁPIDAMENTE 

ROLLOS COMPACTOS DE CARNE, CARNE AHUMADA, ETC. APTA PARA COCINAR, 

HORNEAR Y AHUMAR ALIMENTOS, RESISTENTE HASTA 220 °C. ADECUADA COMO MALLA 

DE REPUESTO PARA EL JUEGO DE MALLA ALIMENTARIA CON COLLARÍN DE LLENADO 

PRESTO (CÓDIGO 420874). TESCOMA

2 10,65 € 12,88 €

78383

EAN 8411922081206

MALLA PARA LEGUMBRES FABRICADA DE NYLON, CAPACIDAD 2 kg, MEDIDA 37 x 20 cm 

779000 IBILI

2 6,57 € 7,95 €

76396

EAN 8002527350011

MALLA PARA LEGUMBRES 1kg PARA COCER AL VAPOR DE ALGODON ACRILICO 

ESTERILIZADO CON BOLSA CON COLGADOR

4 7,83 € 9,47 €

78317

EAN 4008033424394

MALLA ELÁSTICA PARA RELLENOS DE CARNE, FOOD&MORE, MATERIAL: MALLA DE 

POLIESTER, CORDÓN: LATEX, 200x60mm, ELÁSTICA, IDEAL PARA PREPARAR REDONDOS Y 

QUE NO SE SALGA EL RELLENO, RESISTENTE HASTA 240°C, COLOR BLANCO

2 6,74 € 8,16 €

75596
EAN 3560238518748

TAMIZADOR DE HARINA INOXIDABLE Ø10.5x9cm (diámetro/altura)
2 9,81 € 11,87 €

77883

EAN 8595028428261

TAMIZ MECANICO INOX DEÍICIA. EXCELENTE PARA TAMIZAR HARINA, ESPOLVOREAR 

AZÚCAR Y OTRAS SUSTANCIAS EN POLVO. FABRICADO EN ACERO INOXIDABLE DE 

PRIMERA CALIDAD. GARANTÍA DE 3 AÑOS. TESCOMA

1 12,69 € 15,36 €

7721
EAN 8424345101390

BOTE COLOR DE 180 PALILLO HIGIENICO REDONDO CAJA DISPLAY 25 BOTES
25 9,12 € 11,04 €



14619

EAN 6941349571650

PELADOR 7x11cm ACERO INOXIDABLE EXPERT SG72826 SAN IGNACIO. UTENSILIOS DE 

COCINA DE ACERO INOXIDABLE. GRACIAS A LA CALIDAD DEL MATERIAL CON EL QUE ESTA 

ELABORADA LA PIEZA, SE PUEDE USAR EN REITERADAS OCASIONES SIN PROBLEMAS. 

CONSERVARÁ SU FILO INTACTO. UN PELADOR DE SAN IGNACIO. CUENTA CON LA 

CALIDAD QUE CARACTERIZA A LOS UTENSILIOS DE COCINA SAN IGNACIO. LA 

DURABILIDAD Y RESISTENCIA DE ESTE PELADOR ESTÁN FUERA DE TODA DUDA. PELADOR 

DE CUCHILLA LISA. ESTA PIEZA DE MENAJE DE COCINA ES APTA PARA CORTAR 

DIFERENTES VERDURAS DE FORMA SENCILLA Y CÓMODA, SIN RIESGO DE ACCIDENTES. 

TODO GRACIAS A SU CUCHILLA LISA. PELADOR PARA COCINA MUY LIGERO. EL DISEÑO DE 

ESTE PRODUCTO HACE QUE SU MANEJO RESULTE MUY SENCILLO. ADEMÁS RESULTA 

LIGERO, POR LO QUE ES POSIBLE UTILIZARLO DURANTE MUCHO TIEMPO SIN FATIGARSE. 

PELA Y REBANA INGREDIENTES SIN ESFUERZO. LA HOJA DEL PELADOR ESTÁ MUY 

AFILADA. SE TRATA DE UNA PIEZA APTA PARA PELAR Y CORTAR VERDURAS SIN APLICAR 

NINGÚN TIPO DE ESFUERZO.

3 5,34 € 6,46 €

78264
EAN 8002522332418

PELAPATATAS INOXIDABLE "IMPERIAL" 233241000 METALTEX
1 1,89 € 2,28 €

76016

EAN 8002522427404

PELATOMATES/KIWIS CUERPO DE ABS CUCHILLA DE ACERO INOXIDABLE 

COLORES/MODELOS SURTIDOS

6 8,12 € 9,82 €

78382

EAN 8411922077568

PELADOR Y CORTADOR (MANDOLINA), ACERO INOX + PLÁSTICO, CONTIENE 5 CUCHILLAS 

INTERCAMBIABLES, MEDIDA: 30cm, 772400. IBILI

1 11,94 € 14,45 €

77879

EAN 8595028405873

PELADOR DE CALABAZA PRESTO EXPERT, AJUSTABLE. EXCELENTE PARA PELAR 

CALABAZAS DE FORMA FÁCIL, RÁPIDA Y SEGURA CON PIELES FINAS Y GRUESAS. AJUSTE 

EL GROSOR DE LA REBANADA UTILIZANDO EL REGULADOR DE LA DERECHA DE LA HOJA Y 

PELAR LA CALABAZA TIRANDO SUAVEMENTE DEL PELADOR HACIA USTED MISMO. 

FABRICADO DE PLÁSTICO RESISTENTE, CUCHILLA DE ACERO INOXIDABLE DE ALTA 

CALIDAD CON TAPA PROTECTORA.  APTO PARA LAVAVAJILLAS.  GARANTÍA DE 3 AÑOS. 

TESCOMA

2 13,35 € 16,15 €

14614

EAN 6941349571834

CUCHILLO PELADOR 9cm ACERO INOX. EXPERT SG41056 SAN IGNACIO. CUCHILLO QUE SE 

ADAPTA A LAS NECESIDADES DE CUALQUIER TIPO DE COCINERO, APORTANDO UN 

DESEMPEÑO ÓPTIMO AJUSTADO A LOS ESTÁNDARES CULINARIOS ACTUALES. LOS 

ELEMENTOS EN SU FABRICACIÓN SON DE ALTA CALIDAD. MANGO FABRICADO A BASE DE 

MATERIAL ABS, UN ELEMENTO CONOCIDO POR SUS PROPIEDADES DE RESISTENCIA EN 

ENTORNOS DE TRABAJO EXIGENTES. FÁCILES DE UTILIZAR YA QUE LA EMPUÑADURA SE 

AMOLDA A LA FORMA NATURAL DE LAS MANOS. FABRICADO DE ACERO INOXIDABLE 

DISEÑO ESTÉTICO Y MODERNO. SU CONSTRUCCIÓN CON CURVAS PROMINENTES Y 

SUTILES PERMITEN UNA ADAPTACIÓN DECORATIVA EFICAZ. EL ACABADO SATINADO 

TANTO EN LA HOJA COMO EN EL MANGO OTORGAN UN ATRACTIVO VISUAL 

IMPORTANTE. CUCHILLO PELADOR DE 9cm

3 5,70 € 6,90 €

14708
EAN 6941849627307

CUCHILLO PARA PELAR. ACERO INOXIDABLE. 8,5 cm. MANGO DE MADERA
4 8,23 € 9,96 €

76576

EAN 3560234506343

KIT PELADOR + CUCHILLO CERAMICO. MEDIDA CUCHILLO: 17.5cm. MEDIDA PELADOR: 

13x8.20cm. EL CUCHILLO INCLUYE FUNDA PROTECTORA.

2 7,39 € 8,95 €

77885

EAN 8595028429398

CORTADOR DE PATATAS HANDY. LAS PARTES DE METAL ESTÁN FABRICADAS EN ACERO 

INOXIDABLE. CORTA LAS PATATAS EN 2 TAMAÑOS DISTINTOS. LA HOJA DE CORTE SE 

REEMPLAZA FÁCIL Y RÁPIDAMENTE. GUARDA DE FORMA SEGURA LA HOJA SOBRANTE. SE 

LAVA Y LIMPIA CON FACILIDAD. TESCOMA

1 20,46 € 24,76 €

76118
EAN 8719202986280

CORTAPATATAS CON CUCHILLAS DE ACERO INOXIDABLE CUERPO DE PLASTICO ABS
1 10,22 € 12,37 €



76066
EAN 3560234494947

CORTA PATATAS. PARA HACER PATATAS FRITAS 13cm
2 8,66 € 10,48 €

77831

EAN 8595028426236

CORTAHUEVOS PRESTO. EXCELENTE PARA CORTAR FÁCILMENTE HUEVOS, VÁLIDO 

TAMBIÉN PARA PATATAS HERVIDAS, CHAMPIÑONES FRESCOS, ETC. - FABRICADO EN 

ACERO INOXIDABLE DE PRIMERA CALIDAD Y RESISTENTE PLÁSTICO. TESCOMA

2 9,33 € 11,29 €

76117
EAN 8719987576027

CORTA HUEVOS 3 FUNCIONES 21cm CUERPO DE PLASTICO ABS COLORES SURTIDOS
3 8,25 € 9,99 €

78262
EAN 8002522332395

CORTAPIZZA INOXIDABLE "IMPERIAL" 233239000 METALTEX
2 4,84 € 5,86 €

77774

EAN 8595028425222

CORTAPIZZA PRESTO. EXCELENTE PARA CORTAR FÁCILMENTE LA PIZZA. FABRICADO EN 

ACERO INOXIDABLE DE PRIMERA CALIDAD Y RESISTENTE PLÁSTICO. APTO PARA 

LAVAVAJILLAS. GARANTÍA DE 3 AÑOS. TESCOMA

2 8,78 € 10,63 €

77793

EAN 4008838402160

CORTA PIZZA XL CON SUPERFICIE DE CORTE EXTRA GRANDE. CORTA CON FACILIDAD SIN 

ESFUERZO. MANGO ERGONÓMICO.

2 7,30 € 8,83 €

14625

EAN 6941349572169

CORTADOR PIZZA Ø7x18,5cm ACERO INOXIDABLE EXPERT SG7340 SAN IGNACIO. ESTE 

CORTADOR DE PIZA DE LA LINEA EXPERT, DE SAN IGNACIO, CUENTA CON UN DISEÑO 

ERGONOMICO PARA FACILITAR SU USO. SU TAMAÑO DE Ø7x18,5cm, ES ADECUADO 

PARA SOSTENERLO CON TOTAL COMODIDAD. ESTE CORTADOR DE PAN ESTA FABRICADO 

EN ACERO INOXIDABLE, LO QUE LO VUELVE RESISTENTE Y DURADERO. ASIMISMO, 

CUENTA CON UNA CUCHARA AFILADA QUE HACE POSIBLE EFECTUAR UN CORTE 

UNIFORME I SENCILLO. EL CORTADOR DE PIZA POSEE UN ASA CON INSERCION EN COLOR 

NEGRO Y UN ANILLO EN EL EXTREMO PARA PODER COLGARLO.

2 3,59 € 4,35 €

90947

EAN 8435527813215

CORTADOR DE PIZZA 4 EN 1 V0101028 INNOVAGOODS ORIGINAL Y PRÁCTICO CORTADOR 

DE PIZZA CON UN DISEÑO MUY INNOVADOR Y COMPLETO. DE COLOR PLATEADO Y 

MATERIAL DE ACERO INOXIDABLE. MEDIDAS APROX: 28x9x4cm (ancho/fondo/alto)

1 6,32 € 7,64 €

78369

EAN 8411922436686

CORTADOR DE VERDURAS DE PLÁSTICO Y ACERO INOXIDABLE. CON TRES CUCHILLAS: 

CORTE DE VERDURA EN ESPIRAL, CORTE EN JULIANA FINA, CORTE EN JULIANA GRUESA, 

MEDIDAS: Ø6,5x19cm, 745700. IBILI

1 9,32 € 11,27 €

78336
EAN 4008033441018

CORTAPIÑAS DE PLASTICO 23cm FM
1 5,09 € 6,16 €

14623

EAN 6941349571988

CORTADOR REPOSTERIA 17.8x4cm ACERO INOX. EXPERT SG7334 SAN IGNACIO. CORTA 

PASTAS VERSÁTIL. CUENTA CON UNA CUCHILLA DE ACERO INOXIDABLE IDEAL PARA 

USARLO COMO PICADORA DE VERDURAS, PANES, PIZZAS Y OTROS ALIMENTOS BLANDOS. 

SU FABRICACIÓN ES RESISTENTE, DURADERA Y PRÁCTICA. IDEAL PARA TODO TIPO DE 

PASTAS. SU CUCHILLA ES EXCELENTE PARA UNIR DOS CAPAS A LA VEZ QUE CORTA Y 

DIVIDE LAS UNIDADES. TAMBIÉN ES FUNCIONAL COMO CORTADOR DE PAN. FÁCIL DE 

AGARRAR Y MANIPULAR. SU ASA ESTÁ HECHA DE ACERO INOXIDABLE CON FORMA 

ERGONÓMICA Y CUENTA CON INSERCIONES DE COLOR NEGRO. ESTO LO HACE UN BUEN 

CORTADOR PIZZA Y PASTA. ALMACENAJE PRÁCTICO. CUENTA CON UNA ANILLA AL FINAL 

DEL MANGO PARA COLGARLO EN CUALQUIER GANCHO. SU ESTRUCTURA ES DELGADA Y 

ELEGANTE, POR LO QUE COMBINA CON CUALQUIER COCINA DE DISEÑO MODERNO. 

HERRAMIENTA PEQUEÑA Y TRANSPORTABLE. SUS DIMENSIONES SON TAN SOLO 

17.8x4cm. ES PEQUEÑO PARA TRANSPORTARSE A CUALQUIER PARTE. SU FORMA ES MUY 

PRÁCTICA PARA CORTAR MOLDES DE GALLETAS.

3 3,94 € 4,77 €



78258
EAN 8002522332340

VACIADOR INOXIDABLE "IMPERIAL" 233234000 METALTEX
2 3,74 € 4,52 €

77773

EAN 8595028425185

VACIADOR DE MANZANAS PRESTO. EXCELENTE PARA EXTRAER FÁCILMENTE EL CORAZÓN 

DE MANZANAS, PERAS, ETC. FABRICADO EN ACERO INOXIDABLE DE PRIMERA CALIDAD Y 

RESISTENTE PLÁSTICO. APTO PARA LAVAVAJILLAS. GARANTÍA DE 3 AÑOS. TESCOMA

3 10,27 € 12,43 €

78259
EAN 8002522332357

DESCORAZONADOR INOXIDABLE "IMPERIAL" 233235000 METALTEX
1 1,78 € 2,15 €

14630

EAN 6941349576754

REBANADOR/CORTADOR DE HUEVOS 16.5x8.5x4.5cm (ancho/fondo/alto) PP EXPERT 

SG75146 SAN IGNACIO. UN DISEÑO ERGONÓMICO. ESTE REBANADOR DE HUEVOS 

PERMITE CORTAR LOS HUEVOS COCIDOS FÁCILMENTE GRACIAS A SU FORMA 

ERGONÓMICA, QUE HACE POSIBLE UNA MANIPULACIÓN RÁPIDA Y SEGURA. CON ÉL NO 

HABRÁ RIESGO DE ACCIDENTES. CORTA HUEVOS COCIDOS MUY RESISTENTE. SE TRATA 

DE UN PRODUCTO ELABORADO EN ACERO INOXIDABLE Y POLIPROPILENO, DOS 

MATERIALES QUE PROPORCIONAN UNA ELEVADA RESISTENCIA A LOS IMPACTOS Y AL 

ÓXIDO. ESTO BRINDA AL UTENSILIO UNA ELEVADA DURABILIDAD. CORTADOR HUEVOS 

DUROS DE SAN IGNACIO. UNA MARCA LÍDER EN UTENSILIOS DE COCINA: SU SELLO 

GARANTIZA QUE SE TRATA DE UN ACCESORIO DISEÑADO CON MIMO, QUE 

PROPORCIONARÁ UNOS RESULTADOS PROFESIONALES DURANTE AÑOS. UN PRODUCTO 

VERSÁTIL. ESTE CORTADOR DE HUEVOS DUROS PERMITE REALIZAR DOS TIPOS DE CORTE: 

EN RODAJAS Y EN CUARTOS. DE ESA MANERA SE CONTARÁ CON OPCIONES A LA HORA 

DE DECORAR ENSALADAS, ENSALADILLAS, SALMOREJOS U OTRAS RECETAS. MUY FÁCIL DE 

LIMPIAR. ESTE REBANADOR DE HUEVOS COCIDOS PUEDE LAVARSE SIN PROBLEMAS, 

TANTO A MANO COMO EN EL LAVAVAJILLAS, GRACIAS A QUE ESTÁ FABRICADO EN DOS 

PIEZAS.

2 6,70 € 8,11 €

77772

EAN 8595028425178

PORCIONADOR DE MELON PRESTO. EXCELENTE PARA HACER BOLAS DE FRUTAS, 

VERDURAS, CARNE PICADA, ETC. FABRICADO EN ACERO INOXIDABLE DE PRIMERA 

CALIDAD Y RESISTENTE PLÁSTICO. APTO PARA LAVAVAJILLAS. GARANTÍA DE 3 AÑOS. 

TESCOMA

3 8,82 € 10,67 €

78261
EAN 8002522332388

RACIONADOR DE HELADO INOXIDABLE "IMPERIAL" 233238000 METALTEX
1 2,49 € 3,02 €

78257
EAN 8002522332333

REBANADOR DE QUESO INOXIDABLE "IMPERIAL" 233233000 METALTEX
1 2,34 € 2,83 €

76346
EAN 3560238978788

MANDOLINA CON 3 TIPOS DE CORTE
1 9,81 € 11,87 €

77888

EAN 8592973121575

MANDOLINA CON SOPORTE MULTIFUNCION HANDY. MANDOLINA CON SOPORTE 

MULTIFUNCIÓN PARA CORTAR CÓMODAMENTE Y DE FORMA SEGURA SIN RIESGO DE 

LESIONES. AFILADA HOJA DE ACERO INOXIDABLE CON GROSOR DE CORTE AJUSTABLE DE 

1, 2 Y 3 MM. APTO PARA LAVAVAJILLAS. GARANTÍA DE 3 AÑOS. TESCOMA

1 11,48 € 13,89 €

75432

EAN 8719987476464

ENSALADERA + 3 RALLADORES DE ACERO INOXIDABLE, PARTE INFERIOR ANTIDESLIZANTE, 

TAPA DE PLÁSTICO, 25x25x14cm, APTO PARA LAVAVAJILLAS. A12405340. EXCELLENT 

HOUSEWARE

1 12,64 € 15,30 €

76319
EAN 3560238919316

RALLADOR INOXIDABLE 4 CARAS
2 8,63 € 10,44 €



77889

EAN 8595028429596

RALLADOR MULTIUSOS HANDY. RALLADOR MULTIUSOS EXCELENTE PARA RALLAR, 

REBANAR Y CORTAR ALIMENTOS FÁCILMENTE. LAS 4 CUCHILLAS REEMPLAZABLES Y LA 

CUCHILLA ONDULADA ESTÁN FABRICADAS EN ACERO INOXIDABLE DE PRIMERA CALIDAD, 

EL RESTO DE PIEZAS SON DE RESISTENTE PLÁSTICO. PROVISTO CON UN PROTECTOR DE 

SUJECIÓN DE SEGURIDAD PARA ALIMENTOS Y UN SÓLIDO MANGO PARA UN CÓMODO 

USO. APTO PARA LAVAVAJILLAS. GARANTÍA DE 3 AÑOS. TESCOMA

1 20,53 € 24,85 €

77884

EAN 8595028444391

RALLADOR MULTIFUNCION VITAMINO. LOS RALLADORES CON CUCHILLAS DE PLÁSTICO 

SON IDEALES PARA ALIMENTOS; LAS VERDURAS Y FRUTAS RALLADAS NO PIERDEN SU 

COLOR NI SE OXIDAN, LOS ALIMENTOS CONSERVAN SU SABOR Y AROMA Y PERMANECEN 

FRESCOS MÁS TIEMPO. EXCELENTE PARA PREPARAR COMIDA SANA Y COMIDA DE BEBÉ, 

CON TRES CUCHILLAS DE PLÁSTICO DIFERENTES. CONSUMIR LA FRUTA Y VERDURAS 

RALLADAS LO ANTES POSIBLE PARA OBTENER LO MEJOR DE SU VALOR NUTRITIVO. 

FABRICADO DE EXCELENTE PLÁSTICO RESISTENTE. APTO PARA FRIGORÍFICO Y 

LAVAVAJILLAS. GARANTÍA DE 3 AÑOS. TESCOMA

1 11,62 € 14,06 €

78266
EAN 8002522332456

RALLADOR PEQUEÑO INOXIDABLE "IMPERIAL" 233245000 METALTEX
2 4,73 € 5,72 €

77886

EAN 8595028429497

RALLADOR 4 CARAS INOX HANDY. EXCELENTE PARA RALLAR FÁCIL Y RÁPIDAMENTE Y 

CORTAR TODO TIPO DE ALIMENTOS COMUNES- FABRICADO EN ACERO INOXIDABLE DE 

PRIMERA CALIDAD TESCOMA

1 9,30 € 11,26 €

01551

EAN 8435304859931

RALLADOR INOX/ACACIA Ø10,5x24cm CC68027 ANDREA HOUSE TRES TIPOS DE 

PERFORACIONES DIFERENTES.

1 9,57 € 11,58 €

73256

EAN 8435304882939

RALLADOR INOXIDABLE NEGRO/ACACIA CC73014 ANDREA HOUSE. RALLADOR 

INOXIDABLE NEGRO/ACACIA

1 9,57 € 11,58 €

76208
EAN 8002522516221

RALLADOR CON PIES ESPECIAL PARA MIGAS 3 CIRCULOS DE ACERO INOXIDABLE Ø24cm
1 12,22 € 14,79 €

78149
EAN 3560239314332

RALLADOR CON AGARRADOR MADERA ACACIA 25.2x11cm. ACERO INOXIDABLE.
1 5,54 € 6,71 €

78200

EAN 8002521997106

RALLADOR CON CONTENEDOR 3 EN 1 'RAP-BOX' DIMENSIONES: 21cm (fondo) METALTEX. 

3 CUCHILLAS ACERO INOX INTERCAMBIABLES. CUERPO ABS. CONTENEDOR ACRILICO 

GRADUADO. CON PIES ANTIDESLIZANTES. TAPA PE PARA ALMACENAR Y CONSERVAR LOS 

ALIMENTOS.

1 9,33 € 11,29 €

14628

EAN 6941349572251

RALLADOR 6x23,5cm ACERO INOX EXPERT SG7343 SAN IGNACIO. MANDOLINA DE 

COCINA DE GRAN RESISTENCIA Y DURABILIDAD. ESTÁ FABRICADA EN ACERO 

INOXIDABLE, LO QUE LA DOTA DE UNA GRAN RESISTENCIA TANTO A LOS GOLPES COMO 

A LAS TEMPERATURAS ELEVADAS. CORTADOR DE VERDURA DE DISEÑO ERGONÓMICO. 

POSEE UN MANGO DE BUEN TAMAÑO, QUE PERMITE UNA MANIPULACIÓN CÓMODA 

PARA, ASÍ, EVITAR POSIBLES ACCIDENTES. CORTADOR DE PATATAS DE ALTA CALIDAD. 

ESTE INSTRUMENTO CUENTA CON UNA GRAN SUPERFICIE DE RAYADO, LO QUE FACILITA 

LOS CORTES. ADEMÁS, POSEE UNA REJILLA CURVA QUE FACILITA SU EMPLEO. PARA 

TODO TIPO DE VERDURAS. ESTA MANDOLINA PERMITE UN CORTE REGULAR DE TODO 

TIPO DE VERDURAS, FRUTAS Y OTROS ALIMENTOS. PROPORCIONA UN CORTE REGULAR, 

QUE PERMITIRÁ UNA COCCIÓN HOMOGÉNEA DE LAS PIEZAS. ALMACENAMIENTO 

CÓMODO Y SENCILLO. ESTE RALLADOR CUENTA CON UNA ANILLA QUE PERMITE 

GUARDARLO COLGADO EN CUALQUIER RINCÓN DE LA COCINA. NO OCUPARÁ ESPACIO 

EN LOS CAJONES Y ESTARÁ SIEMPRE A MANO.

3 5,45 € 6,59 €



14629

EAN 6941349569824

RALLADOR DE ACERO INOXIDABLE 11,3x29cm EXPERT SG73216 SAN IGNACIO. 

RALLADORES DE COCINA DE ACERO INOXIDABLE. EL MATERIAL CON EL QUE ESTÁ 

ELABORADA ESTA PIEZA FACILITA EL RAYADO DE DIFERENTES INGREDIENTES DE MANERA 

EFICIENTE Y SENCILLA. UN UTENSILIO DE GRAN DURABILIDAD. RALLADOR PARA CORTAR 

VERDURAS. ESTE UTENSILIO SIRVE COMO CORTADOR DE PATATAS Y OTROS TIPOS DE 

INGREDIENTES. GRACIAS AL FILO DE SUS CUCHILLAS, PERMITE RALLAR CÓMODAMENTE 

DESDE TOMATES A QUESOS AÑEJOS. MANDOLINA DE COCINA DE SAN IGNACIO. ESTE ES 

UN UTENSILIO DE ALTA CALIDAD. GRACIAS A LOS MATERIALES QUE LA COMPONEN, 

COMO EL ACERO INOXIDABLE, SE PUEDE UTILIZAR CONSTANTEMENTE SIN PROBLEMAS. 

DIFERENTES TIPO DE CORTE. ESTE RALLADOR TIENE DIFERENTES SUPERFICIES APTAS 

PARA OBTENER DIVERSOS CORTES DE LOS INGREDIENTES, A GUSTO DEL USUARIO. EL 

UTENSILIO REALIZA CORTES GRUESOS, FINOS Y CORTA LONCHAS. UTENSILIO DE GRAN 

DURABILIDAD Y RESISTENCIA. LAS CUCHILLAS DE ESTE RALLADOR MANTIENEN SU FILO 

DURANTE MUCHO TIEMPO. PUEDE USARSE CONSTANTEMENTE EN COCINAS 

PROFESIONALES SIN RIESGO DE QUE PIERDA SU CALIDAD.

2 5,19 € 6,28 €

77887

EAN 8595028493054

MINI RALLADOR HANDY. EXCELENTE PARA RALLAR FINAMENTE NUEZ MOSCADA, NUECES 

SIN CÁSCARA, CHOCOLATE, CÁSCARA DE LIMÓN, JENGIBRE, AJO, ETC. FABRICADO DE 

ACERO INOXIDABLE DE ALTA CALIDAD Y PLÁSTICO RESISTENTE. APTO PARA 

LAVAVAJILLAS. GARANTÍA DE 3 AÑOS.  TESCOMA

3 9,44 € 11,42 €

78499

EAN 8002522517242

PICADORA A MANIVELA VERSÁTIL 3 EN 1 GRAN TAMAÑO. DISCO DE ACERO INOX Ø66mm 

CON AGUJEROS DE 4,5mm. FABRICADA CON UNA ALEACIÓN DE ALUMINIO FUNDIDO. 

CON BOQUILLA Y PRENSADOR PARA SALCHICHAS. CON ACCESORIO PARA GALLETAS 4 

FORMAS DIFERENTES. CON ABRAZADERA DE SUJECIÓN PARA UNA FIJACIÓN SEGURA. 

CON PRENSADOR DE SEGURIDAD. METALTEX

1 30,96 € 37,47 €

77544

EAN 8434504071518

MINI PICADORA VERDURAS MANUAL 5 CUCHILLAS 2 COLORES SURTIDOS  12x14x15 cm 

KOZINA

1 4,71 € 5,70 €

78370

EAN 8411922452747

PICADOR RÁPIDO ROTATORY PLÁSTICO + ACERO INOX, 3 CUCHILLAS Y BASE 

ANTIDESLIZANTE, MEDIDA Ø12,5 cm  Y ALTURA 13 cm, 750350. IBILI

1 13,75 € 16,63 €

77892

EAN 8595028407877

PICADORA GIRATORIA HANDY. PICA FÁCIL Y RÁPIDAMENTE LOS ALIMENTOS AL TAMAÑO 

DESEADO. EXCELENTE PARA HIERBAS, AJOS, CEBOLLAS, ETC. FABRICADA DE PLÁSTICO 

RESISTENTE CON TRATAMIENTO ANTIDESLIZANTE, CUCHILLAS DE ACERO INOXIDABLE DE 

ALTA CALIDAD. GARANTÍA DE 3 AÑOS. TESCOMA

1 13,00 € 15,72 €

76340

EAN 3560239441588

MINI PICADOR Y CORTADOR MANUAL. TRACCIÓN MEDIANTE ANILLA. RECIPIENTE 

TRANSPARENTE. EQUIPADO CON DOS CUCHILLAS 12,5x9cm 64cl

1 4,90 € 5,93 €

78324

EAN 4008033274395

PICADOR DE AJOS  GARLIC ZOOM, CHEFN, MATERIAL: CUERPO: PLÁSTICO SAN, 

CUCHILLAS: ACERO INOX., 70x40x65mm, PICA AJO FRESCO RÁPIDA Y FÁCILMENTE CON 

TAN SOLO INTRODUCIR LOS DIENTES Y RODAR MAS O MENOS SEGÚN EL TAMAÑO DE 

PICADA QUE DESEEMOS OBTENER, APTO PARA LAVAVAJILLAS, COLOR VERDE

1 12,54 € 15,17 €

76934

EAN 8002522517211

MÁQUINA PARA PICAR CARNE JACK-5 251721000 METALTEX. FABRICADA CON UNA 

ALEACIÓN DE ALUMINIO FUNDIDO. INCLUYE DISCO DE ACERO INOX DE Ø58mm PARA 

CARNE, BOQUILLA PARA SALCHICHAS Y EMBUTIDOS Y ACCESORIO PARA GALLETAS. 4 

FORMAS DIFERENTES. CON PRENSADOR/PROTECTOR Y ABRAZADERA DE SUJECIÓN PARA 

UNA FIJACIÓN ESTABLE Y SEGURA. MANUAL ROBUSTA Y RESISTENTE, IDEAL PARA PICAR 

CARNE, FRUTOS SECOS Y LEGUMBRES,

1 22,70 € 27,47 €

78268
EAN 8002522332524

PRENSAAJOS INOXIDABLE "IMPERIAL" 233252000 METALTEX
1 4,24 € 5,12 €

78224
EAN 8002522321641

PRENSAPATATAS DE NYLON "RAPID" 232164000 METALTEX
1 2,54 € 3,07 €



78254
EAN 8002522332142

PRENSAPATATAS INOXIDABLE "IMPERIAL" 233214000 METALTEX
1 5,66 € 6,85 €

78187

EAN 8002521951009

PRENSAPATATAS CON MANGO DE MADERA DIMENSIONES: 10x9,2x33,2cm 

(ancho/fondo/alto) METALTEX

1 7,94 € 9,60 €

78188

EAN 8002522517150

PRENSAPATATAS CON 3 DISCOS INOXIDABLES DIMENSIONES: 36cm (fondo) METALTEX. 

CUERPO PLASTICO ABS. SÓLIDO Y MANEJABLE, FÁCIL DE LIMPIAR. ESPECIALMENTE 

INDICADO PARA PURÉ, SPÄTZLE, GNOCCHIS Y FRUTAS.

1 10,54 € 12,75 €

77776

EAN 8595028425284

PRENSA AJOS PRESTO. EXCELENTE PARA PRENSAR DE FORMA FÁCIL LOS AJOS; PIEZA 

EXTRAÍBLE PARA UNA RÁPIDA LIMPIEZA. FABRICADO EN ACERO INOXIDABLE DE 

PRIMERA CALIDAD, RESISTENTE METAL Y PLÁSTICO. APTO PARA LAVAVAJILLAS. 

GARANTÍA DE 3 AÑOS. TESCOMA

2 14,59 € 17,66 €

77847

EAN 8595028463392

APLASTAPATATAS SPACE LINE. UTENSILIOS DE COCINA DE PRIMERA CALIDAD PARA TODO 

TIPO DE BATERÍAS- EXCELENTES EN PARTICULAR PARA BATERÍAS CON FONDO ANTI-

ADHERENTE- FABRICADOS DE MATERIAL RESISTENTE HASTA TEMPERATURAS DE 210°C- 

NO ABSORBE AROMAS, SABORES Y COLORES DE LA COMIDA- MANGO DISEÑADO PARA 

COLGAR EN LA BARRA DE SUSPENSIÓN SPACE LINE. TESCOMA

2 7,19 € 8,70 €

78343

EAN 4008033441162

ESPIRALIZADOR DE VERDURAS DOBLE FM 44116. ACCESORIO IDEAL PARA ELABORAR 

PLATOS BAJOS EN CALORIAS. CONTIENE MANUAL DE INSTRUCCONES. COMBINACIÓN DE 

DOS CUCHILLAS Y CADA UNA DE ELLAS REALIZA UNA FUNCIÓN DIFERENTE: CORTAR EN 

JULIANA Y EN ESPIRAL. CUERPO ABS CON PARTE FUNCIONAL EN ACERO INOXIDABLE. 

160x70x60mm

1 7,94 € 9,60 €

78341
EAN 4008033441070

ESPIRALIZADOR DE VERDURAS FM
1 3,04 € 3,67 €

78337
EAN 4008033405614

DESESCAMADOR DE PESCADO CON MANGO DE ACERO INOXIDABLE NIROSTA
1 5,09 € 6,16 €

75595

EAN 3560239682325

DISPENSADOR DE BEBIDAS DOBLE. MEDIDAS DISPENSADOR: 25,5x23x14cm. MEDIDAS 

SOPORTE: 31,8x17,6x17cm CAPACIDAD 4L POR DISPENSADOR.

1 28,18 € 34,10 €

78070
EAN 3560237210582

DISPENSADOR DE VINO EN BARRIL 5.5L. MEDIDAS: 27x26.5x21.5cm
1 48,97 € 59,25 €



07240

EAN 8435527821326

DISPENSADOR DE BEBIDAS REFRIGERANTE FREER INNOVAGOODS. IDEAL PARA SERVIR 

CÓMODAMENTE TODO TIPO DE BEBIDAS EN FIESTAS Y CELEBRACIONES CON FAMILIARES 

Y AMIGOS. SUS 2 DEPÓSITOS PARA HIELO INDEPENDIENTES Y EXTRAÍBLES SE COLOCAN 

EN LA ZONA CENTRAL DEL COMPARTIMENTO PARA LA BEBIDA Y PERMITEN ENFRIARLA Y 

MANTENERLA FRÍA SIN AGUARLA. CUENTA TAMBIÉN CON DOBLE TAPA EN LA PARTE 

SUPERIOR Y CON UN AMPLIO COMPARTIMENTO DE ALMACENAJE EN LA BASE QUE ES DE 

GRAN UTILIDAD PARA GUARDAR VASOS, SNACKS, ETC., LLEVÁNDOLOS FÁCILMENTE A 

CUALQUIER PARTE, O INCLUSO PARA GUARDAR PARTE DEL DISPENSADOR 

DESMONTADO. ESTE ORIGINAL Y VERSÁTIL DISPENSADOR TIENE UNA GRAN CAPACIDAD 

DE 4L Y EL DEPÓSITO PARA LA BEBIDA ES TRANSPARENTE, DE MANERA QUE SE PUEDE 

VISUALIZAR EL CONTENIDO EN TODO MOMENTO PARA SABER LA CANTIDAD DE BEBIDA 

DISPONIBLE, LO CUAL FACILITA EL LLENADO CON MÁS BEBIDA CUANDO SEA NECESARIO. 

DISPONE DE UN PRÁCTICO GRIFO CON PALANCA PARA SERVIR LAS BEBIDAS DE UN 

MODO SIMILAR A LOS TIRADORES PROFESIONALES DE CERVEZA, CON TOTAL FACILIDAD Y 

COMODIDAD, SIN DERRAMES NI GOTEOS. SÓLO HAY QUE EMPUJAR LA PALANCA HACIA 

ABAJO PARA ABRIR EL GRIFO Y SERVIR LA BEBIDA, Y EMPUJARLA HACIA ARRIBA PARA 

CERRARLO. SE PUEDE UTILIZAR EN INTERIORES Y EXTERIORES Y ES APTO PARA MULTITUD 

DE BEBIDAS Y COMBINADOS, COMO CERVEZA, SANGRÍA, MOJITO, CÓCTEL, TÉ HELADO, 

ETC. ADEMÁS, ES MUY FÁCIL DE USAR Y ES DESMONTABLE PARA FACILITAR SU LIMPIEZA 

Y ALMACENAJE, AHORRANDO ESPACIO. NO INCLUYE VASOS. MATERIAL: ABS,PP,PS 

COLOR:GRISPLATEADO, TRANSPARENTE, MEDIDAS APROX.: 22x41,7x26,5cm

1 34,52 € 41,77 €

07236

EAN 4899888115489

DISPENSADOR DE CERVEZA 3,5L. REFRIGERANTE V0100594 INNOVAGOODS. ¡LAS 

MEJORES FIESTAS DE MODA CUENTAN YA CON EL DISPENSADOR DE CERVEZA 

REFRIGERANTE BALL INNOVAGOODS KITCHEN FUN! PERFECTO PARA SERVIR Y ENFRIAR 

LAS BEBIDAS, YA QUE DISPONE DE UN COMPARTIMENTO CERRADO PARA HIELO EN SU 

INTERIOR QUE REFRIGERA EL CONTENIDO SIN AGUARLO. DEPÓSITO INTERIOR CERRADO 

Y EXTRAÏBLE PARA HIELO. DIMENSIONES APROX: Ø24x42cm (diametro/altura)

1 30,72 € 37,17 €

76540
EAN 3560239654995

VERTEDOR ANTI-GOTA INOXIDABLE/SILICONA COLORES/MODELOS SURTIDOS
6 9,76 € 11,82 €

78334

EAN 4008033469838

VERTEDOR BEBIDA CON MEDIDA, BAR&WINE, MATERIAL: PMMA/EVA/ABS/LLDPE, 

100x40mm, HASTA 2cl., SE DETIENE AUTOMÁTICAMENTE, NOS PERMITEN SERVIR 

BEBIDAS CON LA MISMA CANTIDAD DE ALCOHOL EN TODAS LAS OCASIONES, LAVAR A 

MANO, COLOR TRANSPARENTE Y NEGRO

2 8,17 € 9,88 €

90389
EAN 8711295503603

PACK CON 24 VELAS PARA PASTEL COLORES/MODELOS SURTIDOS
12 9,24 € 11,19 €

77036
EAN 8424345680444

PACK CON 24 unid. VELAS+12 SOPORTES COLORES SURTIDOS BEST PRODUCTS PARTY
6 3,63 € 4,39 €

77037
EAN 8424345680345

VELA N°0  BEST PRODUCTS PARTY
12 4,63 € 5,61 €

77038
EAN 8424345680352

VELA N°1 BEST PRODUCTS PARTY
12 4,63 € 5,61 €

77039
EAN 8424345680369

VELA N°2 BEST PRODUCTS PARTY
12 4,63 € 5,61 €

77040
EAN 8424345680376

VELA N°3 BEST PRODUCTS PARTY
12 4,63 € 5,61 €



77041
EAN 8424345680383

VELA N°4 BEST PRODUCTS PARTY
12 4,63 € 5,61 €

77042
EAN 8424345680390

VELA N°5 BEST PRODUCTS PARTY
12 4,63 € 5,61 €

77043
EAN 8424345680406

VELA N°6 BEST PRODUCTS PARTY
12 4,63 € 5,61 €

77044
EAN 8424345680413

VELA N°7 BEST PRODUCTS PARTY
12 4,63 € 5,61 €

77045
EAN 8424345680420

VELA N°8 BEST PRODUCTS PARTY
12 4,63 € 5,61 €

77046
EAN 8424345680437

VELA N°9 BEST PRODUCTS PARTY
12 4,63 € 5,61 €

14721

EAN 8435698819672

SET 60 PIEZAS DE CUBIERTOS DE ACERO INOXIDABLE. 12 PIEZAS CUCHARA 18 cm. 12 

PIEZAS TENEDOR 18,2 cm. 12 PIEZAS CUCHILLO 20,4 cm. 12 PIEZAS CUCHARA DE TÉ 15,1 

cm. 12 PIEZAS TENEDOR PASTEL 15,3 cm. PULIDO DE VOLTEO

1 16,86 € 20,39 €

73132

EAN 7891112045514

JUEGO DE CUBIERTOS DE 25 PIEZAS IPANEMA NEGRO TRAMONTINA. JUEGO DE 

CUBIERTOS IPANEMA, EN ACERO INOXIDABLE, MANGOS DE POLIPROPILENO, CON 

ORGANIZADOR DE CUBIERTOS, SET PARA USO DIARIO, INCLUYE 25 PIEZAS, COLOR 

NEGRO. ACERO INOXIDABLE: LOS CUBIERTOS IPANEMA ESTÁN ELABORADOS CON 

LÁMINAS DE ACERO INOXIDABLE, QUE TIENE MÁS DURABILIDAD DEBIDO AL 

TRATAMIENTO TÉRMICO, SU ESPESOR Y AL ESTAMPADO DE LAS PROPIAS LÁMINAS. 

MANGOS DE POLIPROPILENO: LOS CUBIERTOS DE ESTE SET TIENEN LOS MANGOS EN 

COLOR NEGRO Y ESTÁN ELABORADOS CON POLIPROPILENO, QUE PROPORCIONAN UNA 

MAYOR RESISTENCIA Y DURABILIDAD.

1 12,78 € 15,46 €

73133

EAN 7891112045521

JUEGO DE CUBIERTOS DE 25 PIEZAS IPANEMA AZUL TRAMONTINA. JUEGO DE CUBIERTOS 

IPANEMA, EN ACERO INOXIDABLE, MANGOS DE POLIPROPILENO, CON ORGANIZADOR DE 

CUBIERTOS, SET PARA USO DIARIO, INCLUYE 25 PIEZAS, COLOR AZUL. ACERO 

INOXIDABLE: LOS CUBIERTOS IPANEMA ESTÁN ELABORADOS CON LÁMINAS DE ACERO 

INOXIDABLE, QUE TIENE MÁS DURABILIDAD DEBIDO AL TRATAMIENTO TÉRMICO, SU 

ESPESOR Y AL ESTAMPADO DE LAS PROPIAS LÁMINAS. MANGOS DE POLIPROPILENO: LOS 

CUBIERTOS DE ESTE SET TIENEN LOS MANGOS EN COLOR AZUL Y ESTÁN ELABORADOS 

CON POLIPROPILENO, QUE PROPORCIONAN UNA MAYOR RESISTENCIA Y DURABILIDAD.

1 12,78 € 15,46 €

14719

EAN 6941849627864

JUEGO DE CUBIERTOS 24 PIEZAS. ACERO INOXIDABLE. 6 PIEZAS CUCHARA DE CENA. 6 

PIEZAS TENEDOR DE CENA. 6 PIEZAS CUCHILLO DE CENA. 6 PIEZAS CUCHARA DE TÉ

1 15,00 € 18,15 €



73089

EAN 7891112108660

JUEGO DE CUBIERTOS 24 PIEZAS POLYWOOD CASTAÑO TRAMONTINA. DE ACERO 

INOXIDABLE CON MANGOS CASTAÑOS, DE MADERA, POLYWOOD, 12 PIEZAS. LÁMINAS 

DE ACERO INOXIDABLE ALTAMENTE DURABLES. LOS MANGOS DE MADERA TRATADA 

SON RESISTENTES A IMPACTOS Y ALTAS TEMPERATURAS ANTES DEL PRIMER USO, LAVE 

BIEN LAS PIEZAS Y SÉQUELAS. PARA MAYOR DURABILIDAD DE LOS CUBIERTOS, SE 

RECOMIENDA SECARLOS BIEN ANTES DE GUARDARLOS, INCLUSO DESPUÉS DE HABER 

SIDO LAVADOS EN LAVAVAJILLAS. INCLUYE: 6 TENEDORES DE MESA Y 6 CUCHILLOS DE 

ASADO 4"

1 33,61 € 40,67 €

78058
EAN 3560237542348

CUBERTERIA CON 24 PIEZAS MODELO INDONESIA
1 17,18 € 20,79 €

78059
EAN 3560237567648

CUBERTERIA CON 24 PIEZAS MODELO DEKA
1 12,28 € 14,86 €

78131
EAN 3560238687925

CUBERTERIA CON 24 PIEZAS COLECCIÓN SATIN
1 23,32 € 28,21 €

75527
EAN 3560239242796

CUBERTERIA CON 24 PIEZAS MODELO D'ORO INOXIDABLE
1 22,07 € 26,71 €

14644

EAN 6926427617048

SET 24 unid. CUBERTERIA ACERO INOX. RECICLADO BRILLO NATUR SG7765 SAN IGNACIO. 

SET DE CUBIERTOS ACERO INOXIDABLE 6 unid. CUCHARA 6 unid. TENEDOR CENA 6 unid. 

CUCHILLO COMEDOR 6 unid. CUCHARILLA ACABADO BRILLO

1 19,21 € 23,25 €

77764

EAN 8434504091837

SET 24 PCS CUBIERTOS ACERO INOXIDABLE, MANGO GRIS DE PLÁSTICO, CONTIENE: 6 

CUCHARAS, 6 CUCHILLOS, 6 CUCHARAS DE POSTRE. KOZINA

1 6,36 € 7,70 €

14654

EAN 6926427617345

SET 24 unid. CUBERTERIA DE ACERO INOX. RECICLADO BRILLO EARTH SG7775 SAN 

IGNACIO. CUBERTERÍA COMPLETA COMPUESTA POR 6 CUCHARILLAS, 6 CUCHARAS, 6 

TENEDORES Y 6 CUCHILLOS DE EXCELENTE CALIDAD. ASÍ SE CONVIERTE EN UN SET 

COMPLETO, PRÁCTICO Y ÚTIL PARA CUALQUIER HOGAR. CUBIERTOS DE ACERO 

INOXIDABLE DE ALTÍSIMA CALIDAD LO CUALES LOS HACEN LIGEROS, RESISTENTES Y 

DURADEROS.

1 19,34 € 23,40 €

14649

EAN 6926427617192

SET 24 unid. CUBERTERIA DE ACERO INOX. RECICLADO MATE ROOT SG7770 SAN IGNACIO. 

CUBERTERÍA COMPLETA COMPUESTA POR 6 CUCHARILLAS, 6 CUCHARAS, 6 TENEDORES Y 

6 CUCHILLOS DE EXCELENTE CALIDAD. ASÍ SE CONVIERTE EN UN SET COMPLETO, 

PRÁCTICO Y ÚTIL PARA CUALQUIER HOGAR. CUBIERTOS DE ACERO INOXIDABLE MATE DE 

ALTÍSIMA CALIDAD LO CUALES LOS HACEN LIGEROS, RESISTENTES Y DURADEROS.

1 19,26 € 23,31 €

75435
EAN 8719202370256

JUEGO DE CUBIERTOS, 16 PIEZAS INOX, CC4000080, EXCELLENT HOUSEWARE
1 11,00 € 13,31 €

77234

EAN 3560233834584

CUBERTERIA 16 PIEZAS JUNGLE EDITION. MATERIAL: ACERO INOXIDABLE. ATENCIÓN: NO 

PUEDE METERSE EN EL MICROONDAS.

1 27,99 € 33,86 €

73145
EAN 8720573915328

CUBERTERÍA DE 12 PIEZAS ESPECIAL CAMPING COLORES SURTIDOS
1 4,95 € 5,99 €



73086

EAN 7891112000278

JUEGO PARA ASADO 12 PIEZAS TRADICIONAL TRAMONTINA. EL JUEGO CUENTA CON 

CUCHILLOS Y TENEDORES CON LÁMINAS DE ACERO INOXIDABLE, SIENDO ALTAMENTE 

DURABLES. ADEMÁS, TIENE MANGOS DE MADERA NATURAL CON REMACHES DE 

ALUMINIO. INCLUYE: 6 CUCHILLOS JUMBO 5" PARA ASADO Y 6 TENEDORES

1 16,21 € 19,62 €

73081

EAN 7891112197978

JUEGO DE CUCHILLOS DE ASADO 6 PIEZAS POLYWOOD CASTAÑO 10,16cm TRAMONTINA. 

JUEGO DE CUCHILLOS 4" PARA ASADO TRAMONTINA, DE ACERO INOXIDABLE CON 

MANGOS CASTAÑOS, DE MADERA, POLYWOOD, 6 PIEZAS. LOS MANGOS DE MADERA 

TRATADA SON RESISTENTES A IMPACTOS Y ALTAS TEMPERATURAS ANTES DEL PRIMER 

USO, LAVE BIEN LAS PIEZAS Y SÉQUELAS. PARA MAYOR DURABILIDAD DE LOS CUBIERTOS, 

SE RECOMIENDA SECARLOS BIEN ANTES DE GUARDARLOS, INCLUSO DESPUÉS DE HABER 

SIDO LAVADOS EN LAVAVAJILLAS. INCLUYE: 6 CUCHILLOS 4" PARA ASADO

1 12,61 € 15,26 €

73080

EAN 7891112200838

JUEGO PARA ASADO 12 PIEZAS FSC POLYWOOD CASTAÑO TRAMONTINA. JUEGO DE 

CUBIERTOS PARA ASADO TRAMONTINA, DE ACERO INOXIDABLE CON MANGOS 

CASTAÑOS, DE MADERA, POLYWOOD, 12 PIEZAS. LÁMINAS DE ACERO INOXIDABLE 

ALTAMENTE DURABLES. LOS MANGOS DE MADERA TRATADA SON RESISTENTES A 

IMPACTOS Y ALTAS TEMPERATURAS ANTES DEL PRIMER USO, LAVE BIEN LAS PIEZAS Y 

SÉQUELAS. PARA MAYOR DURABILIDAD DE LOS CUBIERTOS, SE RECOMIENDA SECARLOS 

BIEN ANTES DE GUARDARLOS, INCLUSO DESPUÉS DE HABER SIDO LAVADOS EN 

LAVAVAJILLAS. INCLUYE: 6 TENEDORES DE MESA Y 6 CUCHILLOS DE ASADO 5"

1 21,01 € 25,42 €

78348

EAN 8410990014314

EL CUCHILLO DE VERDURAS OSLO CORTA , PELA , LIMPIA PEQUEÑAS FRUTAS O 

VERDURAS. MEDIDA 9 CM. DESTACA POR EL CORFORT Y CALIDEZ DE LA MADERA DE 

NOGAL EN SU MANGO DE LINEAS REDONDEADAS Y SIN REMACHES. HOJA DE ACERO 

INOX DE 9 CM . MANGO MADERA DE NOGAL. NO RECOMENDABLE PARA 

LAVAVAJILLAS.PRESENTADO EN DISPLAY/COLGADOR

1 4,39 € 5,31 €

73079

EAN 7891112200746

JUEGO PARA ASADO 14 PIEZAS FSC POLYWOOD CASTAÑO TRAMONTINA. JUEGO DE 

CUBIERTOS PARA ASADO TRAMONTINA, DE ACERO INOXIDABLE CON MANGOS 

CASTAÑOS, DE MADERA, POLYWOOD, 12 PIEZAS. LÁMINAS DE ACERO INOXIDABLE 

ALTAMENTE DURABLES. LOS MANGOS DE MADERA TRATADA SON RESISTENTES A 

IMPACTOS Y ALTAS TEMPERATURAS ANTES DEL PRIMER USO, LAVE BIEN LAS PIEZAS Y 

SÉQUELAS. PARA MAYOR DURABILIDAD DE LOS CUBIERTOS, SE RECOMIENDA SECARLOS 

BIEN ANTES DE GUARDARLOS, INCLUSO DESPUÉS DE HABER SIDO LAVADOS EN 

LAVAVAJILLAS. INCLUYE: 6 TENEDORES DE MESA, 6 CUCHILLOS DE ASADO 5", 1 TENEDOR 

TRINCHANTE Y 1 CUCHILLO DE COCINA

1 40,09 € 48,51 €

73085

EAN 7891112111424

CAJA EXPOSITORA 60 CUCHILLOS DE ASADO POLYWOOD CASTAÑO TRAMONTINA. 

CUCHILLOS 5" PARA ASADO TRAMONTINA, DE ACERO INOXIDABLE CON MANGOS 

CASTAÑOS, DE MADERA, POLYWOOD. LOS MANGOS DE MADERA TRATADA SON 

RESISTENTES A IMPACTOS Y ALTAS TEMPERATURAS ANTES DEL PRIMER USO, LAVE BIEN 

LAS PIEZAS Y SÉQUELAS. PARA MAYOR DURABILIDAD DE LOS CUBIERTOS, SE 

RECOMIENDA SECARLOS BIEN ANTES DE GUARDARLOS, INCLUSO DESPUÉS DE HABER 

SIDO LAVADOS EN LAVAVAJILLAS.

1 80,67 € 97,61 €

77766
EAN 8434504093398

SET 6 CUCHILLOS + 6 TENEDORES MANGO MADERA KOZINA
1 7,64 € 9,24 €

14646

EAN 6926427617109

SET 3 unid.. CUCHARA DE ACERO INOXIDABLE RECICLADO BRILLO NATUR SG7767 SAN 

IGNACIO

3 7,45 € 9,02 €

14656

EAN 6926427617406

SET 3 unid. CUCHARA ACERO INOX. RECICLADO BRILLO EARTH SG7777 SAN IGNACIO. 

FÁCIL LIMPIEZA APTO PARA LAVAVAJILLAS CUCHARAS DE ACERO INOXIDABLE DE 

ALTÍSIMA CALIDAD LO CUALES LOS HACEN LIGEROS, RESISTENTES Y DURADEROS. 

FABRICACIÓN 100% ECOLÓGICA DE COLORES VERDES Y MARRONES CON ACABADOS 

BRILLANTES. MANGO SORF TOUCH DE TACTO FRÍO COMPLEMENTO PERFECTO PARA TU 

COCINA

3 7,45 € 9,02 €

14651

EAN 6926427617253

SET 3 unid. CUCHARA ACERO INOX. RECICLADO MATE ROOT SG7772 SAN IGNACIO. FÁCIL 

LIMPIEZA APTO PARA LAVAVAJILLAS CUCHARAS DE ACERO INOXIDABLE MATE DE 

ALTÍSIMA CALIDAD LO CUALES LOS HACEN LIGEROS, RESISTENTES Y DURADEROS.

3 7,45 € 9,02 €



73138

EAN 7891112044319

JUEGO DE CUCHARAS DE MESA 3 PIEZAS IPANEMA NEGRO 19cm TRAMONTINA. JUEGO 

DE CUCHARAS IPANEMA, EN ACERO INOXIDABLE, MANGOS DE POLIPROPILENO, INCLUYE 

3 PIEZAS, COLOR NEGRO. ACERO INOXIDABLE: LOS CUBIERTOS IPANEMA ESTÁN 

ELABORADOS CON LÁMINAS DE ACERO INOXIDABLE, QUE TIENE MÁS DURABILIDAD 

DEBIDO A SU ESPESOR Y AL ESTAMPADO DE LAS PROPIAS LÁMINAS. MANGOS DE 

POLIPROPILENO: LOS CUBIERTOS DE ESTE SET TIENEN LOS MANGOS EN COLOR NEGRO Y 

ESTÁN ELABORADOS CON POLIPROPILENO, QUE PROPORCIONAN UNA MAYOR 

RESISTENCIA Y DURABILIDAD.

4 7,73 € 9,36 €

73139

EAN 7891112045835

JUEGO DE CUCHARAS DE MESA 3 PIEZAS IPANEMA AZUL 19cm TRAMONTINA. JUEGO DE 

CUCHARAS IPANEMA, EN ACERO INOXIDABLE, MANGOS DE POLIPROPILENO, INCLUYE 3 

PIEZAS, COLOR AZUL. ACERO INOXIDABLE: LOS CUBIERTOS IPANEMA ESTÁN 

ELABORADOS CON LÁMINAS DE ACERO INOXIDABLE, QUE TIENE MÁS DURABILIDAD 

DEBIDO A SU ESPESOR Y AL ESTAMPADO DE LAS PROPIAS LÁMINAS. MANGOS DE 

POLIPROPILENO: LOS CUBIERTOS DE ESTE SET TIENEN LOS MANGOS EN COLOR AZUL Y 

ESTÁN ELABORADOS CON POLIPROPILENO, QUE PROPORCIONAN UNA MAYOR 

RESISTENCIA Y DURABILIDAD.

4 7,73 € 9,36 €

14645

EAN 6926427617079

SET 3 unid. TENEDOR DE ACERO INOXIDABLE RECICLADO BRILLO NATUR SG7766 SAN 

IGNACIO

3 7,45 € 9,02 €

14655

EAN 6926427617376

SET 3 unid. TENEDOR ACERO INOX. RECICLADO BRILLO EARTH SG7776 SAN IGNACIO. 

FÁCIL LIMPIEZA APTO PARA LAVAVAJILLAS TENEDORES DE ACERO INOXIDABLE DE 

ALTÍSIMA CALIDAD LO CUALES LOS HACEN LIGEROS, RESISTENTES Y DURADEROS. 

FABRICACIÓN 100% ECOLÓGICA DE COLORES VERDES Y MARRONES CON ACABADOS 

BRILLANTES. MANGO SORF TOUCH DE TACTO FRÍO COMPLEMENTO PERFECTO PARA TU 

COCINA

3 7,45 € 9,02 €

14650

EAN 6926427617222

SET 3 unid. TENEDOR DE ACERO INOX. RECICLADO MATE ROOT SG7771 SAN IGNACIO. 

FÁCIL LIMPIEZA APTO PARA LAVAVAJILLAS TENEDORES DE ACERO INOXIDABLE MATE DE 

ALTÍSIMA CALIDAD LO CUALES LOS HACEN LIGEROS, RESISTENTES Y DURADEROS.

3 7,45 € 9,02 €

73136

EAN 7891112044296

JUEGO DE TENEDORES DE MESA 3 PIEZAS IPANEMA NEGRO 19,1cm TRAMONTINA. JUEGO 

DE TENEDORES IPANEMA, EN ACERO INOXIDABLE, MANGOS DE POLIPROPILENO, 

INCLUYE 3 PIEZAS, COLOR NEGRO. ACERO INOXIDABLE: LOS CUBIERTOS IPANEMA ESTÁN 

ELABORADOS CON LÁMINAS DE ACERO INOXIDABLE, QUE TIENE MÁS DURABILIDAD 

DEBIDO A SU ESPESOR Y AL ESTAMPADO DE LAS PROPIAS LÁMINAS. MANGOS DE 

POLIPROPILENO: LOS CUBIERTOS DE ESTE SET TIENEN LOS MANGOS EN COLOR NEGRO Y 

ESTÁN ELABORADOS CON POLIPROPILENO, QUE PROPORCIONAN UNA MAYOR 

RESISTENCIA Y DURABILIDAD.

4 7,73 € 9,36 €

73137

EAN 7891112045774

JUEGO DE TENEDORES DE MESA 3 PIEZAS IPANEMA AZUL 19,1cm TRAMONTINA. JUEGO 

DE TENEDORES IPANEMA, EN ACERO INOXIDABLE, MANGOS DE POLIPROPILENO, 

INCLUYE 3 PIEZAS, COLOR AZUL. ACERO INOXIDABLE: LOS CUBIERTOS IPANEMA ESTÁN 

ELABORADOS CON LÁMINAS DE ACERO INOXIDABLE, QUE TIENE MÁS DURABILIDAD 

DEBIDO A SU ESPESOR Y AL ESTAMPADO DE LAS PROPIAS LÁMINAS. MANGOS DE 

POLIPROPILENO: LOS CUBIERTOS DE ESTE SET TIENEN LOS MANGOS EN COLOR AZUL Y 

ESTÁN ELABORADOS CON POLIPROPILENO, QUE PROPORCIONAN UNA MAYOR 

RESISTENCIA Y DURABILIDAD.

4 7,73 € 9,36 €

73082

EAN 7891112182530

JUEGO DE TENEDORES JUMBO DE MESA 6 PIEZAS POLYWOOD CASTAÑO 20,5cm 

TRAMONTINA. JUEGO DE TENEDORES PARA ASADO TRAMONTINA, DE ACERO 

INOXIDABLE CON MANGOS CASTAÑOS, DE MADERA, POLYWOOD, 6 PIEZAS. LOS 

MANGOS DE MADERA TRATADA SON RESISTENTES A IMPACTOS Y ALTAS 

TEMPERATURAS. ANTES DEL PRIMER USO, LAVE BIEN LAS PIEZAS Y SÉQUELAS. PARA 

MAYOR DURABILIDAD DE LOS CUBIERTOS, SE RECOMIENDA SECARLOS BIEN ANTES DE 

GUARDARLOS, INCLUSO DESPUÉS DE HABER SIDO LAVADOS EN LAVAVAJILLAS. INCLUYE: 

6 TENEDORES JUMBO PARA ASADO

1 11,93 € 14,44 €



73084

EAN 7891112200821

CAJA EXPOSITORA 60 TENEDORES DE MESA POLYWOOD CASTAÑO TRAMONTINA. 

TENEDORES PARA ASADO TRAMONTINA, DE ACERO INOXIDABLE CON MANGOS 

CASTAÑOS, DE MADERA, POLYWOOD. LOS MANGOS DE MADERA TRATADA SON 

RESISTENTES A IMPACTOS Y ALTAS TEMPERATURAS. ANTES DEL PRIMER USO, LAVE BIEN 

LAS PIEZAS Y SÉQUELAS. PARA MAYOR DURABILIDAD DE LOS CUBIERTOS, SE 

RECOMIENDA SECARLOS BIEN ANTES DE GUARDARLOS, INCLUSO DESPUÉS DE HABER 

SIDO LAVADOS EN LAVAVAJILLAS.

1 80,67 € 97,61 €

14648

EAN 6926427617161

SET 2 unid. CUCHILLO DE ACERO INOXIDABLE RECICLADO BRILLO NATUR SG7769 SAN 

IGNACIO

3 5,88 € 7,12 €

14658

EAN 6926427617468

SET 2 unid. CUCHILLO ACERO INOX. RECICLADO BRILLO EARTH SG7779 SAN IGNACIO. 

FÁCIL LIMPIEZA APTO PARA LAVAVAJILLAS CUCHILLOS DE ACERO INOXIDABLE DE 

ALTÍSIMA CALIDAD LO CUALES LOS HACEN LIGEROS, RESISTENTES Y DURADEROS. 

FABRICACIÓN 100% ECOLÓGICA DE COLORES VERDES Y MARRONES CON ACABADOS 

BRILLANTES. MANGO SORF TOUCH DE TACTO FRÍO COMPLEMENTO PERFECTO PARA TU 

COCINA

3 5,60 € 6,78 €

14653

EAN 6926427617314

SET 2 unid. CUCHILLO DE ACERO INOX. RECICLADO MATE ROOT SG7774 SAN IGNACIO. 

FÁCIL LIMPIEZA APTO PARA LAVAVAJILLAS CUCHILLOS DE ACERO INOXIDABLE MATE DE 

ALTÍSIMA CALIDAD LO CUALES LOS HACEN LIGEROS, RESISTENTES Y DURADEROS

3 5,88 € 7,12 €

14647

EAN 6926427617130

SET 3 unid. CUCHARILLA DE ACERO INOXIDABLE RECICLADO BRILLO NATUR SG7768 SAN 

IGNACIO

3 5,93 € 7,17 €

14657

EAN 6926427617437

SET 3 unid. CUCHARILLA ACERO INOX. RECICLADO BRILLO EARTH SG7778 SAN IGNACIO. 

FÁCIL LIMPIEZA APTO PARA LAVAVAJILLAS CUCHARILLAS DE ACERO INOXIDABLE DE 

ALTÍSIMA CALIDAD LO CUALES LOS HACEN LIGEROS, RESISTENTES Y DURADEROS. 

FABRICACIÓN 100% ECOLÓGICA DE COLORES VERDES Y MARRONES CON ACABADOS 

BRILLANTES. MANGO SORF TOUCH DE TACTO FRÍO COMPLEMENTO PERFECTO PARA TU 

COCINA

3 5,88 € 7,12 €

14652

EAN 6926427617284

SET 3 unid. CUCHARILLA DE ACERO INOX. RECICLADO MATE ROOT SG7773 SAN IGNACIO. 

FÁCIL LIMPIEZA APTO PARA LAVAVAJILLAS CUCHARILLAS DE ACERO INOXIDABLE MATE 

DE ALTÍSIMA CALIDAD LO CUALES LOS HACEN LIGEROS, RESISTENTES Y DURADEROS.

4 7,84 € 9,49 €

14660

EAN 6926427678315

SET 3 unid. TENEDORES DE POSTRE DE ACERO INOXIDABLE BRILLO NATUR SG7781 SAN 

IGNACIO

3 7,56 € 9,15 €

14661

EAN 6926427678346

SET 3 unid. TENEDORES PARA POSTRE DE ACERO INOXIDABLE BRILLO EARTH SG7782 SAN 

IGNACIO

3 7,56 € 9,15 €

14659

EAN 6926427678285

SET 3 unid. TENEDORES PARA POSTRE DE ACERO INOXIDABLE MATE ROOT SG7780 SAN 

IGNACIO

3 7,56 € 9,15 €

76093
EAN 8002522599064

JUEGO DE 3 TENEDORES PARA TAPAS ACERO INOXIDABLE MEDIDAS: 15cm
3 8,97 € 10,85 €

73140

EAN 7891112044364

JUEGO DE CUCHARAS PARA TÉ 3 PIEZAS IPANEMA NEGRO 13,9cm TRAMONTINA. JUEGO 

DE CUCHARAS PARA TÉ IPANEMA, EN ACERO INOXIDABLE, MANGOS DE POLIPROPILENO, 

INCLUYE 3 PIEZAS, COLOR NEGRO. ACERO INOXIDABLE: LOS CUBIERTOS IPANEMA ESTÁN 

ELABORADOS CON LÁMINAS DE ACERO INOXIDABLE, QUE TIENE MÁS DURABILIDAD 

DEBIDO A SU ESPESOR Y AL ESTAMPADO DE LAS PROPIAS LÁMINAS. MANGOS DE 

POLIPROPILENO: LOS CUBIERTOS DE ESTE SET TIENEN LOS MANGOS EN COLOR NEGRO Y 

ESTÁN ELABORADOS CON POLIPROPILENO, QUE PROPORCIONAN UNA MAYOR 

RESISTENCIA Y DURABILIDAD.

6 7,56 € 9,15 €



73141

EAN 7891112046108

JUEGO DE CUCHARAS PARA TÉ 3 PIEZAS IPANEMA AZUL 13,9cm TRAMONTINA. JUEGO DE 

CUCHARAS PARA TÉ IPANEMA, EN ACERO INOXIDABLE, MANGOS DE POLIPROPILENO, 

INCLUYE 3 PIEZAS, COLOR AZUL. ACERO INOXIDABLE: LOS CUBIERTOS IPANEMA ESTÁN 

ELABORADOS CON LÁMINAS DE ACERO INOXIDABLE, QUE TIENE MÁS DURABILIDAD 

DEBIDO A SU ESPESOR Y AL ESTAMPADO DE LAS PROPIAS LÁMINAS. MANGOS DE 

POLIPROPILENO: LOS CUBIERTOS DE ESTE SET TIENEN LOS MANGOS EN COLOR AZUL Y 

ESTÁN ELABORADOS CON POLIPROPILENO, QUE PROPORCIONAN UNA MAYOR 

RESISTENCIA Y DURABILIDAD.

6 7,56 € 9,15 €

76474
EAN 3560237374628

PACK 6 unid. CUCHARA PEQUEÑA MOKA INOXIDABLE SILVER PRECISION 9,5cm
2 4,97 € 6,02 €

78342
EAN 4008033414210

SET 3 CUCHARAS LARGAS PARA BEBIDA ACERO INOXIDABLE 19cm FM
1 5,93 € 7,17 €

14691

EAN 6941849625662

JUEGO DE CUCHILLOS 7 PIEZAS. ACERO INOXIDABLE. CUCHILLO DE CHEF 33,3 x 3,3 x 1,5 

cm. CUCHILLO DE PAN 32,6 x 3,3 x 1,5 cm. CUCHILLO DE DESHUESAR 25,2 x 2,3 x 1,3 cm. 

CUCHILLO MULTIUSOS 23,6 x 2.3 x 1,3 cm. CUCHILLO DE PELAR 18,8 x 2,3 x 1,3 cm TIJERAS 

21,4 cm x 7,77 x 1,2 cm. BLOQUE DE MADERA 6,1 x 10,5 x 20,7 cm

1 9,64 € 11,67 €

75530

EAN 3560239314349

BLOQUE CON 5 CUCHILLOS DE MADERA DE ACACIA MODELO BLACK MENU. CONSTA DE: 

BLOQUE DE MADERA ACACIA, CUCHILLO CHEF 33x4.5x3cm, CUCHILLO PARA EL PAN 

33x3x3cm, CUCHILLO DESHUHESAR 24x2.5x2.5cm Y CUCHILLO COCINA 20.5x2.5x2.5cm.

1 37,32 € 45,15 €

78042
EAN 3560233819666

BLOQUE DE BAMBÚ CON 5 CUCHILLOS 32.5x22.5x7.5cm
1 22,07 € 26,71 €

76027
EAN 8718158872180

BLOQUE CON 5 CUCHILLOS + 1 TIJERA DE COCINA
3 16,30 € 19,72 €

78134
EAN 3560238660911

SOPORTE IMANTADO CON 5 CUCHILLOS 32x23.2x19cm
1 30,63 € 37,06 €

76167
EAN 3560239397236

SET DE 6 CUCHILLOS PARA CARNE INOXIDABLES (COLORES SURTIDOS) 21cm
2 9,81 € 11,87 €

14616

EAN 6941349525653

SET 5 unid. CUCHILLOS ACER.INOX. GREEN SG4165 SAN IGNACIO. LONGITUDES Y 

DIÁMETROS VARIADOS. EL SET DE CUCHILLOS INCLUYE UN CUCHILLO PELADOR, UN 

CUCHILLO MULTIUSOS, UN CUCHILLO FILETEADOR Y DOS CUCHILLOS DE 20cm QUE 

PUEDEN SER UTILIZADOS DE MANERA PRECISA. IDEAL PARA LA ALTA COCINA. GRACIAS A 

SU DISEÑO PRÁCTICO Y A LA HOJA FABRICADA CON ACABADOS DE PRIMERA CALIDAD, LA 

ACCIÓN DE CORTAR O REBANAR ES MÁS EFICIENTE Y PROFESIONAL. ÓPTIMA EFICIENCIA. 

LA DISTRIBUCIÓN DEL SET ESTÁ PENSADA PARA CORTAR O PICAR CARNE DE MANERA 

RÁPIDA PERO SEGURA. ASIMISMO, SU MANGO REFORZADO CON MATERIAL 

ANTIADHERENTE IMPIDE EL DESLIZAMIENTO DE LA MANO. VARIEDAD DE FUNCIONES. 

CADA PIEZA DEL SET CUENTA CON UNA FUNCIÓN ESPECÍFICA, POR LO QUE SON IDEALES 

PARA EL TRABAJO DE UN CHEF EXPERTO O DE UN PRINCIPIANTE EN CASA. GRAN 

DURABILIDAD. AL ESTAR FABRICADO EN ACERO INOXIDABLE, EL SET GARANTIZA UNA 

MAYOR DURABILIDAD Y RESISTENCIA A LA FUERZA EJERCIDA AL CORTAR ALIMENTOS. DE 

ESTA FORMA, SE EVITA EL DETERIORO DE LOS MISMOS.

1 10,12 € 12,24 €



14608

EAN 6924299378098

SET 6 unid. CUCHILLOS ACER INOX. JARAMA GT BLACK SG4330 SAN IGNACIO. EL SET 

INCLUYE: 1 unid. CUCHILLO CHEF 20cm  1 unid. CUCHILLO PANERO 20cm  1 unid. 

CUCHILLO DE TRINCHAR 20cm  1 unid. CUCHILLO MULTIUSOS 12.5cm  1 unid. CUCHILLO 

PELADOR 8.8cm  1 unid. SOPORTE EN ACABADO NEGRO. FABRICADOS EN ACERO 

INOXIDABLE. CUCHILLA CON REVESTIMIENTO ANTIADHERENTE.

1 25,49 € 30,85 €

14714
EAN 8435698825727

SET 4 CUCHILLOS CHULETEROS EVERGREEN
1 13,43 € 16,25 €

73087

EAN 7891112257061

JUEGO DE CUCHILLOS DE ASADO JUMBO 4 PIEZAS 12,7cm DYNAMIC TRAMONTINA. CON 

MANGOS DE MADERA NATURAL Y REMACHES DE ALUMINIO, LOS CUCHILLOS DYNAMIC 

LINE APORTAN RUSTICIDAD Y BELLEZA A LAS COMIDAS INFORMALES. LA CALIDAD DE LAS 

PIEZAS TAMBIÉN ESTÁ GARANTIZADA POR EL GROSOR Y LA FORMA DE LAS HOJAS DE 

ACERO INOXIDABLE. LAS HOJAS DE LOS CUCHILLOS RECIBEN UN TRATAMIENTO TÉRMICO, 

LO QUE SE TRADUCE EN UNA MAYOR RESISTENCIA Y DURABILIDAD DEL FILO. 4 

CUCHILLOS JUMBO 5" PARA ASADO

1 13,61 € 16,47 €

14716

EAN 6941849625747

JUEGO DE 3 CUCHILLOS ACERO INOXIDABLE CON REVESTIMIENTO DE MÁRMOL 1 

CUCHILLO DE CHEF 29,5 x 4,5 x 2,6 cm 1 CUCHILLO MULTIUSOS 25 x 2,5 x 2 cm. 1 

CUCHILLO DE PELAR 21,5 x 2,5 x 2,0 cm MANGO NEGRO INSERTO DE COLOR ROJO

1 7,99 € 9,66 €

73135

EAN 7891112045644

JUEGO DE CUCHILLOS PARA ASADO 3 PIEZAS IPANEMA AZUL 21,3cm TRAMONTINA. 

JUEGO DE CUCHILLOS IPANEMA, EN ACERO INOXIDABLE, MANGOS DE POLIPROPILENO, 

INCLUYE 3 PIEZAS, COLOR AZUL. ACERO INOXIDABLE: LOS CUBIERTOS IPANEMA ESTÁN 

ELABORADOS CON LÁMINAS DE ACERO INOXIDABLE, QUE TIENE MÁS DURABILIDAD 

DEBIDO AL TRATAMIENTO TÉRMICO, SU ESPESOR Y AL ESTAMPADO DE LAS PROPIAS 

LÁMINAS. MANGOS DE POLIPROPILENO: LOS CUBIERTOS DE ESTE SET TIENEN LOS 

MANGOS EN COLOR AZUL Y ESTÁN ELABORADOS CON POLIPROPILENO, QUE 

PROPORCIONAN UNA MAYOR RESISTENCIA Y DURABILIDAD.

4 7,73 € 9,36 €

73134

EAN 7891112044265

JUEGO DE CUCHILLOS PARA CARNE 3 PIEZAS IPANEMA NEGRO 21,3cm TRAMONTINA. 

JUEGO DE CUCHILLOS IPANEMA, EN ACERO INOXIDABLE, MANGOS DE POLIPROPILENO, 

INCLUYE 3 PIEZAS, COLOR NEGRO. ACERO INOXIDABLE: LOS CUBIERTOS IPANEMA ESTÁN 

ELABORADOS CON LÁMINAS DE ACERO INOXIDABLE, QUE TIENE MÁS DURABILIDAD 

DEBIDO AL TRATAMIENTO TÉRMICO, SU ESPESOR Y AL ESTAMPADO DE LAS PROPIAS 

LÁMINAS. MANGOS DE POLIPROPILENO: LOS CUBIERTOS DE ESTE SET TIENEN LOS 

MANGOS EN COLOR NEGRO Y ESTÁN ELABORADOS CON POLIPROPILENO, QUE 

PROPORCIONAN UNA MAYOR RESISTENCIA Y DURABILIDAD.

4 7,73 € 9,36 €

73083

EAN 7891112111646

JUEGO DE CUCHILLOS JUMBO 4 PIEZAS POLYWOOD CASTAÑO 12,7cm. JUEGO DE 

CUCHILLOS JUMBO 5" PARA ASADO TRAMONTINA, DE ACERO INOXIDABLE CON MANGOS 

CASTAÑOS, DE MADERA, POLYWOOD, 4 PIEZAS. LOS MANGOS DE MADERA TRATADA 

SON RESISTENTES A IMPACTOS Y ALTAS TEMPERATURAS ANTES DEL PRIMER USO, LAVE 

BIEN LAS PIEZAS Y SÉQUELAS. PARA MAYOR DURABILIDAD DE LOS CUBIERTOS, SE 

RECOMIENDA SECARLOS BIEN ANTES DE GUARDARLOS, INCLUSO DESPUÉS DE HABER 

SIDO LAVADOS EN LAVAVAJILLAS. INCLUYE: 4 CUCHILLOS JUMBO 5" PARA ASADO

1 15,96 € 19,31 €

14605

EAN 6926427631044

SET 3 unid. CUCHILLOS ACERO INOX. PRO REECO BG41026DBL BERGNER. SET DE 3 unid. 

CUCHILLOS ACERO INOXIDABLE 1 unid. CUCHILLO COCINERO 20cm 1 unid. CUCHILLO 

UTILITARIO 12,5cm 1 unid. CUCHILLO PARA VERDURAS 10cm CON MANGO DE ABS 

PULIDO BRILLANTE CON TACTO SUAVE AZUL OSCURO Y 3 REMACHES DE ACERO EN 

COLOR ACERO INOXIDABLE

1 11,20 € 13,56 €

14690

EAN 6941849627819

JUEGO DE CUCHILLOS 6 PIEZAS. ACERO INOXIDABLE. CUCHILLO DESHUESADOR 12,5 cm. 

CUCHILLO DE CARNE 11,25 cm. CUCHILLO MULTIUSOS 10,6 cm. CUCHILLO DE PELAR 7,5 

cm. TIJERAS MANGO DEL CUCHILLO NEGRO. BLOQUE DE CUCHILLOS DE PLÁSTICO NEGRO

1 5,05 € 6,11 €



73248
EAN 8435304844067

SET GOURMET CON 5 CUCHILLOS PARA EL QUESO CC65018 ANDREA HOUSE
1 11,72 € 14,19 €

78357

EAN 8410990014819

SET COMPUESTO POR 4 CUCHILLOS CHULETEROS DE HOJA FABRICADA EN ACERO INOX 

DE 11,5 CM   CON MANGO DE ABS. CUCHILLO LIGERO Y PRACTICO. PERFECTO PARA 

CORTAR TODO TIPO DE CARNES EN MESA. FILO DENTADO. APTO PARA EL LAVAVAJILLAS. 

PRESENTADO EN DISPLAY/COLGADOR

1 9,11 € 11,02 €

76324
EAN 3560234506404

KIT 2 unid. CUCHILLO CERAMICO 18cm
1 6,13 € 7,42 €

78349

EAN 8410990014321

EL CUCHILLO DE COCINA OSLO DE 13 CM ES UN CUCHILLO PERFECTO PARA EL CORTE , 

LIMPIEZA Y PICADO DE VERDURAS.DESTACA POR EL CORFORT Y CALIDEZ DE LA MADERA 

DE NOGAL EN SU MANGO DE LINEAS REDONDEADAS Y SIN REMACHES. HOJA DE ACERO 

INOX DE11 CM . MANGO MADERA DE NOGAL. NO RECOMENDABLE PARA 

LAVAVAJILLAS.PRESENTADO EN DISPLAY/COLGADOR

1 4,66 € 5,64 €

78351

EAN 8410990014352

EL CUCHILLO COCINERO OSLO DE 20 CM, TAMBIEN CONOCIDO COMO CEBOLLERO O 

CUCHILLO CHEF, ES UN MULTIUSOS PARA CORTAR  Y PICAR TODO TIPO DE VERDURAS Y 

PARA EL CORTE  CARNES Y PESCADOS. DESTACA POR EL CORFORT Y CALIDEZ DE LA 

MADERA DE NOGAL EN SU MANGO DE LINEAS REDONDEADAS Y SIN REMACHES. HOJA DE 

ACERO INOX DE 20 CM . MANGO MADERA DE NOGAL. NO RECOMENDABLE PARA 

LAVAVAJILLAS. PRESENTADO EN DISPLAY/COLGADOR

1 8,94 € 10,82 €

78350

EAN 8410990014338

EL CUCHILLO SANTOKU OSLO DE 17,5 CM ES EL CUCHILLO DE LA COCINA ASIATICA 

DESTINADO A CORTAR CARNE , PESCADO Y VERDURA. EL ALVEOLADO DE LA HOJA EVITA 

QUE LOS ALIMENTOS SE ADIHERAN AL CUCHILLO PARA ASÍ FACILITAR UN MEJOR 

CORTE.DESTACA POR EL CORFORT Y CALIDEZ DE LA MADERA DE NOGAL EN SU MANGO 

DE LINEAS REDONDEADAS Y SIN REMACHES. HOJA DE ACERO INOX DE 17,5 CM . MANGO 

MADERA DE NOGAL. NO RECOMENDABLE PARA LAVAVAJILLAS.PRESENTADO EN 

DISPLAY/COLGADOR

1 8,25 € 9,99 €

77795

EAN 4008838394014

EL CUCHILLO SANTOKU - EL DINÁMICO TODOTERRENO PARA CORTAR CON PRECISIÓN 

CARNE, PESCADO Y VERDURAS. CON HOJA AFILADA DE 17,5 cm DE LONGITUD Y MANGO 

ERGONÓMICO.

1 9,39 € 11,36 €

14609

EAN 6941349571681

CUCHILLO SANTOKU 17.5cm ACERO INOX. EXPERT SG41006 SAN IGNACIO. CUCHILLO QUE 

SE ADAPTA A LAS NECESIDADES DE CUALQUIER TIPO DE COCINERO, APORTANDO UN 

DESEMPEÑO ÓPTIMO AJUSTADO A LOS ESTÁNDARES CULINARIOS ACTUALES. LOS 

ELEMENTOS EN SU FABRICACIÓN SON DE ALTA CALIDAD. MANGO FABRICADO A BASE DE 

MATERIAL ABS, UN ELEMENTO CONOCIDO POR SUS PROPIEDADES DE RESISTENCIA EN 

ENTORNOS DE TRABAJO EXIGENTES. FÁCILES DE UTILIZAR YA QUE LA EMPUÑADURA SE 

AMOLDA A LA FORMA NATURAL DE LAS MANOS. FABRICADO DE ACERO INOXIDABLE 

DISEÑO ESTÉTICO Y MODERNO. SU CONSTRUCCIÓN CON CURVAS PROMINENTES Y 

SUTILES PERMITEN UNA ADAPTACIÓN DECORATIVA EFICAZ. EL ACABADO SATINADO 

TANTO EN LA HOJA COMO EN EL MANGO OTORGAN UN ATRACTIVO VISUAL 

IMPORTANTE. CUCHILLO SANTOKU DE 17.5cm

2 6,61 € 7,99 €

77794

EAN 4008838374443

EL CUCHILLO PARA CARNE - LA HOJA DENTADA PERMITE CORTAR SIN ESFUERZO CARNE, 

PIZZA Y OTROS ALIMENTOS A LA PARRILLA. HOJA MUY AFILADA Y MANGO 

ERGONÓMICO.

1 9,40 € 11,38 €

77796

EAN 4008838378434

CUCHILLO DE CHEF - CUCHILLO MULTIUSOS DE TAMAÑO MEDIO PARA CORTAR CON 

PRECISIÓN CARNE, PESCADO Y VERDURAS. CON HOJA AFILADA DE 12,5 cm DE LONGITUD 

Y MANGO ERGONÓMICO.

1 7,27 € 8,80 €

76536
EAN 3560237165035

JUEGO DE 2 CUCHILLOS DE ACERO INOXIDABLE 19cm
1 2,49 € 3,02 €



78352

EAN 8410990014345

EL CUCHILLO PANERO OSLO DE 20 CM ES UN CUCHILLO DE HOJA LARGA Y FILO DENTADO 

DESTINADO AL CORTE DE PAN CON LIGEREZA CONSIGUIENDO REBANADAS 

LIMIPAS.DESTACA POR EL CORFORT Y CALIDEZ DE LA MADERA DE NOGAL EN SU MANGO 

DE LINEAS REDONDEADAS Y SIN REMACHES. HOJA DE ACERO INOX DE 20 CM . MANGO 

MADERA DE NOGAL. NO RECOMENDABLE PARA LAVAVAJILLAS. PRESENTADO EN 

DISPLAY/COLGADOR

1 7,56 € 9,15 €

76020
EAN 8002522581373

CUCHILLO PARA MANTEQUILLA (HOJA DE ACERO INOXIDABLE) 15,5cm
1 1,32 € 1,60 €

75597
EAN 8002522332432

CUCHILLO PARA MANTEQUILLA INOXIDABLE "IMPERIAL" 233243000 METALTEX
2 3,48 € 4,22 €

78265
EAN 8002522332425

CUCHILLO PARA QUESO INOXIDABLE "IMPERIAL" 233242000 METALTEX
3 5,87 € 7,10 €

77838

EAN 8595028475074

CUCHILLO ABRE-OSTRAS PRESTO SEAFOOD. EXCELENTE PARA ABRIR OSTRAS 

FÁCILMENTE. FABRICADO EN ACERO INOXIDABLE DE ALTA CALIDAD Y PLÁSTICO 

RESISTENTE. APTO PARA LAVAVAJILLAS. GARANTÍA DE 3 AÑOS. TESCOMA

2 10,65 € 12,88 €

78206

EAN 8002522510557

CUCHILLO ABREOSTRAS DIMENSIONES: 15,5cm (fondo) METALTEX. HOJA DE ACERO 

INOXIDABLE. MANGO DE PLASTICO.

6 6,73 € 8,14 €

77797

EAN 4008838371442

EL CUCHILLO DE VERDURAS - CUCHILLO PEQUEÑO Y MULTIFUNCIONAL, IDEAL PARA 

REALIZAR CORTES PRECISOS EN ALIMENTOS PEQUEÑOS. CON HOJA AFILADA DE 9,5 cm 

DE LONGITUD Y MANGO ERGONÓMICO.

1 5,82 € 7,04 €

75517
EAN 3560239412540

CUCHILLO PELADOR ACERO INOXIDABLE 19cm
3 7,45 € 9,02 €

76312
EAN 3560239412533

CUCHILLO PELADOR CON MANGO DE ABS. LAMA 8cm
4 9,95 € 12,03 €

78318

EAN 8429990420735

CUCHILLO PATATERO, NIROSTA KNIVES, MATERIAL: MANGO: MADERA PRENSADA 

PACKAWOOD, PARTE FUNCIONAL: ACERO INOXIDABLE, 17,5x2cm, IDEAL PARA PELAR 

PATATAS, VERDURAS, ETC, MUY MANEJABLE, LAVAR A MANO, COLOR MARRÓN E INOX.

2 6,70 € 8,11 €

14610

EAN 6941349571711

CUCHILLO CHEF 20cm ACERO INOX. EXPERT SG41016 SAN IGNACIO. CUCHILLO QUE SE 

ADAPTA A LAS NECESIDADES DE CUALQUIER TIPO DE COCINERO, APORTANDO UN 

DESEMPEÑO ÓPTIMO AJUSTADO A LOS ESTÁNDARES CULINARIOS ACTUALES. LOS 

ELEMENTOS EN SU FABRICACIÓN SON DE ALTA CALIDAD. MANGO FABRICADO A BASE DE 

MATERIAL ABS, UN ELEMENTO CONOCIDO POR SUS PROPIEDADES DE RESISTENCIA EN 

ENTORNOS DE TRABAJO EXIGENTES. FÁCILES DE UTILIZAR YA QUE LA EMPUÑADURA SE 

AMOLDA A LA FORMA NATURAL DE LAS MANOS. FABRICADO DE ACERO INOXIDABLE 

DISEÑO ESTÉTICO Y MODERNO. SU CONSTRUCCIÓN CON CURVAS PROMINENTES Y 

SUTILES PERMITEN UNA ADAPTACIÓN DECORATIVA EFICAZ. EL ACABADO SATINADO 

TANTO EN LA HOJA COMO EN EL MANGO OTORGAN UN ATRACTIVO VISUAL 

IMPORTANTE. CUCHILLO CHEF DE 20cm

2 6,85 € 8,29 €



14611

EAN 6941349571742

CUCHILLO PANERO 20cm ACERO INOX. EXPERT SG41026 SAN IGNACIO. CUCHILLO QUE SE 

ADAPTA A LAS NECESIDADES DE CUALQUIER TIPO DE COCINERO, APORTANDO UN 

DESEMPEÑO ÓPTIMO AJUSTADO A LOS ESTÁNDARES CULINARIOS ACTUALES. LOS 

ELEMENTOS EN SU FABRICACIÓN SON DE ALTA CALIDAD. MANGO FABRICADO A BASE DE 

MATERIAL ABS, UN ELEMENTO CONOCIDO POR SUS PROPIEDADES DE RESISTENCIA EN 

ENTORNOS DE TRABAJO EXIGENTES. FÁCILES DE UTILIZAR YA QUE LA EMPUÑADURA SE 

AMOLDA A LA FORMA NATURAL DE LAS MANOS. FABRICADO DE ACERO INOXIDABLE 

DISEÑO ESTÉTICO Y MODERNO. SU CONSTRUCCIÓN CON CURVAS PROMINENTES Y 

SUTILES PERMITEN UNA ADAPTACIÓN DECORATIVA EFICAZ. EL ACABADO SATINADO 

TANTO EN LA HOJA COMO EN EL MANGO OTORGAN UN ATRACTIVO VISUAL 

IMPORTANTE. CUCHILLO PANERO DE 20cm

3 7,78 € 9,41 €

73091

EAN 7891112224971

CUCHILLO PARA LEGUMBRES Y FRUTAS 3" PLENUS NEGRO TRAMONTINA. ACERO 

INOXIDABLE: LOS CUCHILLOS PLENUS ESTÁN ELABORADOS CON LÁMINAS DE ACERO 

INOXIDABLE, QUE TIENE MÁS DURABILIDAD DEBIDO AL TRATAMIENTO TÉRMICO, SU 

ESPESOR Y AL ESTAMPADO DE LAS PROPIAS LÁMINAS. MANGOS DE POLIPROPILENO: LOS 

CUCHILLOS ESTÁN ELABORADOS CON POLIPROPILENO, QUE PROPORCIONAN UNA 

MAYOR RESISTENCIA Y DURABILIDAD

6 6,05 € 7,32 €

73092

EAN 7891112225138

CUCHILLO PARA PAN 8" PLENUS NEGRO TRAMONTINA. ACERO INOXIDABLE: LOS 

CUCHILLOS PLENUS ESTÁN ELABORADOS CON LÁMINAS DE ACERO INOXIDABLE, QUE 

TIENE MÁS DURABILIDAD DEBIDO AL TRATAMIENTO TÉRMICO, SU ESPESOR Y AL 

ESTAMPADO DE LAS PROPIAS LÁMINAS. MANGOS DE POLIPROPILENO: LOS CUCHILLOS 

ESTÁN ELABORADOS CON POLIPROPILENO, QUE PROPORCIONAN UNA MAYOR 

RESISTENCIA Y DURABILIDAD

3 7,05 € 8,54 €

73093

EAN 7891112225176

CUCHILLO CHEF 7" PLENUS NEGRO TRAMONTINA. ACERO INOXIDABLE: LOS CUCHILLOS 

PLENUS ESTÁN ELABORADOS CON LÁMINAS DE ACERO INOXIDABLE, QUE TIENE MÁS 

DURABILIDAD DEBIDO AL TRATAMIENTO TÉRMICO, SU ESPESOR Y AL ESTAMPADO DE 

LAS PROPIAS LÁMINAS. MANGOS DE POLIPROPILENO: LOS CUCHILLOS ESTÁN 

ELABORADOS CON POLIPROPILENO, QUE PROPORCIONAN UNA MAYOR RESISTENCIA Y 

DURABILIDAD

3 7,56 € 9,15 €

73094

EAN 7891112225374

CUCHILLO PARA TOMATES 5" PLENUS NEGRO TRAMONTINA. ACERO INOXIDABLE: LOS 

CUCHILLOS PLENUS ESTÁN ELABORADOS CON LÁMINAS DE ACERO INOXIDABLE, QUE 

TIENE MÁS DURABILIDAD DEBIDO AL TRATAMIENTO TÉRMICO, SU ESPESOR Y AL 

ESTAMPADO DE LAS PROPIAS LÁMINAS. MANGOS DE POLIPROPILENO: LOS CUCHILLOS 

ESTÁN ELABORADOS CON POLIPROPILENO, QUE PROPORCIONAN UNA MAYOR 

RESISTENCIA Y DURABILIDAD

6 6,56 € 7,94 €

73095

EAN 7891112225596

CUCHILLO DE COCINA 6" PLENUS NEGRO TRAMONTINA. ACERO INOXIDABLE: LOS 

CUCHILLOS PLENUS ESTÁN ELABORADOS CON LÁMINAS DE ACERO INOXIDABLE, QUE 

TIENE MÁS DURABILIDAD DEBIDO AL TRATAMIENTO TÉRMICO, SU ESPESOR Y AL 

ESTAMPADO DE LAS PROPIAS LÁMINAS. MANGOS DE POLIPROPILENO: LOS CUCHILLOS 

ESTÁN ELABORADOS CON POLIPROPILENO, QUE PROPORCIONAN UNA MAYOR 

RESISTENCIA Y DURABILIDAD

4 8,13 € 9,84 €

73096

EAN 7891112226050

CUCHILLO UTILIY 6" PLENUS NEGRO TRAMONTINA. ACERO INOXIDABLE: LOS CUCHILLOS 

PLENUS ESTÁN ELABORADOS CON LÁMINAS DE ACERO INOXIDABLE, QUE TIENE MÁS 

DURABILIDAD DEBIDO AL TRATAMIENTO TÉRMICO, SU ESPESOR Y AL ESTAMPADO DE 

LAS PROPIAS LÁMINAS. MANGOS DE POLIPROPILENO: LOS CUCHILLOS ESTÁN 

ELABORADOS CON POLIPROPILENO, QUE PROPORCIONAN UNA MAYOR RESISTENCIA Y 

DURABILIDAD

4 8,13 € 9,84 €

73097

EAN 7891112225718

CUCHILLO PARA DESHUESAR 5" PLENUS NEGRO TRAMONTINA. ACERO INOXIDABLE: LOS 

CUCHILLOS PLENUS ESTÁN ELABORADOS CON LÁMINAS DE ACERO INOXIDABLE, QUE 

TIENE MÁS DURABILIDAD DEBIDO AL TRATAMIENTO TÉRMICO, SU ESPESOR Y AL 

ESTAMPADO DE LAS PROPIAS LÁMINAS. MANGOS DE POLIPROPILENO: LOS CUCHILLOS 

ESTÁN ELABORADOS CON POLIPROPILENO, QUE PROPORCIONAN UNA MAYOR 

RESISTENCIA Y DURABILIDAD

4 8,13 € 9,84 €

73098

EAN 7891112225435

CUCHILLO PARA QUESO 6" PLENUS NEGRO 15,24cm TRAMONTINA. ACERO INOXIDABLE: 

LOS CUCHILLOS PLENUS ESTÁN ELABORADOS CON LÁMINAS DE ACERO INOXIDABLE, QUE 

TIENE MÁS DURABILIDAD DEBIDO AL TRATAMIENTO TÉRMICO, SU ESPESOR Y AL 

ESTAMPADO DE LAS PROPIAS LÁMINAS. MANGOS DE POLIPROPILENO: LOS CUCHILLOS 

ESTÁN ELABORADOS CON POLIPROPILENO, QUE PROPORCIONAN UNA MAYOR 

RESISTENCIA Y DURABILIDAD

4 7,39 € 8,95 €



73099

EAN 7891112225497

HACHUELA 5" PLENUS NEGRO 12,7cm TRAMONTINA. ACERO INOXIDABLE: LOS 

CUCHILLOS PLENUS ESTÁN ELABORADOS CON LÁMINAS DE ACERO INOXIDABLE, QUE 

TIENE MÁS DURABILIDAD DEBIDO AL TRATAMIENTO TÉRMICO, SU ESPESOR Y AL 

ESTAMPADO DE LAS PROPIAS LÁMINAS. MANGOS DE POLIPROPILENO: LOS CUCHILLOS 

ESTÁN ELABORADOS CON POLIPROPILENO, QUE PROPORCIONAN UNA MAYOR 

RESISTENCIA Y DURABILIDAD

1 4,11 € 4,98 €

14707
EAN 6941849627277

CUCHILLO MULTIUSOS ACERO INOXIDABLE. 10 cm. MANGO DE MADERA
6 12,75 € 15,43 €

73101

EAN 7891112236905

CUCHILLO SANTOUKU 5" PLENUS NEGRO 12,7cm TRAMONTINA. ACERO INOXIDABLE: LOS 

CUCHILLOS PLENUS ESTÁN ELABORADOS CON LÁMINAS DE ACERO INOXIDABLE, QUE 

TIENE MÁS DURABILIDAD DEBIDO AL TRATAMIENTO TÉRMICO, SU ESPESOR Y AL 

ESTAMPADO DE LAS PROPIAS LÁMINAS. MANGOS DE POLIPROPILENO: LOS CUCHILLOS 

ESTÁN ELABORADOS CON POLIPROPILENO, QUE PROPORCIONAN UNA MAYOR 

RESISTENCIA Y DURABILIDAD

4 9,08 € 10,98 €

14706
EAN 6941849627338

CUCHILLO CHULETERO. ACERO INOXIDABLE. 10 cm. MANGO DE MADERA
4 8,23 € 9,96 €

73102

EAN 7891112236943

CUCHILLO CARNICERO 7" PLENUS NEGRO 17,78cm TRAMONTINA. ACERO INOXIDABLE: 

LOS CUCHILLOS PLENUS ESTÁN ELABORADOS CON LÁMINAS DE ACERO INOXIDABLE, QUE 

TIENE MÁS DURABILIDAD DEBIDO AL TRATAMIENTO TÉRMICO, SU ESPESOR Y AL 

ESTAMPADO DE LAS PROPIAS LÁMINAS. MANGOS DE POLIPROPILENO: LOS CUCHILLOS 

ESTÁN ELABORADOS CON POLIPROPILENO, QUE PROPORCIONAN UNA MAYOR 

RESISTENCIA Y DURABILIDAD

2 7,26 € 8,78 €

14705

EAN 8435496427468

CUCHILLO CHULETERO. ACERO INOXIDABLE. 11 cm. MANGO DE MADERA ALCARAZ BGEU-

2651 SAN IGNACIO

2 5,19 € 6,28 €

76314
EAN 3560239405269

CUCHILLO DE COCINERO CHEF CON MANGO DE ABS LAMA 20cm
2 8,66 € 10,48 €

78319

EAN 8429990420551

CUCHILLOS CHULETEROS, NIROSTA KNIVES, MATERIAL: MANGO: MADERA PRENSADA 

PACKAWOOD, PARTE FUNCIONAL: ACERO INOX., 21x2x1cm, INCLUYE: 2 unid., IDEAL 

PARA CORTAR CARNE, LAVAR A MANO, COLOR MARRÓN E INOX.

1 8,55 € 10,35 €

76313
EAN 3560239412588

CUCHILLO DE CARNE CON MANGO DE ABS LAMA 20cm
2 7,39 € 8,95 €

14612

EAN 6941349571773

CUCHILLO TRINCHADOR 20cm ACERO INOX. EXPERT SG41036 SAN IGNACIO. CUCHILLO 

QUE SE ADAPTA A LAS NECESIDADES DE CUALQUIER TIPO DE COCINERO, APORTANDO UN 

DESEMPEÑO ÓPTIMO AJUSTADO A LOS ESTÁNDARES CULINARIOS ACTUALES. LOS 

ELEMENTOS EN SU FABRICACIÓN SON DE ALTA CALIDAD. MANGO FABRICADO A BASE DE 

MATERIAL ABS, UN ELEMENTO CONOCIDO POR SUS PROPIEDADES DE RESISTENCIA EN 

ENTORNOS DE TRABAJO EXIGENTES. FÁCILES DE UTILIZAR YA QUE LA EMPUÑADURA SE 

AMOLDA A LA FORMA NATURAL DE LAS MANOS. FABRICADO DE ACERO INOXIDABLE 

DISEÑO ESTÉTICO Y MODERNO. SU CONSTRUCCIÓN CON CURVAS PROMINENTES Y 

SUTILES PERMITEN UNA ADAPTACIÓN DECORATIVA EFICAZ. EL ACABADO SATINADO 

TANTO EN LA HOJA COMO EN EL MANGO OTORGAN UN ATRACTIVO VISUAL 

IMPORTANTE. CUCHILLO TRINCHADOR DE 20cm

3 7,57 € 9,17 €

73103

EAN 7891112236967

HACHUELA ORIENTAL 7" PLENUS NEGRO 17,78cm TRAMONTINA. ACERO INOXIDABLE: 

LOS CUCHILLOS PLENUS ESTÁN ELABORADOS CON LÁMINAS DE ACERO INOXIDABLE, QUE 

TIENE MÁS DURABILIDAD DEBIDO AL TRATAMIENTO TÉRMICO, SU ESPESOR Y AL 

ESTAMPADO DE LAS PROPIAS LÁMINAS. MANGOS DE POLIPROPILENO: LOS CUCHILLOS 

ESTÁN ELABORADOS CON POLIPROPILENO, QUE PROPORCIONAN UNA MAYOR 

RESISTENCIA Y DURABILIDAD

2 7,39 € 8,95 €



73104

EAN 7891112259195

CUCHILLO PARA LEGUMBRES Y FRUTAS 3" PLENUS NEGRO 7,62cm TRAMONTINA. ACERO 

INOXIDABLE: LOS CUCHILLOS PLENUS ESTÁN ELABORADOS CON LÁMINAS DE ACERO 

INOXIDABLE, QUE TIENE MÁS DURABILIDAD DEBIDO AL TRATAMIENTO TÉRMICO, SU 

ESPESOR Y AL ESTAMPADO DE LAS PROPIAS LÁMINAS. MANGOS DE POLIPROPILENO: LOS 

CUCHILLOS ESTÁN ELABORADOS CON POLIPROPILENO, QUE PROPORCIONAN UNA 

MAYOR RESISTENCIA Y DURABILIDAD

6 4,74 € 5,74 €

14710

EAN 8435496427499

MEDIDA: 11 cm. FABRICADO EN ACERO INOXIDABLE. MANGO HECHO DE PLÁSTICO CON 

PUNTOS.

6 7,05 € 8,54 €

73131

EAN 7891112259218

CUCHILLO PARA LEGUMBRES Y FRUTAS 3" PLENUS VERDE 7,62cm TRAMONTINA. ACERO 

INOXIDABLE: LOS CUCHILLOS PLENUS ESTÁN ELABORADOS CON LÁMINAS DE ACERO 

INOXIDABLE, QUE TIENE MÁS DURABILIDAD DEBIDO AL TRATAMIENTO TÉRMICO, SU 

ESPESOR Y AL ESTAMPADO DE LAS PROPIAS LÁMINAS. MANGOS DE POLIPROPILENO: LOS 

CUCHILLOS ESTÁN ELABORADOS CON POLIPROPILENO, QUE PROPORCIONAN UNA 

MAYOR RESISTENCIA Y DURABILIDAD

6 4,74 € 5,74 €

14709

EAN 8435496427482

MEDIDA: 11 cm. FABRICADO EN ACERO INOXIDABLE. MANGO HECHO DE PLÁSTICO CON 

PUNTOS.

6 7,37 € 8,92 €

75518
EAN 3560239405344

CUCHILLO PELADOR INOXIDABLE 21cm
2 8,80 € 10,64 €

14711

EAN 8435496427505

MEDIDA: 11 cm. FABRICADO EN ACERO INOXIDABLE. MANGO HECHO DE PLÁSTICO CON 

PUNTOS.

6 7,47 € 9,03 €

75519
EAN 3560239412489

CUCHILLO DE COCINA INOXIDABLE 24.5cm
2 9,81 € 11,87 €

76316
EAN 3560239412519

CUCHILLO PARA EL PAN INOXIDABLE LAMA 21cm
1 6,75 € 8,17 €

78356

EAN 8410990009655

CUCHILLO JAMONERO 28 CM DE HOJA ALVEOLADA Y FLEXIBLE, QUE PERMITE CONSEGUIR 

LONCHAS FINAS PARA UNA MEJOR DEGUSTACIÓN Y APROVECHAMIENTO DEL JAMON. LA 

HOJA ALVEOLADA PERMITE QUE LA LONCHA NO SE QUEDE ADHERIDA AL CUCHILLO. 

FABRICADO EN ACERO INOX Y CON MANGO POM. PROFESIONALES DEL CORTE COMO 

JOSE MANUEL HIDALGO , CAMPEON DE ESPAÑA DE CORTE DE JAMON 2014 , CONSIGUIÓ 

EL GALARDON UTILIZANDO ESTE CUCHILLO. PRESENTADO EN DISPLAY/COLGADOR

1 15,04 € 18,20 €

76033

EAN 8425998760330

CUCHILLO JAMONERO CON MANGO EM ABS 38cm CUCHILLA ALVEOLADA 26cm 

GOURMET KITCHEN

1 4,53 € 5,48 €

76034

EAN 8425998760347

CUCHILLO JAMONERO CON MANGO DE MADERA 36,5cm, MEDIDA DE LA HOJA 25 cm / 

MANGO 11,5 cm GOURMET KITCHEN

1 2,27 € 2,75 €

14724

EAN 6924299383016

MEDIDA: 25,4 cm. FABRICADO EN ACERO INOXIDABLE DE ALTA CALIDAD PARA UNA 

MAYOR DURABILIDAD Y VIDA ÚTIL. LA HOJA HA SIDO DISEÑADA PARA PODER CORTAR 

SIN ESFUERZO EL JAMÓN. LARGA Y FLEXIBLE, ES PERFECTA PARA LA TAREA. EL MANGO 

DE LA PIEZA CUENTA CON UN DISEÑO ERGONÓMICO FACILITANDO SU AGARRE Y 

OFRECIENDO UN CONTROL TOTAL SOBRE LA PIEZA Y EL CORTE. APTA SU LIMPIEZA EN EL 

LAVAVAJILLAS.

1 8,46 € 10,23 €



14667

EAN 6926427614481

CUCHILLO JAMONERO 28CM ACERO INOXIDABLE EXPERT SAN IGNACIO. LOS CUCHILLOS 

SAN IGNACIO, SON CONOCIDOS POR LA CALIDAD DE SUS MATERIALES, HECHO EN ACERO 

INOXIDABLE, RESISTENTE A LA CORROSIÓN Y A LA HUMEDAD. PROPORCIONA UN CORTE 

EFICAZ CON UN SOLO MOVIMIENTO. POR SU ALEACIÓN EN CROMO, CONSERVA SU FILO 

POR MÁS TIEMPO Y PROPORCIONA UN EFECTO MATE. ESTÁ HECHO EN UNA SOLA PIEZA, 

SIN NINGÚN TIPO DE SEPARACIÓN, LO CUAL PROPORCIONA CUALIDADES ERGONÓMICAS 

QUE PERMITEN USARLO CON MUCHA MÁS FACILIDAD Y PRECISIÓN EN CADA CORTE.

1 3,79 € 4,58 €

14723

EAN 6941849626164

EL SET INCLUYE: 1 CUCHILLO JAMONERO, 1 AFILADOR DE CUCHILLOS. FABRICADO EN 

ACERO INOXIDABLE DE ALTA CALIDAD PARA OFRECER UN RESULTADO IMPECABLE. 

MANGO FABRICADO EN PLÁSTICO RESISTENTE AL CALOR Y A LOS ARAÑAZOS. LA PIEZA ES 

APTA PARA SU LIMPIEZA EN EL LAVAVAJILLAS.

1 5,53 € 6,69 €

38364

EAN 8410990017216

SET DE CUCHILLO JAMONERO Y CHAIRA. CUCHILLO DE 25 CM DE HOJA LARGA Y FLEXIBLE 

PARA CONSEGUIR LONCHAS FINAS. CHAIRA PARA ASENTAR EL FILO Y FACILITAR EL 

CORTE. HOJA FABRICADA EN ACERO INOX Y MANGO INYECTADO . PRESENTADA EN 

BLISTER COLGADOR

1 13,00 € 15,72 €

73250

EAN 8435304872015

TABLA PARA CORTE DE PAN DE BAMBU 38x24x2cm (ancho/fondo/alto) CC70157 ANDREA 

HOUSE.

1 9,56 € 11,57 €

73251

EAN 8435304880553

TABLA DE CORTE PARA COCINA DE BAMBÚ 45x35x5cm (ancho/fondo/alto) CC72078 

ANDREA HOUSE.

1 16,58 € 20,06 €

73263

EAN 8435304877966

TABLA DE SERVIR DE BAMBÚ 27x18x3cm (ancho/fondo/alto) MS22199 ANDREA HOUSE. 

TABLA DE CORTAR Y SERVIR DE BAMBÚ 27cm

1 8,78 € 10,63 €

01555
EAN 8435304871988

TABLA DE CORTE DE BAMBU 30.5x23x1cm (ancho/fondo/alto) CC70154 ANDREA HOUSE
1 5,43 € 6,57 €

01556
EAN 8435304871995

TABLA DE CORTE BAMBU 38x29.5x1cm (ancho/fondo/alto) CC70155 ANDREA HOUSE
1 8,60 € 10,41 €

73088

EAN 7908563706496

TABLA DE CORTE RECTANGULAR EN MADERA ACABADO NATURAL 33x22x1,8cm 

(ancho/fondo/alto) TRAMONTINA. TABLA PARA ASADO TRAMONTINA RECTANGULAR EN 

MADERA JATOBA CON ACABADO NATURAL 33x22x1,8cm. ANTES DEL PRIMER USO, LAVE 

EL PRODUCTO Y ENJUÁGELO BIEN. DESPUÉS DE CADA USO, LAVE NORMALMENTE EL 

PRODUCTO. SEQUE CON TOALLA DE PAÑO. NO LAVE EL PRODUCTO EN LAVAVAJILLAS NI 

USE ESPONJA DE ALUMINIO O ALAMBRE. NO DEJE EL PRODUCTO SUMERGIDO EN EL 

AGUA. NO DEJE EL PRODUCTO SECARSE AL SOL, NI SECARSE EN PIE EN LA PILETA. NO 

APILE PIEZAS QUE TODAVÍA ESTÉN HÚMEDAS. NO LLEVE EL PRODUCTO AL HORNO NI AL 

FRIGORÍFICO.

1 8,22 € 9,94 €

73253

EAN 8435304880836

TABLA PARA CORTE DE QUESO DE BAMBÚ 27x17x1cm (ancho/fondo/alto) CC72104 

ANDREA HOUSE. TABLA DE BAMBÚ PARA CORTAR QUESO

1 7,10 € 8,59 €



73142

EAN 7896403769254

TABLA PARA CORTE DE ASADO  40x24x1,8cm (ancho/fondo/alto) TRAMONTINA. TABLA 

PARA ASADO TRAMONTINA RECTANGULAR EN MADERA TECA CON ACABADO NATURAL 

40 X 24 CM. EN LOS MOMENTOS DE CELEBRACIÓN EN FAMILIA O CON LOS AMIGOS NO 

PUEDE FALTAR UN MENÚ ESPECIAL: EL ASADO. Y LA TABLA TRAMONTINA ES LA OPCIÓN 

CORRECTA PARA UN CORTE PRECISO DE LA CARNE - QUIEN ES ASADOR ENTIENDE LA 

IMPORTANCIA DE PRODUCTOS DE CALIDAD PARA SABOREAR UN ASADO PERFECTO. 

ANTES DEL PRIMER USO, LAVE EL PRODUCTO Y ENJUÁGELO BIEN. DESPUÉS DE CADA USO, 

LAVE NORMALMENTE EL PRODUCTO. SEQUE CON TOALLA DE PAÑO. GUARDE EN 

LUGARES AIREADOS [EVITE AMBIENTES CON POCA CIRCULACIÓN DE AIRE, COMO 

CAJONES Y ARMÁRIOS]. NO LAVE EL PRODUCTO EN LAVAVAJILLAS NI USE ESPONJA DE 

ALUMINIO O ALAMBRE. NO DEJE EL PRODUCTO SUMERGIDO EN EL AGUA. NO DEJE EL 

PRODUCTO SECARSE AL SOL, NI SECARSE EN PIE EN LA PILETA. NO APILE PIEZAS QUE 

TODAVÍA ESTÉN HÚMEDAS. NO LLEVE EL PRODUCTO AL HORNO NI AL FRIGORÍFICO.

1 18,91 € 22,88 €

73143

EAN 7896403789696

TABLA PARA CORTE DE ASADO 40x27x1,8cm (ancho/fondo/alto) TRAMONTINA. TABLA 

PROVENCE PARA ASADO EN MADERA TECA Y ACABADO EN ACEITE MINERAL PARA 

CORTAR Y SERVIR. DISEÑO MODERNO Y PRÁCTICO CON MANGO. TAMAÑO DE 

40x27x1,8cm. PARA CORTAR Y SERVIR: ESTA TABLA HECHA EN MADERA DE TRAMONTINA 

ES UN COMPLEMENTO IDEAL PARA CORTAR Y SERVIR COMIDA. PARA SABOREAR CARNE, 

PIZZA, PAN O QUESOS, ¡TÚ DECIDES! ANTES DEL PRIMER USO, LAVE EL PRODUCTO Y 

ENJUÁGELO BIEN. DESPUÉS DE CADA USO, LAVE NORMALMENTE EL PRODUCTO. SEQUE 

CON TOALLA DE PAÑO. GUARDE EN LUGARES AIREADOS (EVITE AMBIENTES CON POCA 

CIRCULACIÓN DE AIRE, COMO CAJONES Y ARMÁRIOS). NO LAVE EL PRODUCTO EN 

LAVAVAJILLAS NI USE ESPONJA DE ALUMINIO O ALAMBRE. NO DEJE EL PRODUCTO 

SUMERGIDO EN EL AGUA. NO DEJE EL PRODUCTO SECARSE AL SOL, NI SECARSE EN PIE EN 

LA PILETA. NO APILE PIEZAS QUE TODAVÍA ESTÉN HÚMEDAS. NO LLEVE EL PRODUCTO AL 

HORNO NI AL FRIGORÍFICO.

1 19,32 € 23,38 €

14712
EAN 6941849624788

TABLA DE CORTE ANTIBACTERIANA TPE / PP 31,5 x 20 x 0,9 cm 435 gr. BLANCO Y NEGRO
6 21,99 € 26,60 €

14617

EAN 6941349528371

TABLA DE CORTE 48x38x4cm (ancho/fondo/alto) BAMBOO GREEN SG4483 SAN IGNACIO. 

UN PRODUCTO DE CALIDAD. ESTA TABLA DE CORTAR PARA LA COCINA SATISFARÁ TODAS 

LAS NECESIDADES DE LOS COCINEROS PROFESIONALES Y PRINCIPIANTES. ES APTA TANTO 

PARA ENTORNOS DOMÉSTICOS COMO PARA ESTABLECIMIENTOS DE RESTAURACIÓN. 

TABLA DE CORTAR MUY RESISTENTE. SU ELABORACIÓN, A BASE DE BAMBÚ DE ALTA 

RESISTENCIA, LE CONFIERE UN GRAN AGUANTE TANTO A LA PRESIÓN Y LOS IMPACTOS 

COMO A LA HUMEDAD. UNA TABLA DE MADERA FÁCIL DE MANEJAR. SUS BORDES 

SUAVES Y REDONDEADOS PERMITEN COLOCAR LAS MANOS EN UNA POSICIÓN CÓMODA 

MIENTRAS SE TRABAJA, Y SU SUPERFICIE RESULTA MUY AGRADABLE AL TACTO. DISEÑO 

ATRACTIVO. EL ACABADO ESTÉTICO DE ESTAS TABLAS PARA COCINA COMBINA CON LOS 

ESTILOS DE DECORACIÓN MÁS MODERNOS Y ACTUALES, DONDE APORTA UN 

INTERESANTE TOQUE DE NATURALIDAD Y MUCHA FRESCURA. DE USO SENCILLO. EL 

ESCASO PESO DE ESTA PIEZA DISMINUYE EL ESFUERZO REALIZADO POR LA MUÑECA AL 

TRANSPORTARLA. ADEMÁS, EL TAMAÑO DE ESTA TABLA HACE QUE RESULTE MUY FÁCIL 

DE ALMACENAR.

1 13,60 € 16,46 €

75526

EAN 3560239216988

KIT CON 2 TABLAS PARA CORTAR DE POLIPROPILENO COLOR NEGRO. MEDIDAS: 

25x15x0.8cm Y 36.4x27.5x0.8cm. (ancho/fondo/alto)

1 9,81 € 11,87 €

77798

EAN 4008838387054

JUEGO DE 3 TABLAS DE CORTAR FLEXIBLES Y ANTIDESLIZANTES, DE TRES TAMAÑOS 

DIFERENTES: 38x29x0,15 cm, 33,5x24x0,15 cm, 28x18x0,15 cm. MUY PRÁCTICOS. APTO 

PARA LAVAVAJILLAS. 55055100, WENKO.

1 7,14 € 8,64 €

77747
EAN 8720573713450

SET 2 TABLAS PARA CORTAR DE MEDIDAS DIFERENTES Y COLORES SURTIDOS.
1 5,72 € 6,93 €

14715
EAN 6941849624757

2 PIEZAS. FLEXIBLE. TABLA DE CORTAR SET 28 x 36 x 0,1 cm
4 5,40 € 6,53 €



76556
EAN 8425998765564

JAMONERO DE MADERA DE PINO CLARO 44x41cm GOURMET KITCHEN
1 10,89 € 13,18 €

76557

EAN 8425998765571

JAMONERO PREMIUM MADERA DE PINO 41x44cm CON CUCHILLO INCLUIDO 38x1,5cm 

GOURMET KITCHEN

1 13,78 € 16,68 €

76558
EAN 8425998765588

JAMONERO METÁLICO 40x16.5x42cm  GOURMET KITCHEN
1 13,73 € 16,62 €

76559

EAN 8425998765595

JAMONERO 43.8x19.5x30.5cm (ancho/fondo/alto) MADERA DE CAUCHO TOP LINE CON 

BASE CERAMICA EDM 17x27.8cm

1 20,10 € 24,32 €

38369

EAN 8410990017339

SOPORTE JAMONERO PLEGABLE Y GIRATORIO 360º. DOS POSICIONES EN LA BASE PARA 

SUJECCIÓN DEL JAMÓN . BASE DE BAMBÚ CON TOPES ANTIDESLIZANTES PARA UNA 

MAYOR ESTABILIDAD. PLEGADO FÁCIL, REDUCIENDO EL ESPACIO DE ALMACENAJE. FÁCIL 

LIMPIEZA. MEDIDAS:47X18,5X37CM

1 31,57 € 38,20 €

14664

EAN 8410990017377

JAMONERO CON CABEZAL GIRATORIO 3 CLAVELES. FABRICADO EN ACERO INOXIDABLE 

DE ALTA CALIDAD, ESTE JAMONERO SERÁ EL CENTRO DE ATENCIÓN EN TU MESA. CON 

TOPES ANTIDESLIZANTES Y FACIL SISTEMA DE ROTACIÓN SERÁ MUY FÁCIL MANIPULAR EL 

JAMÓN. ADEMÁS. SU PLEGADO FÁCIL SERVIRA PARA OCUPAR MENOS ESPACIO EN TU 

COCINA A LA HORA DE ALMACENARLO. ACERO INOXIDABLE. DIMENSIONES: 

39x50x16,5cm (alto/ancho/fondo).

1 47,80 € 57,83 €

14663

EAN 8435496427086

JAMONERO MODELO JAÉN SAN IGNACIO. FABRICADO EN ACERO Y MADERA DE PINO, 

UNA COMBINACIÓN PERFECTA DE MATERIALES ENTRE CALIDAD, DISEÑO Y 

FUNCIONALIDAD PARA DISFRUTAR DEL JAMÓN TANTAS VECES COMO QUIERAS Y 

FACILITAR UN CORTE HORIZONTAL CÓMODO Y SEGURO. SU ACABADO LISO Y DE LÍNEAS 

RECTAS TE PERMITIRÁ CORTAR LA PIEZA DE MANERA SEGURA Y CÓMODA. 

DIMENSIONES: 23x40x16cm (ancho/fondo/alto).

1 9,21 € 11,14 €

77849

EAN 8595028424645

TIJERAS DOMESTICAS 22CM PRESTO. APTAS PARA CORTAR TODO TIPO DE MATERIAL 

COMÚN, PAPEL, ETC. - FABRICADAS EN ACERO INOXIDABLE DE PRIMERA CALIDAD Y 

RESISTENTE PLÁSTICO- CÓMODAS ASAS CON TRATAMIENTO ANTI-DESLIZANTE PARA SU 

USO SEGURO. TESCOMA

2 8,51 € 10,29 €

77893

EAN 8595028424652

TIJERAS MULTIUSOS 22CM PRESTO. - TIJERAS MULTIUSOS APTAS PARA TRINCHAR AVES, 

VERDURAS, CORTAR PAPEL Y TELA, ABRIR NUECES, ABRIR BOTELLAS, ETC- FABRICADAS 

EN ACERO INOXIDABLE DE PRIMERA CALIDAD Y PLÁSTICO RESISTENTE. TESCOMA

2 11,82 € 14,30 €

75988
EAN 3560234463745

TIJERA MULTIUSOS ACERO INOXIDABLE MANGO ABS COLORES SURTIDOS
3 7,45 € 9,02 €

76241
EAN 8002522519604

TIJERA PARA COCINA ACERO INOXIDABLE 18cm
2 7,11 € 8,61 €

78344

EAN 8410990004018

TIJERA FORJADA INOX FORJADA EN CALIENTE, LIGERA Y COMODA. MEDIDA 8" . DEDALES 

ESMALTADOS EN AZUL SIN BPA. PRESENTADA EN DISPLAY COLGADOR. VARIOS USOS DE 

LA TIJERA: CORTE , CASCA NUECES, ABRE BOTES Y DESCAPSULADOR. FILO DENTADO 

PARA FIJAR ALIMENTOS AL SER CORTADOS , ASÍ COMO PARA SEPARAR ARTICULACIONES 

Y HUESOS FINOS. SE PUEDE LAVAR A MANO O EN EL LAVAVAJILLAS

1 21,27 € 25,74 €



38365

EAN 8410990004407

TIJERA FABRICADA EN ACERO INOX MUY RESISTENTE Y MUY LIGERA AL USO.MEDIDA 

8".MANGO ERGONOMICO SOFT GRIP PARA UN BUEN AGARRE. DEDALES ASIMETRICOS , 

PARA UNA MEJOR ADPATACION A LA MANO. MULTIUSOS: CORTAR ALIMENTOS Y 

DESCAPSULADOR. FILO DENTADO PARA FACILIAR COTE SEGURO Y ESTABLE. APTA PARA 

EL LAVAVAJILLAS. PRESENTADA EN DISPLAY/COLGADOR

1 6,73 € 8,14 €

78345

EAN 8410990004421

TIJERA FABRICADA EN ACERO INOX MUY RESISTENTE Y MUY LIGERA AL USO.MEDIDA 

8".MANGO ERGONOMICO SOFT GRIP PARA UN BUEN AGARRE.MULTIUSOS: CORTAR 

ALIMENTOS Y DESCAPSULADOR. FILO DENTADO PARA FACILIAR COTE SEGURO Y 

ESTABLE. APTA PARA EL LAVAVAJILLAS. PRESENTADA EN DISPLAY/COLGADOR

1 7,08 € 8,56 €

75989
EAN 3560234494954

TIJERA PARA HIERBAS INOXIDABLE COLORES SURTIDOS
2 7,39 € 8,95 €

78338
EAN 4008033437431

TIJERAS PARA MARISCO ACERO INOXIDABLE/ABS FM
1 5,00 € 6,05 €

78202

EAN 8002522518010

TIJERA PARA AVES DIMENSIONES: 23cm (largo) METALTEX. DOBLE INYECCIÓN. ACERO 

INOXIDABLE CIERRE DE SEGURIDAD.

1 6,12 € 7,41 €

21011

EAN 6914280015361

TIJERAS UNIVERSAL MULTIUSOS. HOJAS DE ACERO INOXIDABLE. AGARRE CÓMODO Y 

FIRME GRACIAS A LOS MANGOS DE FORMA ERGONOMICA. PARA CORTAR PAPEL, 

CARTÓN, MATERIAL SINTÉTICO, LÁMINAS Y EMBALAJES, PERFECTAS PARA TODAS SUS 

NECESIDADES EN EL HOGAR Y LA OFICINA. 215x80x10mm. WORKPRO

4 5,77 € 6,98 €

82651

EAN 4006885411708

TIJERA DE HOGAR. LONGITUD 130mm, INOX. PARA CORTAR PAPEL,TELAS Y OTROS 

MATERIALES DELGADOS. MANGO ERGONÓMICO DE DOS COMPONENTES. 4117000 

WOLFCRAFT

1 3,67 € 4,44 €

82652

EAN 4006885416406

TIJERA DE HOGAR UNIVERSAL. FUNCIONES ADICIONALES DE DESTORNILLADOR Y 

ABREBOTELLAS. LONGITUD 215mm. LONGITUD DE HOJA: 70mm. 4164000 WOLFCRAFT

3 17,40 € 21,05 €

75593

EAN 3560239515487

TIJERA MULTIUSOS CON FUNDA DE ALMACENAMIENTO MAGNÉTICO 24x9x2cm COLORES 

SURTIDOS, CUCHILLAS DESMONTABLES, MANGO CÓMODO Y ANTIDESLIZANTE, ABRIDOR 

DE BOTELLAS, DESTORNILLADOR INTEGRADO, ROMPENUECES, CUCHILLAS DE ACERO 

INOXIDABLE

1 5,54 € 6,71 €

76244
EAN 8711252546704

TIJERAS DE BRICOLAJE 20cm COLORES SURTIDOS
4 6,59 € 7,98 €

76248
EAN 8711295452123

TIJERAS ALTA GAMA 20,3cm GROSOR 2mm COLORES / MODELOS SURTIDOS
6 7,01 € 8,48 €

14713

EAN 6941849624924

TIJERAS ACERO INOXIDABLE. REVESTIMIENTO CERÁMICO. REVESTIMIENTO CERÁMICO 

BLANCO EN LA HOJA. LONGITUD: 21,3 cm. MANGO: NEGRO

6 21,37 € 25,86 €



14618

EAN 6941349571629

TIJERAS 21.5cm ACERO INOXIDABLE EXPERT SG72816 SAN IGNACIO. TIJERAS DE COCINA 

VERSÁTILES. ESTE UTENSILIO ES IDEAL PARA CORTAR INGREDIENTES CON FACILIDAD Y 

SEGURIDAD EN LA COCINA. SU FILO FACILITA EL CORTE DE TODO TIPO DE CARNES Y 

PESCADOS. TIJERAS MULTIUSOS DE SAN IGNACIO. SON APTAS PARA USO ALIMENTARIO, 

Y CUENTAN CON LA CALIDAD QUE GARANTIZA SAN IGNACIO. LA DURABILIDAD Y 

RESISTENCIA DE ESTAS TIJERAS ESTÁ FUERA DE TODA DUDA. TIJERAS DE COCINA DE 

ACERO INOXIDABLE. ESTAS TIJERAS ESTÁN HECHAS DEL ACERO DE LA MAS ALTA 

CALIDAD, APTAS PARA RESISTIR UN USO CONTINUADO EN ENTORNOS PROFESIONALES Y 

MANTENER SU CALIDAD. TIJERAS DE COCINA DE FÁCIL MANTENIMIENTO. ESTE 

UTENSILIO SE LAVA FÁCILMENTE; GRACIAS A SU COMPOSICIÓN ES POSIBLE 

INTRODUCIRLAS EN EL LAVAVAJILLAS. NO SE OXIDARÁN Y NO SE LES ADHIERAN 

ALIMENTOS. INCLUYE ABRIDOR DE BOTELLAS. ESTAS TIJERAS INCLUYEN UN ABRIDOR DE 

BOTELLAS APTO PARA DIFERENTES TIPOS DE ENVASES. ABRIRÁ CUALQUIER BOTELLÍN DE 

MANERA SENCILLA Y SIN RIESGOS, SIENDO IDEAL PARA BARBACOAS.

6 6,01 € 7,28 €

14718
EAN 6941849624894

TIJERAS DE COCINA. ACERO INOXIDABLE. 19 x 7,7 cm
2 7,02 € 8,49 €

78207
EAN 8002522510465

TENAZA ROMPEMARISCOS DIMENSIONES: 17cm (largo) METALTEX. CROMADA
1 6,35 € 7,69 €

78209
EAN 8002522510472

ROMPEMARISCOS DIMENSIONES: 15cm (largo) ACERO INOXIDABLE. METALTEX
1 6,76 € 8,18 €

76231
EAN 8711295821714

ROMPENUECES MULTIUSO 15cm
1 6,10 € 7,38 €

76538
EAN 3560238905562

ROMPENUECES INOXIDABLE 16,5x4,5x1,2cm
2 8,63 € 10,44 €

77781

EAN 8595028425291

CASCANUECES PRESTO. EXCELENTE PARA ROMPER NUECES DE DIFERENTES TAMAÑOS. 

APTO PARA LAVAVAJILLAS. GARANTÍA DE 3 AÑOS. TESCOMA

2 12,38 € 14,98 €

14622

EAN 6941349569916

CASCANUECES 3,5x15cm ZINC EXPERT SG73246 SAN IGNACIO. CASCANUECES DE ALTA 

CALIDAD. ESTE UTENSILIO DE COCINA ESTA ELABORADO CON LOS MEJORES MATERIALES, 

PARA PROPORCIONAR LA MAYOR VIDA ÚTIL POSIBLE. IDEAL PARA LA COCINA DE 

CUALQUIER HOGAR O RESTAURANTE. PARTIDOR DE ALMENDRAS. ESTE CASCANUECES 

PROPORCIONA LA POTENCIA NECESARIA PARA PARTIR LA CASCARA DE CUALQUIER 

FRUTO SECO O PRODUCTO DE CÁSCARA DURA, INCLUYENDO LAS ALMENDRAS, DE 

MANERA SEGURA Y CÓMODA. CASCANUECES DE ACERO INOXIDABLE. LA COMPOSICIÓN 

DE ESTE UTENSILIO LE BRINDA UNA GRAN RESISTENCIA, MANTENIENDO SUS 

CARACTERÍSTICAS Y UTILIDAD INCLUSO DESPUÉS DE UN USO CONTINUO Y 

PROLONGADO. ES DE FÁCIL MANTENIMIENTO. MANGO ERGONÓMICO. ESTA PIEZA ESTA 

DISEÑADA PARA FACILITAR EL MANEJO TANTO DEL UTENSILIO COMO DE LOS FRUTOS 

SECOS QUE SE PARTIRÁN CON ÉL. SU MANGO BRINDA UN AGARRO SEGURO Y FIRME. UN 

CASCANUECES DE SAN IGNACIO EXPERT. ESTA PIEZA CUENTA CON LA CALIDAD QUE 

CARACTERIZA A LA COLECCIÓN EXPERT. GRACIAS A ELLA SERÁ MUY SENCILLO PREPARAR 

TODO TIPO DE RECETAS DE COCINA.

3 6,33 € 7,66 €

77421

EAN 3120092801624

EMBUDO DE PLASTICO REFORZADO Ø12cm MONDEX. APTO TAMBIÉN PARA USO 

ALIMENTARIO.MATERIAL:POLIPROPILENO.

5 5,88 € 7,12 €

78316

EAN 4008033427302

EMBUDO PLEGABLE DE SILICONA, FOOD&MORE, MATERIAL: SILICONA, Ø85x35-100mm, 

EXCELENTE PARA PASAR LÍQUIDOS DE UN RECIPIENTE A OTRO SIN QUE SE DERRAMEN, 

ESPECIALMENTE PARA LLENAR BOTELLAS QUE TIENEN EL CUELLO ESTRECHO, APTO PARA 

LAVAVAJILLAS, COLOR VERDE

2 9,12 € 11,04 €



75570

EAN 3560238685945

SET DE 3 EMBUDOS DE PLASTICO TRANSPARENTE. 3 MEDIDAS: TALLA S, 10.2x10.1cm, 

TALLA M, 12.6x12.5cm Y TALLA L, 14.3x15cm.

3 9,24 € 11,19 €

75569
EAN 8719987411915

ACEITERA CLASICA DE CRISTAL 30cl
6 11,22 € 13,57 €

73265

EAN 8435304840403

ACEITERA DE VIDRIO Ø8x28,5cm (diámetro/alto) 500ml MS64322 ANDREA HOUSE. 

ACEITERA ANTIGOTEO DE COCINA MODERNA

1 10,13 € 12,25 €

73271
EAN 8435304880164

ACEITERA ANTIGOTEO DE VIDRIO 750ml MS72007 ANDREA HOUSE
1 13,03 € 15,77 €

01035
EAN 8434504058724

ACEITERA DE CRISTAL ANTIGOTEO 250ml KOZINA
2 11,34 € 13,72 €

01036
EAN 8434504058731

ACEITERA DE CRISTAL ANTIGOTEO 500ml KOZINA
1 7,31 € 8,84 €

14851

EAN 6941849617469

SET DE 3 PIEZAS BOTELLA DE ACEITE + CEPILLO + EMBUDO DE SILICONA BGMP-6113 

MASTERPRO JUEGO DE 3 PIEZAS 1 CEPILLO 20x5.0cm + 1 BOTELLA DE CRISTAL 200ml + 1 

EMBUDO DE SILICONA 1,5cm,7,7cm,7,5cm Y 2.5cm EN NEGRO

1 5,88 € 7,12 €

14526

EAN 8411401006522

VINAGRERA ISOLA 2 2002/ VALIRA SET DE 2 PIEZAS PARA ACEITE Y VINAGRE. SOPORTE Y 

ASAS EN ACERO INOXIDABLE 18/10 Y CUERPO DE VIDRIO FABRICADO EN ESPAÑA. 

DISEÑO OPTIMIZADO PARA OCUPAR EL MÍNIMO ESPACIO EN LA MESA. SISTEMA 

ANTIGOTEO QUE MEJORA EL VERTIDO Y REDUCE LAS MANCHAS POR GOTEO. MÁXIMA 

RESISTENCIA Y DURABILIDAD. FÁCIL LIMPIEZA.

1 18,83 € 22,78 €

77021
EAN 8434504087564

ACEITERA-VINAGRERA SPRAY 150 ML CRISTAL/METAL Ø4,5x21cm KOZINA
1 4,44 € 5,37 €

90571
EAN 8719202998368

ACEITERA Y VINAGRERA DE CRISTAL 2 EN 1 350ml
1 6,59 € 7,98 €

73273

EAN 8424159872202

ACEITERA/VINAGRERA 250ml 20x10x20cm MS7220 ANDREA HOUSE. 

ACEITERA/VINAGRERA ANTIGOTEO CON SOPORTE DE METAL

1 19,81 € 23,97 €

77799

EAN 4008838379691

PRÁCTICO DISPENSADOR DE ACEITE O VINAGRE CON UN ATRACTIVO DISEÑO. EL TAPÓN 

DE 1 CLIC CIERRA LA BOQUILLA DESPUÉS DE HABER DISPENSADO LA CANTIDAD DESEADA.

2 9,81 € 11,87 €

77801

EAN 4008838374849

DISPENSADOR DE ACEITE O VINAGRE CON UN DISEÑO ÚNICO. LA FUNCIÓN DE 

AUTOGIRO (AUTO FLIP) CIERRA LA BOQUILLA DESPUÉS DE HABER DISPENSADO LA 

CANTIDAD DESEADA.

1 11,36 € 13,75 €



14850

EAN 6941849617407

SPRAY DE ACEITE 90ml BGMP-6110 MASTERPRO MEDIDAS Ø4x16.5cm (diámetro/alto) Y 

CAPACIDAD DE 90ml

1 5,61 € 6,79 €

78363
EAN 8411922448436

PULVERIZADOR DE ACEITE POR BOMBEO DE CRISTAL , CAPACIDAD 0,170 L, 701117. IBILI
1 6,88 € 8,33 €

77791

EAN 4008838391419

PULVERIZA LIGERAMENTE EL ACEITE O EL VINAGRE AL HACER LA PARRILLA, COCINAR U 

HORNEAR. CAPACIDAD: 100ml. LAVABLE EN LAVAVAJILLAS SIN TAPA.

1 7,42 € 8,97 €

77891

EAN 8592973122299

PULVERIZADOR ACEITERA CON VERTEDOR 250ML GRANDCHEF. EXCELENTE PARA 

CONDIMENTAR ALIMENTOS CON ACEITE O VINAGRE APLICÁNDOLOS UNIFORMEMENTE Y 

DOSIFICÁNDOLOS CUIDADOSAMENTE MEDIANTE EL PULVERIZADOR O EL VERTEDOR. 

VIDRIO GRUESO DE ALTA CALIDAD Y PLÁSTICO RESISTENTE. GARANTÍA DE 3 AÑOS. 

TESCOMA

1 9,92 € 12,01 €

77133
EAN 8719987846809

SET ACEITERA Y VINAGRERA 250ml DE CRISTAL CON TAPÓN DE CORCHO
1 3,09 € 3,73 €

76073

EAN 3560234504370

SET ACEITERA VINAGRERA SALERO Y PIMENTERO BOTELLAS DE 5x5x21cm TAPONES DE 

ACERO INOXIDABLE Y JUNTA DE SILICONA 21,2x7x28cm

1 6,13 € 7,42 €

76937
EAN 3560234504349

SET ACEITERA Y VINAGRERA DE CRISTAL 16cl
4 11,35 € 13,73 €

77761
EAN 8434504045076

SALERO CERAMICA CLASICO BLANCO 10x10x11,5 cm KOZINA
3 7,73 € 9,36 €

14525

EAN 8411401027282

SALERO DE PORCELANA CROMADO 3401/ VALIRA SALERO DE PORCELANA CON TAPÓN 

CROMADO, HECHO EN ESPAÑA. MÁXIMA RESISTENCIA Y DURABILIDAD. FÁCIL LIMPIEZA. 

DISEÑO OPTIMIZADO, PARA OCUPAR EL MÍNIMO ESPACIO EN LA MESA. CAPACIDAD DE 

250ml

1 5,14 € 6,22 €

77762
EAN 8434504054894

SALERO CERAMICA TAPA BAMBU POLLITOS 10x10x8,5cm KOZINA
2 7,19 € 8,70 €

78326

EAN 4008033274913

SALERO/PIMENTERO MINI MAGNETICS, CHEFN, MATERIAL: CUERPO: SAN, MANGOS: 

ABS/ELASTÓMERO, Ø5x9,4cm, INCLUYE: 2 unid., DISEÑADO PARA UTILIZAR CON UNA 

SOLA MANO, PARTE TRASERA MAGNÉTICA, LAVAR A MANO, COLOR TRANSPARENTE Y 

NEGRO

1 21,78 € 26,35 €

76072
EAN 8711295727047

ESPECIERO METALICO CON DIFERENTES TIPOS DE ESPOLVOREADOR Ø4,8x8cm
3 3,69 € 4,47 €

73254
EAN 8435304880843

ESPECIERO GIRATORIO PARA COCINA DE BAMBÚ CC72105 ANDREA HOUSE
1 23,03 € 27,86 €



77259

EAN 8002523646507

ESPECIERO DESLIZANTE 2 ESTANTES 'IN&OUT' DIMENSIONES: 28x6x22cm 

(ancho/fondo/alto) METALTEX. CON SOPORTE ADHESIVO 3M EASY-FIX, FIJA SIN 

TALADRAR. SOPORTA HASTA 2kg DE PESO. INCLUYE TORNILLOS PARA FIJAR EN 

SUPERFICIES RUGOSAS. RECUBRIMIENTO POLYTHERM METALLIC. MADE IN ITALY. 

GARANTIA 5 AÑOS.

1 19,05 € 23,04 €

78828

EAN 8435527818746

ORGANIZADOR DE ESPECIAS ADHESIVO Y DIVISIBLE JARLOCK V0103336 INNOVAGOODS. 

UN ORIGINAL ORGANIZADOR PARA 20 BOTES DE ESPECIAS ADHESIVO Y DIVISIBLE MUY 

CÓMODO Y PRÁCTICO PARA TENER LAS ESPECIAS SIEMPRE BIEN ORDENADAS Y A MANO, 

OPTIMIZANDO EL ESPACIO EN LA COCINA. ESTE ESPECIERO PORTÁTIL ES MUY VERSÁTIL Y 

ADAPTABLE, YA QUE SE PUEDE DIVIDIR Y COLOCAR UNIDO O POR SEPARADO, SEGÚN LAS 

PREFERENCIAS Y ESPACIOS DISPONIBLES. POR SU DISEÑO MULTIPOSICIÓN, SE PUEDE 

COLOCAR EN PUERTAS DE ARMARIOS, AZULEJOS, ETC. ADEMÁS, ES FLEXIBLE Y AJUSTABLE 

AL DIÁMETRO DE CADA BOTE.

1 5,40 € 6,53 €

77132
EAN 8434504045137

AZUCARERO CERÁMICA BLANCO  11x11x10,5 cm KOZINA
2 6,46 € 7,82 €

77131
EAN 8711295645853

AZUCARERO CLASICO DE CRISTAL Ø6,5x14cm (diámetro/alto)
6 9,90 € 11,98 €

14524

EAN 8411401027299

AZUCARERO DE PORCELANA CROMADO 3404/ VALIRA AZUCARERO DE PORCELANA CON 

DOSIFICADOR CROMADO, HECHO EN ESPAÑA. MÁXIMA RESISTENCIA Y DURABILIDAD. 

FÁCIL LIMPIEZA. DISEÑO OPTIMIZADO, PARA OCUPAR EL MÍNIMO ESPACIO EN LA MESA. 

CAPACIDAD DE 250ml

1 5,14 € 6,22 €

73262

EAN 8435304874460

AZUCARERO CON CUCHARA DE CRISTAL Ø7x11cm (diámetro/alto) MS21523 ANDREA 

HOUSE. AZUCARERO DE COCINA DE CRISTAL TRANSPARENTE

1 6,61 € 7,99 €

75532
EAN 3560238934548

MOLINILLO PARA SAL/PIMIENTA DE MADERA. MEDIDAS 22x6cm
1 8,60 € 10,41 €

75531
EAN 3560238934531

MOLINILLO PARA SAL/PIMIENTA DE MADERA. MEDIDAS 14.5cm
1 6,73 € 8,14 €

77792

EAN 4008838381175

MORTERO Y MAZO DE MÁRMOL. IDEAL PARA MOLER HIERBAS Y ESPECIAS. LAVAR A 

MANO, NO DEJAR A REMOJO.

1 14,81 € 17,92 €

78315

EAN 4008033303590

MORTERO DE MADERA CON MAZA Ø14cm., NATURE, MATERIAL: MADERA DE ABEDUL, 

MORTERO: Ø140x100mm, MANO: Ø35x200mm, IDEAL PARA MACHACAR AJO, PEREJIL, 

ALMENDRAS, ETC., EXCELENTE PARA ELABORAR SALSAS, LAVAR A MANO, COLOR 

NATURAL

1 8,24 € 9,97 €

76397
EAN 8002527383095

MORTERO DE MADERA CON MAZA Ø12cm
1 5,37 € 6,50 €

78335

EAN 4008033303576

MAZA DE MORTERO DE MADERA 20cm 30357 FLACKELMANN. IDEAL PARA MACHACAR 

AJO, PEREJIL, ALMENDRAS, ETC. MUY UTIL PARA PREPARARSALSAS. APTO PARA 

MORTEROS DE TODO TIPO. Ø40x190mm

2 6,50 € 7,86 €

77786

EAN 8595028425574

MAZA PRESTO. SÓLIDA MAZA DOBLE PARA ABLANDAR TODO TIPO DE CARNES. 

FABRICADA DE PLÁSTICO DURO ESPECIAL PARA UN MÁXIMO EFECTO Y ALTA 

RESISTENCIA. APTA PARA LAVAVAJILLAS. GARANTÍA DE 3 AÑOS. TESCOMA

1 11,72 € 14,19 €



78193

EAN 8002522559006

MAZA PARA CARNE DIMENSIONES: 20cm (fondo) METALTEX. ALUMINIO 200g. 2 LADOS: 

FINO Y GRUESO.

2 8,86 € 10,72 €

14832

EAN 6924392092686

MACHETA 17,5cm ACERO INOX MASTER BGMP-4304 MASTERPRO. ES UNA PIEZA DE 

CUCHILLOS COCINA QUE FORMA PARTE DE UN JUEGO DE CUCHILLOS DE COCINA 

PERTENECIENTE A LA COLECCIÓN MASTER DE MASTERPRO. LA MARCA TAMBIÉN OFRECE 

CUCHILLOS CARNE PARA TODO TIPO DE CHEFS. LA MACHETA CUENTA CON UNA 

LONGITUD DE 17.5cm EN TOTAL. LA HOJA DE ESTOS CUCHILLOS COCINA PROFESIONAL 

ESTÁ FABRICADA A BASE DE ACERO INOXIDABLE DE ALTA CALIDAD. EL MANGO DE 

MADERA SE AMOLDA AL AGARRE NATURAL DE LAS MANOS. LIBRE DE ELEMENTOS 

TÓXICOS.

1 12,69 € 15,36 €

78340
EAN 4008033303613

PLATO DE MADERA ESPECIAL PARA PULPO Ø22cm FM
1 7,10 € 8,59 €

77890

EAN 8595028467598

BOL PLASTICO 28 CM DELICIA 5. 0 L, AMARILLO. FABRICADO DE EXCELENTE PLÁSTICO 

RESISTENTE. ADECUADO PARA MICROONDAS, APTO PARA LAVAVAJILLAS Y 

FRIGORÍFICO/NEVERA. GARANTÍA DE 3 AÑOS. TESCOMA

2 13,96 € 16,90 €

76489
EAN 8719202390506

RECIPIENTE DOBLE PARA SALSAS FABRICADO EN ACERO INOXIDABLE 21x9x14,5cm
1 3,85 € 4,66 €

76291
EAN 8002522529603

BOTELLIN PARA SALSAS DE PLASTICO 370ml
3 3,15 € 3,81 €

78128
EAN 3560237578309

SET DE APERITIVO 3 PIEZAS+BANDEJA. MEDIDA BOL: 8,5x4cm. MEDIDA BANDEJA: Ø21cm
1 14,70 € 17,79 €

75424

EAN 8720573968539

SET APERITIVOS, 3 BOLES + TABLA, BOLS DE CERÁMICA APTO PARA LAVAVAJILLAS, TABLA 

DE BAMBÚ NO APTA PARA LAVAVAJILLAS, MEDIDA BOLS: 9,5x4,5cm, MEDIDA TABLA: 

48x12x1,5cm, 210000970, EXCELENTE HOUSEWARE

1 9,90 € 11,98 €

77360

EAN 8720573226097

SET 4 CUENCOS PARA APERITIVOS DE BARRO COLORES SURTIDOS. 150ml DIMENSIONES: 

Ø10,4x4,2cm (diametro/altura). FONDO ESMALTADO EN COLOR AZUL, MORADO, VERDE 

Y AMARILLO. APILABLES, FONDO ESMALTADO, APTO PARA MICROONDAS, LAVAVAJILLAS 

Y HORNO (MÁX: 230°C)

2 7,70 € 9,31 €

78310

EAN 8429990830053

PLATO ACEITUNERO FINO PEQUEÑO, FOOD&MORE, MATERIAL: BARRO, Ø13x5cm 

(diámetro/alto), IDEAL PARA SERVIR ACEÍTUNAS, PROVISTO DE UN PEQUEÑO 

CONTENEDOR PARA DEPOSITAR LOS HUESOS, COLOR MARRÓN

4 9,33 € 11,29 €

77083

EAN 3560239372684

SET DE APERITIVO DE 25 PIEZAS CON BASE DE PIZARRA. BASE PIZARRA: 30x30cm. VASO: 

6x5cm. MINI BANDEJAS: 7,8x5,3cm. CUCHARAS DE CERAMICA: 13x4x4cm. CUCHARAS 

INOXIDABLES: 11,5Ccm

1 19,65 € 23,78 €

90820

EAN 8435527813819

BOLS PARA APERITIVOS 2 EN 1 (2 PIEZAS) V0101112 INNOVAGOODS UN SET IDEAL PARA 

SERVIR CÓMODAMENTE DELICIOSOS APERITIVOS: ACEITUNAS, PATATAS, PISTACHOS, 

ETC. ADEMÁS, GRACIAS A SU DISEÑO APILABLE, ES TAMBIÉN DE GRAN UTILIDAD PARA 

DEPOSITAR LOS DESPERDICIOS (HUESOS, CÁSCARAS, ETC.).

1 8,54 € 10,34 €

75982
EAN 3560238492413

BASE DE PIZARRA PORTA APERITIVOS 32x24x0,5cm
3 8,45 € 10,22 €



90678
EAN 8711252186955

CUBO PARA PALOMITAS 2,2L MODELOS SURTIDOS
3 5,13 € 6,21 €

77332

EAN 8002523617019

CESTILLO MULTIUSO 'KOALA' DIMENSIONES: 33x9x12cm (ancho/fondo/alto) METALTEX. 

RECUBRIMIENTO POLYTHEM METALLIC. MADE IN ITALY. GARANTIA 5 AÑOS.

1 6,96 € 8,42 €

78085
EAN 3560238364512

CESTA DE MALLA RETRO Ø29cm (diámetro) COLECCIÓN 'NOIR KITCHEN'
1 8,70 € 10,53 €

14674

EAN 6926427636360

TABLA DE SERVIR DE MADERA ACACIA NATUR SG MEDIDAS 40x18x1.5cm 

(ancho/fondo/alto) SG-4485 SAN IGNACIO

1 8,47 € 10,25 €

14675

EAN 6926427636384

TABLA DE SERVIR DE MADERA ACACIA NATUR SG MEDIDAS 38x11x7cm 

(ancho/fondo/alto) SG-4486 SAN IGNACIO

1 8,54 € 10,34 €

14676

EAN 6926427636407

TABLA DE SERVIR DE MADERA DE ACACIA NATUR SG MEDIDAS 60x15x1.5cm 

(ancho/fondo/alto) SG-4487 SAN IGNACIO

1 10,20 € 12,34 €

78081
EAN 3560237590165

BANDEJA DE BAMBÚ Ø42cm (diámetro) COLECCIÓN 'NOIR KITCHEN'
1 11,42 € 13,82 €

77095
EAN 3560238361436

BANDEJA 30.5x21.6x1.7cm (ancho/fondo/alto) MODELO 'BOHEMIA' MODELOS SURTIDOS
3 6,27 € 7,58 €

73264

EAN 8435304877973

BANDEJA DE SERVIR DE BAMBÚ 43x31x5cm (ancho/fondo/alto) MS22200 ANDREA 

HOUSE. BANDEJA DE COCINA DE BAMBÚ BEIGE CON ASAS

1 18,56 € 22,46 €

76183

EAN 8711252398563

BANDEJA DE DESAYUNO PARA CAMA PLEGABLE BAMBOO 50x30x22cm 

(ancho/fondo/alto)

1 13,20 € 15,97 €

77807

EAN 4008838395455

BANDEJA GIRATORIA DE 360º CON ASAS. IDEAL PARA COLOCAR BOTES DE SALSAS O 

ESPECIAS EN LA MESA O PARA ORGANIZAR EL ARMARIO.

1 15,54 € 18,80 €

78143
EAN 3560237593623

BANDEJA DE MELAMINA 35x25cm (ancho/fondo) NEGRA COLECCION 'NOIR KITCHEN'
1 5,53 € 6,69 €

78145
EAN 3560237593678

BANDEJA DE MELAMINA 45x30cm (ancho/fondo) NEGRA COLECCION 'NOIR KITCHEN'
1 8,17 € 9,88 €

73216

EAN 8435304871247

BANDEJA DE MADERA DE BAMBÚ 27x15x1,5cm (ancho/fondo/alto) AX70063 ANDREA 

HOUSE. BANDEJA DECORATIVA DE BAMBÚ RECTANGULAR BEIGE

1 10,76 € 13,02 €



77352

EAN 8002523625229

ORGANIZADOR GIRATORIO 2 ALTURAS 'GIRO-2' DIMENSIONES: Ø28x21cm 

(diametro/altura) METALTEX. SIMPLEMENTE GÍRALO PARA ACCEDER FACILMENTE A LO 

QUE NECESITES. INDICADO PARA ARMARIOS EN LA COCINA, DESPENSA O BAÑO. 

PLASTICO PS COLOR GRIS. CON PIES ANTIDESLIZANTES.

1 13,46 € 16,28 €

01573

EAN 8435304881062

BOTE DE COCINA DE VIDRIO + BAMBÚ 600ml MS72136 ANDREA HOUSE BOTE DE CRISTAL 

CON TAPA DE BAMBÚ 600ml

1 6,49 € 7,85 €

01574

EAN 8435304881079

BOTE DE COCINA DE VIDRIO + BAMBÚ 1000ml MS72137 ANDREA HOUSE BOTE DE 

CRISTAL CON TAPA DE BAMBÚ 1000ml

1 7,82 € 9,46 €

73246

EAN 8435304848652

BOTE DE VIDRIO/MADERA Ø9,5x17,5cm (diámetro/alto) CC16204 ANDREA HOUSE. BOTE 

DE 1,200ml DE CRISTAL TRANSPARENTE

1 7,02 € 8,49 €

14634

EAN 6941349570363

SET 3 unid. BOTES ALTO VIDRIO BOROSILICATO 1 unid. BOTE Ø11x26,5cm 2,1L, 1 unid. 

BOTE Ø11x18,5cm 1,4L, 1 unid. BOTE Ø11x8,5cm 600ml CON TAPA DE BAMBÚ

1 14,44 € 17,47 €

77743
EAN 8720573137034

BOTE ORGANIZATIVO DE PLÁSTICO DE MEDIDA 1700ml
1 2,75 € 3,32 €

77750
EAN 8720573457453

BOTE CON TAPA DE BAMBÚ 1700ml
1 5,51 € 6,66 €

77751
EAN 8720573457385

BOTE CON TAPA DE BAMBÚ, Ø10,8x21cm (diámetro/alto)
1 4,95 € 5,99 €

78157

EAN 3560237555164

SET 4 BOTES DE COCINA HERMETICOS APILABLES. MEDIDAS: 2 unid. Ø10x8,2cm / 2 unid, 

Ø10x15,2cm (diámetro/alto)

1 20,99 € 25,40 €

78156
EAN 3560239153085

BOTE DE UTENSILIOS DE COCINA MODELO SCANDI NATURE. Ø17.5x11cm (diámetro/alto)
1 2,82 € 3,41 €

01032
EAN 8434504076421

TARRO DE CRISTAL CON TAPA DE METAL Ø10x17,5cm (diámetro/alto) 1000ml KOZINA
2 7,19 € 8,70 €

01031
EAN 8434504076414

TARRO DE CRISTAL CON TAPA DE METAL Ø10x22.7cm (diámetro/alto) 1380ml
2 7,74 € 9,37 €

01564

EAN 8435304849529

TARRO PARA MIEL VIDRIO + MADERA Ø5,5x15,5cm (diámetro/alto) MS66068 ANDREA 

HOUSE TARRO DE MIEL EN BOROSILICATO Y MADERA. CAPACIDAD 300ml

1 8,16 € 9,87 €

90775

EAN 8720725767997

SET DE 3 TARROS DE ALMACENAMIENTO 100% DE CRISTAL RECICLADO 869702 DE 

DIFERENTES MEDIDAS Y CON TAPA DE MADERA.

1 19,95 € 24,14 €



76989
EAN 3560237555522

CAJA METALICA PARA HARINA 1kg MODELO SCANDI NATURE
2 8,18 € 9,90 €

77057
EAN 3560237555461

CAJA METALICA PARA CEREALES 750g MODELO SCANDI NATURE
1 6,18 € 7,48 €

77071
EAN 3560237555546

CAJA METALICA PARA ARROZ 1250g MODELO SCANDI NATURE
2 8,09 € 9,79 €

77072
EAN 3560237555553

CAJA METALICA PARA PASTA 500g MODELO SCANDI NATURE
2 7,39 € 8,95 €

77074
EAN 3560237555577

CAJA METALICA PARA TÉ 100g MODELO SCANDI NATURE
3 9,04 € 10,94 €

77058
EAN 3560237555478

CAJA METALICA PARA INFUSIONES PARA 100 unid. MODELO SCANDI NATURE
1 6,13 € 7,42 €

77059
EAN 3560237555485

CAJA METALICA PARA GALLETAS 500g MODELO SCANDI NATURE
2 9,81 € 11,87 €

76988
EAN 3560237555539

CAJA METALICA PARA CAPSULAS DE CAFE MODELO SCANDI NATURE
6 9,76 € 11,82 €

73257

EAN 8435304882946

CAJA DE INFUSIONES DE BAMBÚ 21x16x7,5cm (ancho/fondo/alto) CC73015 ANDREA 

HOUSE.

1 11,58 € 14,01 €

78139

EAN 3560237594132

CAJA PARA ALMACENAMIENTO DE CAPSULAS DE CAFE COLECCION 'NOIR KITCHEN'. 

CAPACIDAD PARA 30 CAPSULAS DE CAFÉ. VÁLIDO PARA LAS CAPSULAS DE 

NESPRESSO/VERTUO/DOLCE GUSTO/TASSIMO. MEDIDAS: 38x17.8x7.3cm 

(ancho/fondo/alto). MATERIAL: BAMBÚ Y METAL.

1 17,39 € 21,04 €

78178

EAN 3560237583686

CAJA DE ALMACENAMIENTO DE TODO TIPO DE CAPSULAS COLECCION 'NOIR KITCHEN'. 

CAJA APTA PARA TODOS LOS MODELOS DE CAPSULAS DE CAFÉ GRACIAS A SUS DIVISORES 

EXTRAIBLES. SE PUEDE USAR EN HORIZONTAL O EN VERTICAL. CAPACIDAD EN 

HORIZONTAL: NESPRESSO 64 unid., VERTUO 25 unid., DOLCE GUSTO 30 unid., TASSIMO 

48 unid. Y OTRAS MARCAS 35 unid.. CAPACIDAD EN VERTICAL: NESPRESSO 40 unid., 

VERTUO 25 unid., DOLCE GUSTO 25 unid., TASSIMO 48 unid. Y OTRAS MARCAS 35 unid. 

33x31x7,5cm (ancho/fondo/alto)

1 22,82 € 27,61 €

78182

EAN 3560237583655

PORTA CAPSULAS PARA CAFÉ (VERTUO&DOLCE GUSTO) NEGRO-BAMBU COLECCION 

NOIR KITCHEN'. CAPACIDAD: 20-24 CAPSULAS 11,5x11,5x35cm (ancho/fondo/alto)

1 14,91 € 18,04 €

75521
EAN 3560239427551

BOL MEZCLADOR INOXIDABLE CON BASE ANTIDESLIZANTE 2.5L Ø21cm
2 11,05 € 13,37 €



75522
EAN 3560239427629

BOL MEZCLADOR INOXIDABLE CON BASE ANTIDESLIZANTE 4.5L Ø25cm
1 7,34 € 8,89 €

76107

EAN 3560239263708

MINI CESTA CUADRADA PARA APERITIVOS 10x7cm (ancho/fondo). ACERO INOXIDABLE 

DE GRADO ALIMENTARIO QUE HACE QUE SEA SEGURO ENTRAR EN CONTACTO CON LOS 

ALIMENTOS DIRECTAMENTE, ANTI CORROSIÓN, ANTI ÓXIDO, RESISTENTE Y DURADERO. 

FÁCIL DE LIMPIAR.

2 8,58 € 10,38 €

73274

EAN 8435304884193

SET 2 CESTAS POLIRATÁN Ø29x9cm (diámetro/alto) MS73144 ANDREA HOUSE. SET 2 

CESTAS POLIRATÁN Ø29x9cm

1 17,74 € 21,46 €

77596
EAN 8434504074236

PANERA REDONDA Ø21,5 cm, 2 COLORES
2 6,91 € 8,36 €

77803

EAN 4008838375327

CESTA PARA CUBIERTOS EN UN ATRACTIVO DISEÑO NEGRO MATE. TAMBIÉN SE PUEDE 

UTILIZAR COMO ESCURRIDOR DE CUBIERTOS JUNTO AL FREGADERO GRACIAS A LOS 

ORIFICIOS DE LA BASE.

1 8,07 € 9,77 €

77850

EAN 3120092802065

PARA CONSERVAR MANTEQUILLA A TEMPERATURA AMBIENTE, TRANSPORTAR Y SERVIR 

COMODAMENTE. 16,5x10,5x5,5cm. MATERIAL POLIPROPILENO DE GRAN RESISTENCIA, 

MONDEX

3 4,44 € 5,37 €

77862

EAN 3120095202701

HUEVERA CON TAPA (14 HUEVOS) 37x11,5x8cm . MATERIAL: PET 100% RECICLABLE. 

MONDEX

1 6,88 € 8,33 €

78075
EAN 3560239281139

ORGANIZADOR PARA NEVERA 8L 37x22x10cm
1 6,29 € 7,61 €

76430

EAN 8002523649089

DISPENSADOR PARA LATAS (MAXIMO 8 unid.) PRACTICO DISEÑO PARA LAS LATAS EN LA 

NEVERA O DESPENSA

1 7,60 € 9,19 €

77865

EAN 3120095202732

ORGANIZADOR PARA FRIGORÍFICO 4l. 37,5x11x10cm MATERIAL: PET 100% RECICLABLE. 

MONDEX

2 8,07 € 9,77 €

77867

EAN 3120095202756

ORGANIZADOR PARA FRIGORÍFICO 8l. 37x21,5x10cm.MATERIAL: PET 100% RECICLABLE. 

MONDEX

1 6,30 € 7,63 €

77866

EAN 3120095202749

ORGANIZADOR PARA FRIGORÍFICO 6l. 31,5x21,5x9cm.MATERIAL: PET 100% RECICLABLE. 

MONDEX

1 5,22 € 6,31 €

77869

EAN 3120095202770

ORGANIZADOR DE BOTELLAS DE VINO PARA FRIGORÍFICO 20,5x11,6x10,5cm  MATERIAL: 

PET 100% RECICLABLE. MONDEX

2 8,07 € 9,77 €

77868

EAN 3120095202763

ORGANIZADOR MAXI DE BOTELLAS PARA FRIGORÍFICO 20,7x14x13,4cm  MATERIAL: PET 

100% RECICLABLE. MONDEX

1 5,37 € 6,50 €



78077
EAN 3560239281177

ORGANIZADOR PARA NEVERA 4L 37x11cm
2 8,08 € 9,78 €

78074
EAN 3560239281108

ORGANIZADOR PARA NEVERA 5L 31x15cm
2 8,49 € 10,28 €

78076
EAN 3560239281160

ORGANIZADOR PARA NEVERA 6L 31x21cm
1 5,17 € 6,25 €

77863

EAN 3120095202718

ORGANIZADOR DE LATAS PARA FRIGORÍFICO (9 LATAS) 35x14x10cm MATERIAL: PET 100% 

RECICLABLE. MONDEX

1 5,22 € 6,31 €

78078
EAN 3560239291602

ORGANIZADOR DE NEVERA PARA BOTELLAS 9,5 x 34 x 12cm
1 5,17 € 6,25 €

78278

EAN 8435527817374

PACK 2 ORGANIZADORES AJUSTABLES NEVERA INNOVAGOODS. UN SET DE 2 CAJONES 

ORGANIZADORES AJUSTABLES QUE PERMITEN OPTIMIZAR EL ESPACIO DISPONIBLE Y EL 

ORDEN EN EL INTERIOR DE LA NEVERA. ADEMÁS, SE COLOCAN FÁCILMENTE EN LOS 

ESTANTES DE LA NEVERA Y GRACIAS A SUS ORIFICIOS DE VENTILACIÓN Y FILTRACIÓN, 

LOS ALIMENTOS DEPOSITADOS SE MANTIENEN FRESCOS Y SE PUEDEN VISUALIZAR 

RÁPIDAMENTE. SU DISEÑO EXTENSIBLE PERMITE UNA MAYOR ADAPTACIÓN A LAS 

NECESIDADES DE CADA MOMENTO, PUDIENDO HACERSE MÁS GRANDES O PEQUEÑOS 

CON UN SIMPLE MOVIMIENTO. ADEMÁS, SE EXTRAEN CON FACILIDAD PARA SU 

LIMPIEZA. LONGITUD AJUSTABLE 20-28cm. FÁCIL COLOCACIÓN Y EXTRACCIÓN. MEDIDAS: 

20-28x16,5x7cm

1 9,04 € 10,94 €

77864

EAN 3120095202725

ORGANIZADOR PARA FRIGORÍFICO 5l. 31,5x16x9cm  MATERIAL: PET 100% RECICLABLE. 

MONDEX

2 8,57 € 10,37 €

77491

EAN 3120095202503

ORGANIZADOR MULTIUSOS DE POLIPROPILENO ANTIDESLIZANTE PARA TODO TIPO DE 

CLASIFICACIÓN, ORDENACIÓN TANTO EN CAJONES, COCINA, BAÑO MESAS DE TRABAJO, 

OFICINAS, ESCUELAS ETC.

8 7,39 € 8,95 €

77492

EAN 3120095202510

ORGANIZADOR MULTIUSOS DE POLIPROPILENO ANTIDESLIZANTE PARA TODO TIPO DE 

CLASIFICACIÓN, ORDENACIÓN TANTO EN CAJONES, COCINA, BAÑO MESAS DE TRABAJO, 

OFICINAS, ESCUELAS ETC.

3 6,05 € 7,32 €

77493

EAN 3120090522521

ORGANIZADOR MULTIUSOS DE POLIPROPILENO ANTIDESLIZANTE PARA TODO TIPO DE 

CLASIFICACIÓN, ORDENACIÓN TANTO EN CAJONES, COCINA, BAÑO MESAS DE TRABAJO, 

OFICINAS, ESCUELAS ETC.

4 5,37 € 6,50 €

77494

EAN 3120090522538

ORGANIZADOR MULTIUSOS DE POLIPROPILENO ANTIDESLIZANTE PARA TODO TIPO DE 

CLASIFICACIÓN, ORDENACIÓN TANTO EN CAJONES, COCINA, BAÑO MESAS DE TRABAJO, 

OFICINAS, ESCUELAS ETC.

6 10,59 € 12,81 €

77495

EAN 3120090522545

ORGANIZADOR MULTIUSOS DE POLIPROPILENO ANTIDESLIZANTE PARA TODO TIPO DE 

CLASIFICACIÓN, ORDENACIÓN TANTO EN CAJONES, COCINA, BAÑO MESAS DE TRABAJO, 

OFICINAS, ESCUELAS ETC.

6 14,12 € 17,09 €

77496

EAN 3120090522552

ORGANIZADOR MULTIUSOS DE POLIPROPILENO ANTIDESLIZANTE PARA TODO TIPO DE 

CLASIFICACIÓN, ORDENACIÓN TANTO EN CAJONES, COCINA, BAÑO MESAS DE TRABAJO, 

OFICINAS, ESCUELAS ETC.

2 5,37 € 6,50 €



77497

EAN 3120090522569

ORGANIZADOR MULTIUSOS DE POLIPROPILENO ANTIDESLIZANTE PARA TODO TIPO DE 

CLASIFICACIÓN, ORDENACIÓN TANTO EN CAJONES, COCINA, BAÑO MESAS DE TRABAJO, 

OFICINAS, ESCUELAS ETC.

2 8,24 € 9,97 €

77498

EAN 3120090522613

ORGANIZADOR MULTIUSOS DE POLIPROPILENO ANTIDESLIZANTE PARA TODO TIPO DE 

CLASIFICACIÓN, ORDENACIÓN TANTO EN CAJONES, COCINA, BAÑO MESAS DE TRABAJO, 

OFICINAS, ESCUELAS ETC.

2 9,58 € 11,60 €

77499

EAN 3120090522620

ORGANIZADOR MULTIUSOS DE POLIPROPILENO ANTIDESLIZANTE PARA TODO TIPO DE 

CLASIFICACIÓN, ORDENACIÓN TANTO EN CAJONES, COCINA, BAÑO MESAS DE TRABAJO, 

OFICINAS, ESCUELAS ETC.

1 6,70 € 8,11 €

76186

EAN 3560238664087

BANDEJA DE ALMACENAMIENTO DE CUBIERTOS DE BAMBOO 34x25x4,5cm 

(ancho/fondo/alto)

1 12,28 € 14,86 €

78129
EAN 3560237580357

CUBERTERO DE BAMBÚ PARA ESCURRIDOR REF. 78103
1 4,90 € 5,93 €

77157
EAN 8434504024354

CUBERTERO PLASTICO COLORES SURTIDOS 28,5x5x32,5 cm KOZINA
1 5,05 € 6,11 €

77158
EAN 8434504024484

CUBERTERO PLASTICO, BLANCO 32,5x5x40 cm KOZINA
1 6,04 € 7,31 €

78171
EAN 3560238703243

SERVILLETERO NEGRO 15x15x30cm (ancho/fondo/alto) COLECCION 'NOIR KITCHEN'
1 2,87 € 3,47 €

78119
EAN 3560238704264

SERVILLETERO DE BAMBÚ 20,5x20,5x5,5cm (ancho/fondo/alto)
1 5,54 € 6,71 €

73268

EAN 8435304867585

SERVILLETERO DE BAMBÚ 17,5x17,5x5,5cm (ancho/fondo/alto) MS69235 ANDREA 

HOUSE. SERVILLETERO DE SOBREMESA DE BAMBÚ MARRÓN

1 13,55 € 16,40 €

77802

EAN 4008838373705

SERVILLETERO EN UN ATRACTIVO DISEÑO NEGRO MATE. LOGRA ORDEN EN LA MESA. 

PARA TAMAÑOS DE SERVILLETA COMUNES EN EL MERCADO.

1 5,84 € 7,07 €

77790

EAN 4008838387719

PRÁCTICO SOPORTE PARA ESTROPAJO, PAÑO O PARA UNA TABLA DE CORTAR. PERMITE 

MANTENER EL  ORDEN EN LA CASA Y AÑADIR ESPACIO ADICIONAL. PARA FIJAR, QUITAR 

LA PELÍCULA PROTECTORA.

2 10,20 € 12,34 €

01552

EAN 8435304870776

PORTARROLLO DE METAL NEGRO Ø16x32cm CC70004 ANDREA HOUSE EN METAL, 

ACABADO NEGRO MATE

1 12,43 € 15,04 €

73272

EAN 8435304880546

PORTARROLLOS PARA PAPEL DE COCINA DE BAMBÚ MS72077 ANDREA HOUSE. 

PORTARROLLOS DE PAPEL DE COCINA DE BAMBÚ

1 6,43 € 7,77 €



77277

EAN 8002523649409

PORTARROLLOS DE COCINA 'MY-ROLL' DIMENSIONES: Ø15x32cm (diametro/altura) 

METALTEX. RECUBRIMIENTO POLYTHEM METALLIC. MADE IN ITALY. GARANTIA 5 AÑOS.

1 13,02 € 15,75 €

76904
EAN 8711295928659

DISPENSADOR PARA PAPEL DE ALUMINIO 33cm
1 1,88 € 2,27 €

78071
EAN 3560237033808

REPOSA CUCHARAS INOXIDABLE 25.2x11.3x4.2cm FM
2 7,39 € 8,95 €

78043
EAN 3560233828200

REPOSA CUCHARAS DE BAMBÚ 20x12.5x12cm
2 11,08 € 13,41 €

90625
EAN 8412524682761

EXPRIMIDOR BLANCO 20126 BLA PLASTIKEN
4 6,05 € 7,32 €

76105

EAN 8711295431548

EXPRIMIDOR DE CITRICOS CUERPO DE ACERO INOXIDABLE 0,8L Ø16x7.5cm 

(diámetro/alto) 175g

3 8,91 € 10,78 €

76333
EAN 8719987199837

EXPRIMIDOR DE CRISTAL COLORES SURTIDOS 9x12cm
3 3,63 € 4,39 €

78219

EAN 8002522520051

EXPRIMIDOR CITRICOS 'CITRUS+' 2 EN 1 METALTEX. 2 ESCARIADORES DE DISTINTOS 

TAMAÑOS PARA CITRICOS GRANDES (NARANJAS) Y PEQUEÑOS (LIMONES, LIMAS). CON 

EMBUDO INTEGRADO PARA EXPRIMIR DIRECTAMENTE EN LA BOTELLA. CON RECIPIENTE 

GRADUADO 300ml. BASE ANTIDESLIZANTE. DIMENSIONES: Ø14x15cm (diametro/altura). 

APTO PARA LAVAVAJILLAS. METALTEX

1 7,11 € 8,61 €

76345
EAN 3560239262664

EXPRIMIDOR 2 EN 1 200ml  GRIS
2 8,63 € 10,44 €

76228
EAN 8426998762287

DESCAPSULADOR MODELO UÑA" ACERO INOXIDABLE 8cm MODELOS SURTIDOS
10 11,92 € 14,42 €

77782

EAN 8595028425314

DESCAPSULADOR DE BOLSILLO PRESTO. EXCELENTE PARA ABRIR FÁCILMENTE BOTELLAS 

CON TAPÓN METÁLICO. . FABRICADO EN METAL DE ALTA CALIDAD CON TRATAMIENTO 

DURADERO EN LA SUPERFICIE. GARANTÍA DE 3 AÑOS. TESCOMA

6 12,23 € 14,80 €

78260
EAN 8002522332371

DESCAPSULADOR CON PINCHABOTES INOXIDABLE "IMPERIAL" 233237000 METALTEX
1 2,20 € 2,66 €

76224
EAN 8719987470127

DESCAPSULADOR FORMA DE JARRA DE CERVEZA CON IMAN
16 26,40 € 31,95 €



90085
EAN 8719202024630

SET DE DOS DESCAPSULADORES DE ACERO INOXIDABLE 9cm
6 4,62 € 5,59 €

14534

EAN 8411401432000

SACACORCHOS AUTOMÁTICO 4014/ VALIRA. FABRICADO EN REUS (ESPAÑA) CON 

PLÁSTICO ABS Y PP. SISTEMA DE DOBLE HÉLICE QUE PERMITE DESCORCHAR SIN 

ESFUERZO.IDEAL PARA DESCORCHAR DE FORMA RÁPIDA Y SENCILLA. DISEÑO 

ERGONÓMICO PARA UN MEJOR AGARRE CON LA MANO.

1 5,88 € 7,12 €

76221

EAN 8711252170275

SACACORCHOS DE CAMARERO SOMMELIER INOXIDABLE/ABS (ACERO INOXIDABLE Y 

MANGO DE ABS) 12cm

4 6,76 € 8,18 €

77873

EAN 8595028425345

SACACORCHOS CAMARERO PRESTO. EXCELENTE TANTO PARA DESCORCHAR BOTELLAS 

COMO PARA DESCAPSULAR, CON UNA CUCHILLA PARA QUITAR FÁCILMENTE LA CÁNULA 

DE LAS BOTELLAS DE VINO. MANTENER FUERA DEL ALCANCE DE NIÑOS. GARANTÍA DE 3 

AÑOS. TESCOMA

2 9,33 € 11,29 €

78061
EAN 3560237578576

SACACORCHOS PROFESIONAL DE BAMBÚ MODELO LIMONDIER
2 12,28 € 14,86 €

75433

EAN 8719987011153

SACACORCHOS ACERO INOXIDABLE, 3 FUNCIONES: SACACORCHOS, DESCAPSULADOR Y 

NAVAJA. MATERIAL DE MADERA Y ACERO. C80621310, EXCELLENT HOUSEWARE

2 4,17 € 5,05 €

75504
EAN 3560239369318

SACACORCHOS DELUXE ACERO INOXIDABLE MODELO CHARLES DE GAULES 15cm
2 9,81 € 11,87 €

77871

EAN 8595028456127

SACACORCHOS 2 PALANCAS PRESTO, ROJO. EXCELENTE PARA DESCORCHAR BOTELLAS Y 

DESCAPSULAR. MANTENER FUERA DEL ALCANCE DE NIÑOS. TESCOMA

2 12,79 € 15,48 €

76225

EAN 8002522503368

ABRELATAS DE BOLSILLO PAVONADO CON CARTON INDIVIDUAL 15,09x5,59x1,2cm 

(ancho/fondo/alto)

5 4,89 € 5,91 €

14626

EAN 6941349572190

ABRELATAS 5.5x20,5cm ACERO INOX EXPERT SG7341 SAN IGNACIO. MANGO 

ERGONÓMICO MUY CÓMODO EMPUÑARLO PARA ABRIR CON FACILIDAD TODO TIPO DE 

LATAS, SIN EL MENOR PROBLEMA. MATERIALES DE ALTA CALIDAD DE ACERO 

INOXIDABLE, LO QUE LE DOTA DE UNA GRAN RESISTENCIA TANTO A IMPACTOS COMO A 

TEMPERATURAS EXTREMAS. ESO LE PROPORCIONA UNA GRAN DURABILIDAD. HOJA MUY 

AFILADA ABRIDOR FUNCIONAL APTO PARA TODO TIPO DE LATAS. ABRELATAS CON 

ANILLA PAR AUN CUELGUE FÁCIL EN LA COCINA. DE ESA MANERA ES POSIBLE 

MANTENERLO ALMACENADO SIN OCUPAR APENAS ESPACIO.

2 7,50 € 9,08 €

78267
EAN 8002522332500

ABRELATAS CROMADO/INOXIDABLE "IMPERIAL" 233250000 METALTEX
1 5,43 € 6,57 €

77783

EAN 8595028425376

ABRELATAS CON DESCAPSULADOR PRESTO. EXCELENTE PARA ABRIR FÁCILMENTE LATAS 

Y PARA DESCAPSULAR. MANTENER FUERA DEL ALCANCE DE NIÑOS. GARANTÍA DE 3 

AÑOS. TESCOMA

3 7,47 € 9,03 €

77784

EAN 8595028425390

ABRELATAS PALOMILLA PRESTO. EXCELENTE PARA ABRIR FÁCILMENTE LATAS Y PARA 

DESCAPSULAR. MANTENER FUERA DEL ALCANCE DE NIÑOS. GARANTÍA DE 3 AÑOS. 

TESCOMA

2 14,59 € 17,66 €



76229
EAN 8002522511011

ABREBOTES DE TENAZA (ACERO INOXIDABLE Y MANGO ABS, MULTIUSOS)
2 9,15 € 11,07 €

90885

EAN 8435527814397

ABREBOTES MULTIFUNCIÓN 5 EN 1 V0101166 INNOVAGOODS MUY CÓMODO Y 

PRÁCTICO PARA ABRIR TARROS, BOTELLAS Y LATAS CON RAPIDEZ Y FACILIDAD, SIN 

APENAS ESFUERZO. UN ÚNICO UTENSILIO CON VARIAS FUNCIONES QUE AYUDA A 

MANTENER EL ORDEN Y AHORRAR ESPACIO EN LA COCINA.

1 6,00 € 7,26 €

14627

EAN 6941349572220

ABREBOTELLAS 4.3x19cm ACERO INOX EXPERT SG7342 SAN IGNACIO. FABRICADO CON 

ACERO INOXIDABLE, LO QUE FACILITA SU LIMPIEZA SIN RIESGO NI PREOCUPACIÓN A QUE 

SE DAÑE POR EL AGUA O LA HUMEDAD. ABRIDOR CERVEZA DE TAMAÑO IDEAL. RESULTA 

MUY CÓMODO Y FÁCIL DE USAR, CUENTA CON UN ANILLO AL FINAL PARA PODER 

COLGARLO Y TENERLO SIEMPRE A MANO PARA PODER UTILIZARLO. PARA TODO TIPO DE 

BOTELLAS. ESTE ABRIDOR PUEDE USARSE PARA DESTAPAR CUALQUIER BOTELLAS DE 

CHAPA, COMO LAS DE CERVEZA. SU SISTEMA PERMITE UNA APERTURA FÁCIL CON POCO 

ESFUERZO. DISEÑO ERGONÓMICO. EL ABREBOTELLAS ES MUY FÁCIL DE USAR GRACIAS A 

SU DISEÑO. ADEMÁS, EL TAMAÑO DEL MANGO ES ADECUADO PARA SOSTENERLO 

CÓMODAMENTE, ASÍ COMO PARA MANIPULARLO APROPIADAMENTE AL DESTAPAR LAS 

BOTELLAS. ABREBOTELLAS LLAVE DE ESTÉTICA POLIVALENTE. CUENTA CON UN ASA DE 

COLOR NEGRO, Y SU DISEÑO LE PERMITE ENCAJAR EN CUALQUIER TIPO DE COCINA SIN 

DESENTONAR.

3 4,36 € 5,27 €

78211
EAN 8002522572708

TAPON VERTEDOR CON TAPA METALTEX. CON SISTEMA ANTIGOTEO.
3 7,85 € 9,50 €

76271
EAN 8002527372600

TAPON ESCANCIADOR PARA SIDRA
6 7,57 € 9,17 €

76541
EAN 3560239398769

TAPON PARA CAVA/CHAMPAGNE INOXIDABLE/SILICONA COLORES/MODELOS SURTIDOS
3 8,45 € 10,22 €

78212

EAN 8002522572104

SET 2 TAPONES DE EXPANSIÓN 'STOP' METALTEX. LEVA DE ACERO INOXIDABLE. CON 

DESCAPSULADOR.

6 8,76 € 10,60 €

77833

EAN 8595028439342

JUEGO 2 TAPONES DE VINO PRESTO. EXCELENTE PARA UN CIERRE PERFECTO DE 

BOTELLAS DE VIDRIO, EN PARTICULAR DE VINO, ETC. FABRICADO EN EXCELENTE CORCHO 

SINTÉTICO, DESTINADO PARA UN USO REPETIDO. DISEÑADO PARA PONER Y QUITAR 

FÁCILMENTE DE LA BOTELLA. NO ABSORBE OLORES, COLORES NI AROMAS; FÁCIL DE 

LIMPIAR. APTO PARA LAVAVAJILLAS. GARANTÍA DE 3 AÑOS. TESCOMA

3 8,40 € 10,16 €

78213

EAN 8002522572401

SET 6 TAPONES CORCHO CON CABEZA DE PLASTICO METALTEX. COLORES/MODELOS 

SURTIDOS

4 7,39 € 8,95 €

78214
EAN 8002522572258

SET 10 TAPONES DE CORCHO CONICOS METALTEX COLORES/MODELOS SURTIDOS
5 10,32 € 12,49 €

78051

EAN 3560233824400

BOX DE MADERA SOMMELIER 9 PIEZAS. ABRIDOR, TERMOMETRO, TAPON, PROTECTOR 

CUELLO DE BOTELLA, ESPIRAL, DECANTADOR SIMPLE, DECANTADOR DOBLE, 

CORTACÁPSULAS Y  CAJA DE MADERA NATURAL.

1 27,72 € 33,54 €

01554

EAN 8435304871216

DISPENSADOR POLIR CON ESTROPAJO 14.5x7x18.5cm (ancho/fondo/alto) CC70059 

ANDREA HOUSE DISPENSADOR DE COCINA DE PLÁSTICO ACABADO EN NEGRO MATE. 

INCLUYE ESTROPAJO. 260ml

1 10,81 € 13,07 €



01557

EAN 8435304875481

DISPENSADOR POL CON ESTROPAJO BLANCO/NEGRO 16x5x15cm (ancho/fondo/alto) 

CC71086 ANDREA HOUSE DISPENSADOR DE LAVAVAJILLAS DE RESINA BLANCO. INCLUYE 

ESTROPAJO. 300ml

1 11,05 € 13,37 €

01558

EAN 8435304875498

DISPENSADOR POL CON ESTROPAJO NEGRO 16,5x5,5x15cm (ancho/fondo/alto) CC71087 

ANDREA HOUSE DISPENSADOR DE LAVAVAJILLAS DE RESINA NEGRO. INCLUYE 

ESTROPAJO. 300ml

1 11,05 € 13,37 €

73259

EAN 8435304883295

DISPENSADOR POLI/ACACIA GRIS CC73049 ANDREA HOUSE. DISPENSADOR POLI/ACACIA 

GRIS

1 13,52 € 16,35 €

77349

EAN 8002522975325

DISPENSADOR DE JABÓN CON ESTROPAJERO 'SOAP-TEX' DIMENSIONES: 11x8x22cm 

(ancho/fondo/alto) METALTEX. PLASTICO ABS COLOR GRIS CON BASE ANTIDESLIZANTE. 

CON COLGADOR DE ANILLOS. SE PUEDE USAR CON UNA SOLA MANO: BASTA CON 

PRESIONAR EL PULSADOR CON EL DORSO.

1 8,02 € 9,71 €

73147
EAN 8720573915403

FREGADERO PLEGABLE ESPECIAL CAMPING 290x260x55mm
1 7,70 € 9,31 €

77806

EAN 4008838393062

PRÁCTICO ORGANIZADOR PARA EL FREGADERO CON ALMACENAMIENTO PARA 

LAVAVAJILLAS, PAÑOS, CEPILLOS O ESTROPAJOS.

1 13,78 € 16,68 €

73146
EAN 8720573915380

ESCURRIDOR PLEGABLE ESPECIAL CAMPING 370x280x120mm
1 7,15 € 8,65 €

77159
EAN 8434504044994

ESCURRIDOR PARA FREGADERO EXTENSIBLE 23-36 MAX BLANCO 50x18,5x8cm KOZINA
2 6,46 € 7,82 €

01022
EAN 8434504024415

ESCURREPLATOS PLEGABLE 37x29cm (ancho/fondo) KOZINA
1 7,78 € 9,41 €

77353

EAN 8002523204851

ESCURREPLATOS REVERSIBLE 'GRAVITY SLIM' DIMENSIONES: 40x8cm (ancho/fondo) 

METALTEX. REVERSIBLE: POR UN LADO DESAGUA EL AGUA EN EL FREGADERO, MIENTRAS 

QUE POR EL OTRO RETIENE EL AGUA PARA NO EMPAPAR LA ENCIMERA DE LA COCINA. 

IDEAL PARA ESCURRIR OBJETOS PEQUEÑOS COMO VASOS, TABLAS DE CORTAR, TAPAS, 

CUBIERTOS, CUCHILLOS DE COCINA, ETC. FABRICADO EN PEVA COLOR GRIS. CON 

COLGADOR. METALTEX.

1 2,23 € 2,69 €

76455
EAN 8002523250261

ESCURREPLATOS CON BANDEJA EXTRAIBLE MEDIDAS: 35x30x11cm (ancho/fondo/alto)
1 28,92 € 34,99 €

83850
EAN 8719987972706

ESCURREPLATOS METÁLICO 34,5x12,5cm (ancho/fondo)
1 6,59 € 7,98 €

77800

EAN 4008838364307

ESCURREPLATOS EXTENSIBLE (36,5 A 50 cm), PRACTICO Y PARA UN TRABAJO LIMPIO E 

HIGIENICO. SIEVO 55012100 WENKO.

1 9,27 € 11,22 €



77263

EAN 8002523254269

ESCURREPLATOS CON ALA ABATIBLE 'WING-TEX' DIMENSIONES: 50x31x11cm 

(ancho/fondo/alto) METALTEX. GRAN CAPACIDAD DE CARGA. BANDEJA DE PLASTICO DE 

PP. RECUBRIMIENTO POLYTHERM METALLIC. MADE IN ITALY. GARANTÍA 5 AÑOS.

1 23,93 € 28,96 €

78103

EAN 3560239393641

ESCURRIDOR DE PLATOS DE BAMBÚ PLEGABLE MEDIDAS: 42x33.5x25.5cm 

(ancho/fondo/alto)

1 11,08 € 13,41 €

77267

EAN 8002523610089

SOPORTE PARA PLATOS, TAPADERAS Y TABLAS DE CORTE 'LIDO' DIMENSIONES: 

29x50x17cm (ancho/fondo/alto) METALTEX. CON 6 COMPARTIMIENTOS DE DISTINTAS 

ALTURAS. RECUBRIMIENTO POLYTHERM METALLIC. MADE IN ITALY. GARANTÍA DE 5 

AÑOS.

1 10,13 € 12,25 €

01023

EAN 8434504087830

ESCURRECUBIERTOS DE PLASTICO 16x7x14cm (ancho/fondo/alto) KOZINA COLORES 

SURTIDOS

6 5,81 € 7,03 €

75428

EAN 8719987943126

ESCURRECUBIERTOS DE PLÁSTICO, CON 4 COMPARTIMENTOS, COLORES VARIADOS, 

806970540, BASICS

2 5,94 € 7,19 €

78215

EAN 8002522875403

SALVAPLATOS PARA FREGADERO "GEOMETRIC" DIMENSIONES: 32x32cm (ancho/fondo) 

COLORES SURTIDOS METALTEX

2 5,52 € 6,68 €

78216

EAN 8002522875373

SALVAPLATOS PARA FREGADERO REDONDO DIMENSIONES: Ø30cm (diametro) 

METALTEX. PVC COLOR BLANCO TRANSLÚCIDO. COLORES/MODELOS SURTIDOS

2 5,52 € 6,68 €

78217

EAN 8002522875397

SALVAPLATOS PARA FREGADERO RECTANGULAR DIMENSIONES: 30x40cm (ancho/fondo) 

METALTEX. PVC COLOR BLANCO TRANSLÚCIDO COLORES/MODELOS SURTIDOS

2 8,36 € 10,12 €

77312
EAN 3120092803178

SALVAPLATOS DE PLASTICO 33x31cm MONDEX
5 6,56 € 7,94 €

76450
EAN 8002522875380

SALVA FREGADERO TRANSLUCIDO MEDIDAS: 32x32cm
2 5,52 € 6,68 €

76785
EAN 3560238499641

SALVA FREGADERO COLOR GRIS 32x26cm
6 8,85 € 10,70 €

77266

EAN 8002523204806

TAPETE ESCURRIDOR 'SOFTEX' DIMENSIONES: 45x40cm (ancho/fondo) GRIS METALTEX. 

PARA EL SECADO RAPIDO DE ACCESORIOS. EXTERIOR: MICROFIBRA DE POLIÉSTER. 

INTERIOR: ESPUMA DE POLIURETANO ULTRA ABSORBENTE.

1 6,91 € 8,36 €

01439

EAN 4008838817612

ESTERILLA ANTIMOHO 2751011100 WENKO TRANSPIRABLE, PROTEGE DE PUNTOS DE 

PRESIÓN. LA FRUTA Y LA VERDURA SE MANTIENEN FRESCAS DURANTE MÁS TIEMPO.

1 4,49 € 5,43 €

78052

EAN 3560238702703

CAMARERA CON 3 PISOS DE BAMBÚ Y ACERO NEGRO 45,5x28,5x75cm 

(ancho/fondo/alto)

1 55,44 € 67,09 €



73258
EAN 8435304882953

PANERA DE BAMBÚ 36x22x14cm (ancho/fondo/alto) CC73016 ANDREA HOUSE.
1 21,89 € 26,49 €

77076

EAN 3560238478509

PANERA DE BAMBU MODELO 'BAMBOU CUISINE'. MEDIDAS: 39x27x15cm 

(ancho/fondo/alto)

1 28,18 € 34,10 €

76846
EAN 3560238986127

FRUTERO METÁLICO BALTIK BLANCO Ø28cm (diámetro) COLORES/MODELOS SURTIDOS
2 8,63 € 10,44 €

77075
EAN 3560238463079

FRUTERO MODELO SWING BAMBU. 37x20,5x18cm (ancho/fondo/alto)
1 17,16 € 20,76 €

78132
EAN 3560234481756

FRUTERO Ø27cm (diametro) COLECCIÓN 'NOIR KITCHEN'
1 8,70 € 10,53 €

76305
EAN 3560239657484

FRUTERO METÁLICO BALTIK GRIS Ø28cm (diámetro)
2 8,63 € 10,44 €

77088

EAN 3560238664162

FRUTERO DE DOS PISOS METALICO NEGRO. BASE GRANDE Ø30cm. BASE PEQUEÑA 

Ø22cm. ALTO 42cm

1 14,71 € 17,80 €

73252

EAN 8435304880645

CARRO VERDULERO DE METAL NEGRO CC72095 ANDREA HOUSE. CARRO VERDULERO DE 

METAL NEGRO

1 57,40 € 69,46 €

01024
EAN 8434504035091

VERDULERO DE METAL RECTANGULAR 3 PISOS 40x26x62cm KOZINA
1 18,68 € 22,61 €

77265

EAN 8002523406330

CARRO MULTIUSOS 3 ESTANTES DIMENSIONES: 41x23x63cm (ancho/fondo/alto) 

METALTEX. CON RUEDAS. ALAMBRE PLASTIFICADO BLANCO LDPE. MADE IN ITALY. 

GARANTÍA 5 AÑOS.

1 16,58 € 20,06 €

77283

EAN 8002520011735

CARRITO MULTIUSO 3 ESTANTES 'SIENA' ANIVERSARIO 340633038 NEGRO METALTEX. 

DIMENSIONES: 41x23x63cm (ancho/fondo/alto) METALTEX

1 15,80 € 19,12 €

77264

EAN 8002523406347

CARRO MULTIUSO 4 ESTANTES DIMENSIONES: 41x23x84cm (ancho/fondo/alto) 

METALTEX. CON RUEDAS. ALAMBRE PLASTIFICADO LDPE. MADE IN ITALY. GARANTÍA 5 

AÑOS.

1 19,43 € 23,51 €

77279

EAN 8002520011742

CARRITO MULTIUSO 4 ESTANTES 'PISA' ANIVERSARIO 340634038 DIMENSIONES: 

41x23x84cm (ancho/fondo/alto) METALTEX

1 17,38 € 21,02 €

75439

EAN 8720573106801

SET 4 VASOS DE AGUA DE CRISTAL TRANSPARENTES 280ml, YE6000410, EXCELLENT 

HOUSEWARE

2 5,51 € 6,66 €



75440

EAN 8721037036696

SET 6 VASOS AGUA TRANSPARENTES VISELADOS 425ml, YE6000770, EXCELLENT 

HOUSEWARE

1 6,16 € 7,45 €

75565
EAN 3560237535395

SET 6 VASOS DE AGUA DE CRISTAL MODELO BENIT 25cl
1 7,53 € 9,11 €

75566
EAN 3560237535593

SET 6 VASOS DE AGUA DE CRISTAL MODELO CESARI 40cl
1 12,67 € 15,33 €

75567
EAN 3560237535616

SET 6 VASOS DE AGUA DE CRISTAL APILABLES MODELO BOTTOM CUP 28cl
1 5,94 € 7,19 €

75568
EAN 3560237535678

SET 6 VASOS DE AGUA DE CRISTAL APILABLES MODELO BODEGA 24cl
1 7,39 € 8,95 €

76589
EAN 3560237535654

SET 6 VASOS DE AGUA DE CRISTAL COLECCION PAOL 31,5cl
1 7,53 € 9,11 €

77740
EAN 8719987350498

SET DE 6 VASOS PEQUEÑOS DE CRISTAL 40ml
1 2,31 € 2,80 €

77741
EAN 8720573094467

SET DE 6 VASOS DE CRISTAL 200ml
1 2,86 € 3,46 €

83259

EAN 8719152854332

VASO DE CRISTAL CON RELIEVE COLORES SURTIDOS AZUL CLARO Y AZUL OSCURO 

DIMENSIONES: Ø8.3x10.3cm (diametro/altura) 350ml NO APTO PARA LAVAVAJILLAS 

COLORES/MODELOS SURTIDOS

4 7,48 € 9,05 €

76342
EAN 8710964925180

PACK 4 JARRAS DE CERVEZA DE CRISTAL 32cl
1 11,05 € 13,37 €

75441

EAN 8720573836906

SET DE JARRA CON 4 VASOS VIDRIO TRANSPARENTE DE 200ml, JARRA DE VIDRIO CON 

TAPA DE PLÁSTICO 1100ml, YE9000500, EXCELLENT HOUSEWARE

1 7,15 € 8,65 €

73269

EAN 8435304872398

JARRA VIDRIO 1,5 L T/METÁLICA 17x9,5x22,5cm MS70098 ANDREA HOUSE. JARRA DE 

AGUA DE CRISTAL

1 11,02 € 13,34 €

76199
EAN 8720573887793

JARRA DE CRISTAL CON TAPA PP, 1L 29x10,5x14,5cm, 760g. COLOR BLANCO
12 33,00 € 39,93 €

77085
EAN 8693357019706

JARRA DE CRISTAL 1 LITRO 14,2x9x20cm
2 8,63 € 10,44 €



73591

EAN 8711252167473

JARRA DE CRISTAL CON TAPA DE PLÁSTICO DE DIFERENTES COLORES, CAPACIDAD 1,5l. 

ALPINE

1 5,37 € 6,50 €

75475

EAN 8720573197311

JARRA TERMO 1 LITRO, ASA MADERA, 2 COLORES BLANCO Y NEGRO, CON TAPA DE 

ROSCA

1 11,00 € 13,31 €

83807

EAN 8720194581643

JARRA ACRILICA 2,5L DIMENSIONES: Ø12x16x24cm (ancho/fondo/alto) COLORES 

SURTIDOS

1 5,30 € 6,41 €

75598

EAN 8002527361253

JARRA GRADUADA CON CIERRE, PARA PUERTA DEL FRIGORIFICO 2L METALTEX. CUERPO 

PP BLANCO TRANSLÚCIDO. TAPA PP COLOR BLANCO.

2 6,36 € 7,70 €

90531
EAN 8720573436090

JARRA + 4 VASOS 1750ml COLORES/MODELOS SURTIDOS
1 4,30 € 5,20 €

73267

EAN 8435304840434

BOTELLA DE VIDRIO REDONDA Ø8x33,5cm (diámetro/alto) 1,5L MS64325 ANDREA 

HOUSE. BOTELLA DE AGUA DE CRISTAL TRANSPARENTE

1 13,66 € 16,53 €

90769

EAN 8720194999219

SET DE BOTELLA Y 4 VASOS  100% PLÁSTICO RECICLADO 827051 SET DE 5 PIEZAS  DE 

COLOR VERDE CON BOTELLA DE 1,7l Y VASOS DE 370ml

1 7,70 € 9,31 €

90768

EAN 8720194998625

SET DE BOTELLA Y 4 VASOS 100% PLÁSTICO RECICLADO 827049 SET DE 5 PIEZAS COLOR 

MARRÓN TIERRA, CON BOTELLA DE 1,7l Y VASOS DE 370ml

1 7,70 € 9,31 €

83961

EAN 8720093860757

SET DE BOTELLA Y 4 VASOS 100% RECICLADOS 825593 SET DE 5 PIEZAS ESPECIAL PARA 

AGUA, PERO ÚTIL PARA TODO TIPO DE LÍQUIDOS, MEDIDA DE LA BOTELLA 31cm

1 21,96 € 26,57 €

73270

EAN 8435304872404

BOTELLA DE VIDRIO CON TAPA DE BAMBÚ Ø8x26,5cm (diámetro/alto) 1L MS70099 

ANDREA HOUSE. BOTELLA DE AGUA CON TAPA DE BAMBÚ

1 8,34 € 10,09 €

83258

EAN 8719152854325

BOTELLA DE CRISTAL CON RELIEVE. COLORES SURTIDOS AZUL CLARO Y AZUL OSCURO. 

Ø10x25cm (diámetro/alto) 1100ml NO APTO PARA LAVAVAJILLAS COLORES/MODELOS 

SURTIDOS

1 5,41 € 6,54 €

83802

EAN 8720194582855

TAZA CON MOTIVOS DE SAN VALENTIN MODELOS SURTIDOS. APTA PARA MICROONDAS. 

DIMENSIONES: Ø5,5x10,5cm (diametro/altura)

2 6,07 € 7,35 €

75420

EAN 8720573903820

TAZÓN, CAPACIDAD 600ml, MATERIAL 51% PLÁSTICO RECICLADO Y 100% RECICLABLE, 

APTO PARA LAVAVAJILLAS Y MICROONDAS, NO APTO PARA HORNO, 4 COLORES, 

101002910, REDCLIFFS

2 5,94 € 7,19 €



90892

EAN 8435527818395

TAZA PLEGABLE DE SILICONA FLAHSIE  GADGET TO GO V0103302 INNOVAGOODS MUY 

CÓMODA Y LIGERA PARA LLEVARLA FÁCILMENTE A CUALQUIER PARTE Y PARA 

GUARDARLA OCUPANDO EL MÍNIMO ESPACIO.  TIENE UNA CAPACIDAD DE 350 ML Y 

DISPONE DE TAPA PARA CERRARLA HERMÉTICAMENTE Y BOQUILLA PARA BEBER CON 

TAPÓN, EVITANDO DERRAMES O GOTEOS. CUENTA CON UN PROTECTOR 

ANTIQUEMADURAS Y ANTIDESLIZANTE QUE TAMBIÉN PERMITE UNA MAYOR SUJECIÓN. 

PUEDE UTILIZARSE PARA BEBIDAS FRÍAS O CALIENTES Y ES APTA PARA MICROONDAS. SE 

LIMPIA FÁCILMENTE, YA QUE ES APTA PARA LAVAVAJILLAS. ADEMÁS, AL SER 

REUTILIZABLE, SUPONE UN AHORRO Y EVITA EL USO DE VASOS DESECHABLES Y 

CONTAMINANTES. INCLUYE INSTRUCCIONES DE USO.

1 7,85 € 9,50 €

90813

EAN 8435527823757

TAZA MULTIFUNCIÓN CON TAPA MUKOFFY  V0103589 INNOVAGOODS  DESTACA POR SU 

DIVERTIDO DISEÑO CON FORMA DE OBJETIVO DE CÁMARA FOTOGRÁFICA. ESTA 

ORIGINAL TAZA MULTIUSO ES MUY VERSÁTIL, YA QUE TAMBIÉN PUEDE UTILIZARSE 

COMO ELEMENTO DECORATIVO, COMO FLORERO O MACETA PARA FLORES Y PLANTAS, 

COMO ORGANIZADOR PARA GUARDAR MULTITUD DE OBJETOS, ETC. UNA PRÁCTICA 

TAZA CON TAPA IDEAL PARA LLEVAR A CUALQUIER PARTE CÓMODAMENTE. CAPACIDAD 

DE 400 ML FABRICADO DE PLÁSTICO, NO SE ROMPE POR GOLPES O CAÍDASLIGERO, 

PORTÁTIL, FÁCIL DE GUARDAR Y LLEVAR A CUALQUIER PARTE APTO PARA MICROONDAS, 

NO APTO PARA LAVAVAJILLAS (LAVADO A MANO)

1 7,15 € 8,65 €

75434

EAN 8721037275255

TAZA TERMO DE VIAJE 1200 ml + CAÑITA PLÁSTICO; HECHA DE ALUMINIO DOBLE CAPA, 

TAPADERA ENROSCABLE DE PLÁSTICO TRANSPARENTE CON PESTAÑA GIRATORIA PARA 

ABRIR Y CERRAR; MANTIENE LA TEMPERATURA DEL CONTENIDO. ALTURA 26 cm, PARTE 

INFERIOR DE DIAMETRO 7,5 cm (DIÁMETRO LATA REFRESCO);  5 COLORES VARIADOS

1 11,00 € 13,31 €

77592
EAN 8434504096368

PACK 6 TAZAS PORCELANA MATE 350 ml BLANCO KOZINA
1 12,96 € 15,68 €

77593
EAN 8434504083931

PACK 6  TAZAS PORCELANA MATE 350 ml 6 COLORES SURTIDOS KOZINA
1 12,96 € 15,68 €

77594
EAN 8434504083924

PACK 6 TAZA PORCELANA YUMEI 350 ml NEGRA  KOZINA
1 10,78 € 13,05 €

76827
EAN 3560239305644

SET 2 unid. TAZAS DE CAFE DE CRISTAL DE DOBLE PARED 7cl
1 5,54 € 6,71 €

77780
EAN 8719987593017

SET DE 4 TAZAS 275ml DE COLORES DIFERENTES. COLORES / MODELOS SURTIDOS
1 7,15 € 8,65 €

76877
EAN 8719987762857

SET DE 4 TAZAS DE CAFE 34CL COLORES SURTIDOS
1 7,70 € 9,31 €

76787
EAN 3560239307211

PACK 6 TAZAS MODELO BISTROT 11cl
1 9,81 € 11,87 €

75571

EAN 3560231197261

SET 6 TAZAS CON SOPORTE COLORES SURTIDOS. MEDIDAS DE LA TAZA 8.5x9cm 

(diámetro/alto) MEDIDAS DEL SOPORTE: 30x12.5cm.

1 13,66 € 16,53 €

75533
EAN 3560239312956

PACK 4 TAZONES 50cl MODELO PETIT DÉJUNI. MEDIDAS BOL: Ø13x7cm
1 13,49 € 16,32 €



77355

EAN 8719202940022

SET 4 TAZAS DE CAFÉ 200ml. TAZAS DE GRES DIMENSIONES: Ø8x9cm (diametro/altura). 

GRIS OSCURO, GRIS CLARO, VERDE Y GRIS CÁLIDO. COLORES SURTUDOS

1 7,70 € 9,31 €

77356

EAN 8719202940046

SET 4 TAZAS DE CAFÉ 300ml TAZAS DE GRES DIMENSIONES: Ø9x11cm . GRIS 

OSCURO,GRIS CLARO, VERDE Y MARRÓN. COLOORES SURTIDOS

1 8,80 € 10,64 €

75560

EAN 3560233777850

SET 4 TAZAS MODELO "MUG ON RACK" COLORES SURTIDOS. 10.3x7x7.3cm. MATERIAL: 

PORCELANA.

1 13,49 € 16,32 €

73261

EAN 8435304864027

SET 2 TAZAS DE VIDRIO 300ml Ø7,5x8,5cm (diámetro/alto) MS19209 ANDREA HOUSE. SET 

DE 2 TAZAS PARA CAFÉ Y TÉ DE CRISTAL

1 7,34 € 8,89 €

83804
EAN 8720194582039

BOL ACRILICO DIMENSIONES: Ø13,8x7cm (diametro/altura) COLORES SURTIDOS
4 5,63 € 6,81 €

01033
EAN 8434504081128

MUG 300ml TERRACOTA KOZINA COLORES SURTIDOS
2 5,81 € 7,03 €

01034
EAN 8434504081135

BOL DE 550ml TERRACOTA COLORES SURTIDOS KOZINA
2 7,33 € 8,87 €

75423

EAN 8720573968133

SET 4 CUENCOS DE CERÁMICA DE DIFERENTES COLORES, Ø9x5,6cm, APTO PARA 

LAVAVAJILLAS, NO APTO PARA MICROONDAS Y HORNO, 210000960. EXCELLENT 

HOUSEWARE

1 6,59 € 7,98 €

76343
EAN 8710964925166

PACK 4 COPAS DE CERVEZA DE CRISTAL 37cl
1 10,49 € 12,69 €

76784
EAN 3560237539928

SET 12 unid. COPA DE CAVA TIPO FLAUTA DE CRISTAL 15cl
1 12,28 € 14,86 €

75563
EAN 3560233835277

SET 6 COPAS DE VINO DE CRISTAL 41cl.
1 12,67 € 15,33 €

76959
EAN 3560239721055

SET 4 unid. COPA DE GINEBRA DE CRISTAL 70cl Ø11,5x19,5cm
1 12,28 € 14,86 €

90672
EAN 8711252864303

SET 6 COPAS DE VINO BLANCO 37CL ALPINA
1 11,83 € 14,32 €

90267
EAN 8719202822793

JUEGO DE CHUPITOS RULETA Ø30x7cm (diámetro/alto)
1 13,75 € 16,63 €



76168

EAN 3560238493069

KIT PARA MOJITOS. KIT CON 13 PIEZAS: 4 VASOS GRANDES, 4 PAJITAS COLOR NEGRO, 4 

MEZCLADORES COLOR VERDE, 1 MORTERO COLOR VERDE

1 11,66 € 14,11 €

76719
EAN 8721037004565

PETACA DE ALUMINIO 207ml
1 5,51 € 6,66 €

77881

EAN 8595028484021

MOLDES DE EMPLATAR GRANDCHEF, 4 PZS. EXCELENTE PARA DAR FORMA AL ARROZ, 

GUARNICIONES DE PATATA Y VERDURAS, PARA DAR FORMA A LOS POSTRES, GELATINAS 

Y ALIMENTOS HORNEADOS EN EL HORNO, TAMBIÉN ADECUADO PARA LA PREPARACIÓN 

DE HUEVOS FRITOS EN UNA SARTÉN, CORTA PASTAS, ETC. FABRICADO DE ACERO 

INOXIDABLE DE ALTA CALIDAD. APTO PARA LAVAVAJILLAS. GARANTÍA DE 3 AÑOS. 

TESCOMA

1 9,85 € 11,92 €

75524
EAN 3560239440116

MOLDE PARA EMPLATAR EXTENSIBLE INOXIDABLE Ø16cm A 30cm
2 11,00 € 13,31 €

76958

EAN 3560234494329

PACK 2 MOLDES PERFORADOS PARA BAGUETTE. MOLDE PERFORADO PARA UNA MEJOR 

DISTRIBUCIÓN DEL CALOR Y UNA COCCIÓN RAPIDA Y UNIFORME. RECUBRIMIENTO 

ANTIADHERENTE. FORMATO APTO PARA TODOS LOS HORNOS. TAMBIÉN APTO PARA 

PANES VIENESES, BRIOCHETTES, PANES INDIVIDUALES. MEDIDA 38x16cm. (ancho/fondo)

2 8,63 € 10,44 €

75572

EAN 3560237442006

SET 3 MOLDES PARA EMPLATAR MODELOS SURTIDOS. REDONDOS Y CUADRADOS. 

INOXIDABLE. MEDIDAS REDONDO: Ø8x4cm. MEDIDAS CUADRADO: 8x8x4cm.

1 5,51 € 6,66 €

76000
EAN 3560239268222

PACK 4 unid. MOLDE DE EMPLATAR EXTENSIBLE DE Ø6cm HASTA Ø10cm
1 6,75 € 8,17 €

76573
EAN 3560238912638

PACK 8 MOLDES CORTADORES PARA GALLETAS. CONTIENE 8 MOLDES
2 7,48 € 9,05 €

76038

EAN 3560234494244

SOPLETE DE GAS PARA REPOSTERIA.USOS: FLAMBEAR, CARAMELIZAR, TOSTAR, DAR 

COLOR Y TEXTURA A LA COMIDA Y MEJORAR LA PRESENTACION DE PLATOS. PUEDE 

LLEGAR A TEMPERATURAS DE HASTA 1300°C. GAS REGULABLE. DURACIÓN APROXIMADA 

60 MINUTOS EN FUNCIONAMIENTO CONTINUO. PARA MAYOR SEGURIDAD,EL SOPLETE 

INCORPORA UN BOTÓN DE SEGURIDAD, PARA BLOQUEAR LA SALIDA DEL GAS. ES 

RECARGABLE CON CARTUCHO DE GAS PARA ENCENDEDORES. CARTUCHO DE GAS NO 

INCLUIDO. 13x10x4cm

1 11,64 € 14,08 €

73772

EAN 8414162098256

SOPLETE MULTI-FIRE. SOPLETE MULTIUSOS PIEZOELECTRICO. USOS: FLAMBEAR, 

CARAMELIZAR, TOSTAR, DAR COLOR Y TEXTURA A LA COMIDA Y MEJORAR LA 

PRESENTACION DE PLATOS. ENCENDER BARBACOAS Y FUEGOS BAJOS. DESCONGELAR 

TUBERIAS. TRABAJOS MANUALES Y MODELISMO. TRABAJOS MANUALES Y MODELISMO. 

TRABAJA EN POSICION INVERTIDA.CARTUCHO DE GAS NO INCLUIDO.

1 19,75 € 23,89 €

73773

EAN 4004625378946

SOPLETE MULTI-FIRE + 2 CARTUCHOS BTN250 SOPLETE MULTIUSOS PIEZOELECTRICO. 

USOS: FLAMBEAR, CARAMELIZAR, TOSTAR, DAR COLOR Y TEXTURA A LA COMIDA Y 

MEJORAR LA PRESENTACION DE PLATOS. ENCENDER BARBACOAS Y FUEGOS BAJOS. 

DESCONGELAR TUBERIAS. TRABAJOS MANUALES Y MODELISMO. TRABAJA EN POSICION 

INVERTIDA. Ø22cm. SUPER EGO

1 25,76 € 31,17 €

76045
EAN 8002527307107

PALA DE QUEMAR CREMA CATALANA Ø9,5cm
1 7,01 € 8,48 €



77842

EAN 8595028474688

BOLSA PASTELERA DELICIA 10un DE 30cm, 6 BOQUILLAS. EXCELENTE PARA DECORAR Y 

RELLENAR ALIMENTOS. PARA UTILIZAR CON BOQUILLAS DE PLÁSTICO DELÍCIA, CORTAR 

LA PUNTA DE LA BOLSA APROX. 4 CM; PARA DECORAR SIN BOQUILLA, CORTAR LA PUNTA 

DE LA BOLSA SEGÚN NECESIDAD. FABRICADO DE PLÁSTICO RESISTENTE. LAS BOQUILLAS 

SON APTAS PARA LAVAVAJILLAS. GARANTÍA DE 3 AÑOS. TESCOMA

2 10,58 € 12,80 €

75990
EAN 3560238564691

KIT 20 unid. MANGA PASTELERA DESECHABLE + 4 BOQUILLAS DE ACERO INOXIDABLE
3 8,45 € 10,22 €

77880

EAN 8592973118254

KIT CROQUETAS GRANDCHEF, 10 BOLSAS, 2 BOQUILLAS. EXCELENTE PARA PREPARAR 

CROQUETAS Y MERENGUES, ADECUADO TAMBIÉN PARA DECORAR Y RELLENAR 

ALIMENTOS. LAS BOQUILLAS DE ACERO INOXIDABLE DE ALTA CALIDAD SON APTAS PARA 

LAVAVAJILLAS, LAS BOLSAS ESTÁN FABRICADAS DE PLÁSTICO RESISTENTE. UTILIZAR 

BOLSA PASTELERA DELÍCIA 50 CM, 10 PZS (CÓDIGO 630469) COMO REPUESTO DE BOLSAS. 

RECETAS PARA CROQUETAS Y MERENGUES INCLUIDAS. GARANTÍA DE 3 AÑOS. TESCOMA

1 7,61 € 9,21 €

90894

EAN 8435527819231

MÁQUINA PARA HACER GALLETAS Y MANGA PASTELERA 2 EN 1 PREKIES  V0103383 

INNOVAGOODS QUE TAMBIÉN SE UTILIZA COMO MANGA PASTELERA, POR LO QUE 

AHORRA TIEMPO, ESFUERZO Y ESPACIO EN LA COCINA GRACIAS A SU DISEÑO 

MULTIFUNCIÓN 2 EN 1.  ESTA PISTOLA Y MANGA PASTELERA MULTIUSO CON MANGO 

ERGONÓMICO TIENE FORMA CILÍNDRICA Y ES APTA PARA MASA DE GALLETAS, NATA, 

CHOCOLATE, CREMA, ETC. DISPONE DE 20 PLANTILLAS PARA HACER GALLETAS CON 

FORMAS DIFERENTES Y 4 INYECTORES PARA DECORACIONES VARIADAS DE GALLETAS, 

PASTELES, TARTAS, ETC. ADEMÁS, SE DESMONTA FÁCILMENTE PARA SU LIMPIEZA. 

INCLUYE INSTRUCCIONES DE USO Y UNA RECETA DE MASA BÁSICA DE GALLETAS.

1 11,62 € 14,06 €

78330

EAN 4044935012604

EL LÁPIZ PARA DECORACIÓN DE SILICONA ALTA CALIDAD DE LA LÍNEA "FLEXXIBEL LOVE" 

ES EL AYUDANTE IDEAL PARA DECORAR DE FORMA ELEGANTE, ORIGINAL Y DIVERTIDA 

REPOSTERÍA, POSTRES O PLATOS. CAPACIDAD DE 20ml., EL CHOCOLATE DERRETIDO, EL 

GLASEADO DE AZÚCAR O INCLUSO LAS SALSAS SE PUEDEN UTILIZAR. EL SOPORTE 

PERMITE UN TRABAJO LIMPIO Y FACILITA EL MANEJO. AL IGUAL QUE TODOS LOS DEMÁS 

PRODUCTOS DE LA SERIE "FLEXXIBEL LOVE", EL LÁPIZ PARA DECORAR ES SEGURO PARA 

LOS ALIMENTOS Y ABSOLUTAMENTE RESISTENTE AL ÁCIDO DE FRUTA. DESPUÉS DE SU 

USO, SE PUEDE COLOCAR EN EL LAVAVAJILLAS PARA UNA LIMPIEZA IMPECABLE. CONESTE 

LÁPIZ, SE PUEDEN DECORAR Y ETIQUETAR CON PRECISIÓN Y DELICADEZA PEQUEÑOS 

PASTELES, MAGDALENAS Y TARTAS. SE COLOCA EN EL SOPORTE PARA RELLENARLA.L 

LLENADO. LAS BOQUILLAS EN DIFERENTES TAMAÑOS LE DAN A NUESTROS HORNEADOS 

UN TOQUE ESPECIAL. EXCELENTE PARA DECORAR PRODUCTOS HORNEADOS, POSTRES Y 

PLATOS EN GENERAL PARA DARLES UN TOQUE ELEGANTE, ORIGINAL Y DIVERTIDO. 

INCLUYE 2 BOQUILLAS Y 2 SOPORTES. IDEAL PARA PERSONALIZAR CADA DULCE 

ELABORADO CON NOMBRES, FRASES, ETC… RESISTENTE A LOS ÁCIDOS DE FRUTAS 

PRODUCTO TESTADO EN LAS COCINAS DE DR OETKER CON MÁS DE 100 AÑOS DE 

EXPERIENCIA. MATERIAL: SILICONA PLATINIUM. COLOR: TRANSPARENTE Y MORADO. 

APTO PARA LAVAVAJILLAS. 140mm

1 7,94 € 9,60 €

78358

EAN 8410990094279

AFILADOR DE CUCHILLOS CON VENTOSA, LO CUAL PERMITE UN AFILADO MÁS ESTABLE Y 

SEGURO. DISPONE DE 3 POSICIONES : 1 BARRA DE RECUBRIMIENTO DE DIAMATE PARA 

LA PREPARACIÓN DEL AFILADO 2. PLACAS DE CARBURO DE TUNGSTENO ( PARA AFILADO 

GRUESO) 3.PLACAS DE CERÁMICA PARA AFILADO FINO. NO APTO PARA CUCHILLOS 

DENTADOS.

1 6,00 € 7,26 €

14615

EAN 6941349559603

AFILADOR 19x7.8x7cm ACERO INOX FOODIES MP BGMP4473 MASTERPRO. MATERIALES 

DE FABRICACIÓN DE ALTA CALIDAD, BRINDANDO DURABILIDAD Y RESISTENCIA POR 

LARGOS PERIODOS DE TIEMPO. MANTIENE SUS CUALIDADES PARA AFILAR POR MÁS 

TIEMPO, CUIDANDO LA INTEGRIDAD Y FUNCIONALIDAD DE LA HOJA. EL AFILADOR DE 

CUCHILLOS POSEE UN DISEÑO ERGONÓMICO CON MUCHO ESTILO, DANDO UN TOQUE 

DIFERENTE A CUALQUIER ESTILO DE COCINA. LA SUAVIDAD EN LA TEXTURA DE LA 

EMPUÑADURA RESULTA CÓMODA PARA LAS MANOS, OFRECIENDO UN AGARRE FIRME. 

ES FÁCIL DE LAVAR MEDIANTE MÉTODOS CONVENCIONALES SIN PERDER SUS 

PROPIEDADES DE RESISTENCIA Y DURABILIDAD. DE PESO LIGERO Y CON UN BALANCE 

ÓPTIMO, PERMITIENDO UNA MANIPULACIÓN SEGURA SIN ACCIDENTES IMPREVISTOS. EL 

TAMAÑO DE ESTE AFILADOR LE PERMITE SER GUARDADO EN SITIOS PEQUEÑOS SIN 

ABARCAR MUCHO ESPACIO, ADEMÁS, LO PUEDES TRANSPORTAR EN ESTUCHES 

ESPECIALES O BOLSOS DISEÑADOS PARA EL TRANSPORTE DE UTENSILIOS DE COCINA. EL 

RECUBRIMIENTO DE SILICONA BRINDA FLEXIBILIDAD AL DISEÑO ADEMÁS DE UN 

ASPECTO MÁS BRILLANTE. LA COMPOSICIÓN DE SUS MATERIALES DE FABRICACIÓN ESTÁ 

LIBRE DE ELEMENTOS TÓXICOS, GARANTIZANDO LA SALUD DE LA FAMILIA Y AMIGOS.

1 5,74 € 6,94 €



76150

EAN 8425998761504

AFILADOR DE CUCHILLOS CERÁMICO, 2 TIPOS DE AFILADO: PIEDRA FINA Y PIEDRA 

GRUESA, MANGO ERGONÓMICO, BASE ANTIDESLIZANTE

2 9,78 € 11,83 €

90895

EAN 8435527819484

AFILADOR ELÉCTRICO MULTIUSOS 6 EN 1 ESHARP V0103410 INNOVAGOODS IDEAL PARA 

AFILAR CON FACILIDAD Y EFICACIA VARIOS TIPOS DE CUCHILLOS, TIJERAS Y 

HERRAMIENTAS LOGRANDO UN RESULTADO PROFESIONAL. POR SU ORIGINAL DISEÑO 

MULTIFUNCIÓN 6 EN 1, ES APTO PARA CUCHILLOS LISOS, CUCHILLOS DENTADOS, TIJERAS, 

DESTORNILLADORES Y HERRAMIENTAS DE PRECISIÓN, UTENSILIOS GRANDES Y 

HERRAMIENTAS DOMÉSTICAS. LA PIEDRA DE AFILADO RESISTENTE Y DURADERA GIRA A 

GRAN VELOCIDAD, PROPORCIONANDO UN AFILADO RÁPIDO Y ÓPTIMO. DISPONE DE 

PIES ANTIDESLIZANTES PARA UNA MAYOR SUJECIÓN Y DE UNA TAPA EXTRAÍBLE CON 

VARIAS RANURAS GUÍA PARA LA COLOCACIÓN DE CADA UTENSILIO EN EL ÁNGULO 

PERFECTO QUE PERMITE OBTENER EL MEJOR AFILADO. LA TAPA CON RANURAS SE 

EXTRAE PARA AFILAR DETERMINADOS UTENSILIOS MÁS GRANDES DIRECTAMENTE SOBRE 

LA PIEDRA DE AFILADO (COMO TIJERAS DE PODAR, ETC.). ESTE AFILADOR PORTÁTIL NO 

NECESITA CABLES NI ENCHUFES, YA QUE FUNCIONA CON PILAS (4xAA, NO INCLUIDAS), LO 

QUE FACILITA SU USO CÓMODO Y SENCILLO EN CUALQUIER MOMENTO Y LUGAR. 

ADEMÁS, AL SER LIGERO Y COMPACTO OCUPA POCO ESPACIO AL GUARDARLO. INCLUYE 

INSTRUCCIONES DE USO Y UNA BANDEJA PARA RECOGER LAS VIRUTAS Y PARTÍCULAS DE 

METAL DESPRENDIDAS EN EL PROCESO DE AFILADO.

1 7,39 € 8,95 €

78314

EAN 4008033433334

PIEDRA DE AFILAR CUCHILLOS, NIROSTA KNIVES VARIOUS, MATERIAL: BASE: 

POLIPROPILENO, PIEDRA: CERÁMICA, 190x60mm, LADO GRUESO PARA AFILAR Y LADO 

FINO PARA PULIR. BASE ANTIDESLIZANTE, LIMPIAR A MANO, COLOR GRIS, NEGRO Y ROJO

1 12,60 € 15,24 €

76390
EAN 8002522970085

RASCA VIDRIOS Y VITROCERAMICA (PLASTICO ABS)
6 12,49 € 15,11 €

76392
EAN 8718158011527

RASCADOR PARA VITROCERAMICA 14cm CUERPO METALICO CROMADO
6 5,94 € 7,19 €

14717
EAN 6941849627390

RASCADOR ACERO INOXIDABLE. 13,7 x 4,5 cm. CON CUCHILLA. 3 PIEZAS
2 5,12 € 6,19 €

08175
EAN 8711252797397

MINI RASCADOR 11x2x5cm
12 22,86 € 27,66 €

38367
EAN 8410990002427

RASCAVIDRIOS DE 14,5 CM . HOJA DE 60MM .PRESENTADO EN DISPLAY COLGADOR
12 9,08 € 10,98 €

66603
EAN 8414419310674

RASCA VIDRIOS (BLISTER) INOFIX
10 15,90 € 19,24 €

66604
EAN 8414419310711

REPUESTO CUCHILLAS RASCAVIDRIOS (BLISTER 5 unid.) INOFIX
5 7,95 € 9,62 €

76391

EAN 8002522970122

JUEGO 2 CUCHILLAS RAZOR DE ACERO INOXIDABLE PARA RASCADORES (RECAMBIO PARA 

REF.76390 Y 76392)

4 6,62 € 8,01 €



77836

EAN 8595028439205

RASCADOR VITROCERAMICA PRESTO. ELIMINA FÁCILMENTE LAS IMPUREZAS E 

INCRUSTACIONES DE QUEMADOS DE LAS PLACAS DE VITROCERÁMICA E INDUCCIÓN, DE 

SUPERFICIES LISAS DE VIDRIO Y DE PORCELANA, ETC. PROVISTO CON UNA CUCHILLA DE 

REPUESTO. FABRICADO DE ACERO INOXIDABLE DE ALTA CALIDAD Y PLÁSTICO 

RESISTENTE. GARANTÍA DE 3 AÑOS. TESCOMA

2 11,20 € 13,56 €

64309

EAN 8411574106029

BOTELLA ISOTÉRMICA CON DOBLE PARED DE ACERO INOXIDABLE. SERIE ACID, COLOR 

ROSA. CAPACIDAD: 0,59l. AISLAMIENTO AL VACÍO QUE EVITA LA CONDENSACIÓN Y 

PERMITE QUE LA PARTE EXTERIOR MANTENGA LA TEMPERATURA AMBIENTE. MANTIENE 

LA TEMPERATURA DEL LÍQUIDO CONTENIDO (HASTA 12h BEBIDAS CALIENTES Y 24h 

BEBIDAS FRÍAS). TAPÓN DE ROSCA HERMÉTICO, CON JUNTA DE POLIPROPILENO. BASE DE 

SILICONA ANTIDESLIZANTE.

1 13,35 € 16,15 €

64267

EAN 8411574097785

BOTELLA ISOTÉRMICA DE ACERO INOXIDABLE 354ml SERIE COPPER, LILA MILAN. BOTELLA 

ISOTÉRMICA DE ACERO INOXIDABLE. SERIE SILVER, TAPÓN DE COLOR LILA. CAPACIDAD: 

354ml. CON DOBLE PARED DE ACERO INOXIDABLE. AISLAMIENTO AL VACÍO QUE EVITA LA 

CONDENSACIÓN Y PERMITE QUE LA PARTE EXTERIOR MANTENGA LA TEMPERATURA 

AMBIENTE. MANTIENE LA TEMPERATURA DEL LÍQUIDO CONTENIDO (HASTA 12 H 

BEBIDAS CALIENTES Y 24 H BEBIDAS FRÍAS). TAPÓN DE ROSCA HERMÉTICO, CON JUNTA 

DE POLIPROPILENO. BASE DE SILICONA ANTIDESLIZANTE. WE PROTECT: EL USO DE 

BOTELLAS REUTILIZABLES CONTRIBUYE A REDUCIR EL CONSUMO DE PLÁSTICO CON LAS 

BOTELLAS DESECHABLES DE UN SOLO USO.

1 11,98 € 14,49 €

64266

EAN 8411574093831

BOTELLA ISOTÉRMICA DE ACERO INOXIDABLE 591ml SERIE SILVER, ROSA MILAN. BOTELLA 

ISOTÉRMICA DE ACERO INOXIDABLE. SERIE SILVER, TAPÓN DE COLOR ROSA. CAPACIDAD: 

591ml. CON DOBLE PARED DE ACERO INOXIDABLE. AISLAMIENTO AL VACÍO QUE EVITA LA 

CONDENSACIÓN Y PERMITE QUE LA PARTE EXTERIOR MANTENGA LA TEMPERATURA 

AMBIENTE. MANTIENE LA TEMPERATURA DEL LÍQUIDO CONTENIDO (HASTA 12 H 

BEBIDAS CALIENTES Y 24 H BEBIDAS FRÍAS). TAPÓN DE ROSCA HERMÉTICO, CON JUNTA 

DE POLIPROPILENO. BASE DE SILICONA ANTIDESLIZANTE. WE PROTECT: EL USO DE 

BOTELLAS REUTILIZABLES CONTRIBUYE A REDUCIR EL CONSUMO DE PLÁSTICO CON LAS 

BOTELLAS DESECHABLES DE UN SOLO USO.

1 13,35 € 16,15 €

64265

EAN 8411574093824

BOTELLA ISOTÉRMICA DE ACERO INOXIDABLE 354ml SERIE SILVER, AMARILLO MILAN. 

BOTELLA ISOTÉRMICA DE ACERO INOXIDABLE. SERIE SILVER, TAPÓN DE COLOR 

AMARILLO. CAPACIDAD: 354ml. CON DOBLE PARED DE ACERO INOXIDABLE. 

AISLAMIENTO AL VACÍO QUE EVITA LA CONDENSACIÓN Y PERMITE QUE LA PARTE 

EXTERIOR MANTENGA LA TEMPERATURA AMBIENTE. MANTIENE LA TEMPERATURA DEL 

LÍQUIDO CONTENIDO (HASTA 12 H BEBIDAS CALIENTES Y 24 H BEBIDAS FRÍAS). TAPÓN DE 

ROSCA HERMÉTICO, CON JUNTA DE POLIPROPILENO. BASE DE SILICONA 

ANTIDESLIZANTE. WE PROTECT: EL USO DE BOTELLAS REUTILIZABLES CONTRIBUYE A 

REDUCIR EL CONSUMO DE PLÁSTICO CON LAS BOTELLAS DESECHABLES DE UN SOLO USO.

1 11,37 € 13,76 €

76
EAN 8711295934636

TERMO 1.9L INOX CON DISPENSADOR 170X135X355MM
1 11,99 € 14,51 €

64226

EAN 8411574092667

BOTELLA ISOTÉRMICA DE ACERO INOXIDABLE 304 591ml AMARILLA, EDICIÓN SUNSET 

MILAN.CAPACIDAD: 591ml. AISLAMIENTO AL VACÍO DE DOBLE CAPA QUE ELIMINA LA 

CONDENSACIÓN Y PERMITE QUE LA PARTE EXTERIOR MANTENGA LA TEMPERATURA 

AMBIENTE. MANTIENE LA TEMPERATURA DEL  CONTENIDO INTERIOR (HASTA 12 H 

LÍQUIDOS CALIENTES Y 24 H LÍQUIDOS FRÍOS). TAPÓN DE ROSCA HERMÉTICO. WE 

PROTECT: EL USO DE BOTELLAS REUTILIZABLES CONTRIBUYE A REDUCIR EL CONSUMO DE 

BOTELLAS DE PLÁSTICO DE UN SOLO USO.

1 13,35 € 16,15 €

64228

EAN 8411574092643

BOTELLA ISOTÉRMICA DE ACERO INOXIDABLE 304 591ml AZUL MARINO, EDICIÓN SUNSET 

MILAN.CAPACIDAD: 591ml. AISLAMIENTO AL VACÍO DE DOBLE CAPA QUE ELIMINA LA 

CONDENSACIÓN Y PERMITE QUE LA PARTE EXTERIOR MANTENGA LA TEMPERATURA 

AMBIENTE. MANTIENE LA TEMPERATURA DEL  CONTENIDO INTERIOR (HASTA 12 H 

LÍQUIDOS CALIENTES Y 24 H LÍQUIDOS FRÍOS). TAPÓN DE ROSCA HERMÉTICO. WE 

PROTECT: EL USO DE BOTELLAS REUTILIZABLES CONTRIBUYE A REDUCIR EL CONSUMO DE 

BOTELLAS DE PLÁSTICO DE UN SOLO USO.

1 12,80 € 15,49 €



64225

EAN 8411574092650

BOTELLA ISOTÉRMICA DE ACERO INOXIDABLE 304 354ml TURQUESA, EDICIÓN SUNSET 

MILAN.BOTELLA ISOTÉRMICA DE ACERO INOXIDABLE. EDICIÓN SUNSET, COLOR LILA-

TURQUESA. CAPACIDAD: 354ml. AISLAMIENTO AL VACÍO DE DOBLE CAPA QUE ELIMINA 

LA CONDENSACIÓN Y PERMITE QUE LA PARTE EXTERIOR MANTENGA LA TEMPERATURA 

AMBIENTE. MANTIENE LA TEMPERATURA DELCONTENIDO INTERIOR (HASTA 12 H 

LÍQUIDOS CALIENTES Y 24 H LÍQUIDOS FRÍOS). TAPÓN DE ROSCA HERMÉTICO. WE 

PROTECT: EL USO DE BOTELLAS REUTILIZABLES CONTRIBUYE A REDUCIR EL CONSUMO DE 

BOTELLAS DE PLÁSTICO DE UN SOLO USO.

1 11,37 € 13,76 €

06494

EAN 8411574100270

BOTELLA ISOTÉRMICA DE ACERO INOXIDABLE 591ml SERIE ACID, AMARILLO MILAN. 

BOTELLA ISOTÉRMICA CON DOBLE PARED DE ACERO INOXIDABLE. SERIE ACID, COLOR 

AMARILLO. CAPACIDAD: 0,59 L. AISLAMIENTO AL VACÍO QUE EVITA LA CONDENSACIÓN Y 

PERMITE QUE LA PARTE EXTERIOR MANTENGA LA TEMPERATURA AMBIENTE. MANTIENE 

LA TEMPERATURA DEL LÍQUIDO CONTENIDO (HASTA 12 H BEBIDAS CALIENTES Y 24 H 

BEBIDAS FRÍAS). TAPÓN DE ROSCA HERMÉTICO, CON JUNTA DE POLIPROPILENO. BASE DE 

SILICONA ANTIDESLIZANTE. WE PROTECT: EL USO DE BOTELLAS REUTILIZABLES 

CONTRIBUYE A REDUCIR EL CONSUMO DE PLÁSTICO CON LAS BOTELLAS DESECHABLES DE 

UN SOLO USO.

1 13,13 € 15,89 €

06493

EAN 8411574100263

BOTELLA ISOTÉRMICA DE ACERO INOXIDABLE 354ml SERIE ACID, AZUL MILAN. BOTELLA 

ISOTÉRMICA CON DOBLE PARED DE ACERO INOXIDABLE. SERIE ACID, COLOR AZUL. 

CAPACIDAD: 0,35l. AISLAMIENTO AL VACÍO QUE EVITA LA CONDENSACIÓN Y PERMITE 

QUE LA PARTE EXTERIOR MANTENGA LA TEMPERATURA AMBIENTE. MANTIENE LA 

TEMPERATURA DEL LÍQUIDO CONTENIDO (HASTA 12h BEBIDAS CALIENTES Y 24h BEBIDAS 

FRÍAS). TAPÓN DE ROSCA HERMÉTICO, CON JUNTA DE POLIPROPILENO. BASE DE 

SILICONA ANTIDESLIZANTE. WE PROTECT: EL USO DE BOTELLAS REUTILIZABLES 

CONTRIBUYE A REDUCIR EL CONSUMO DE PLÁSTICO CON LAS BOTELLAS DESECHABLES DE 

UN SOLO USO.

1 11,18 € 13,53 €

64270

EAN 8411574098980

EXPOSITOR MADERA VACIO BOTTLES  MILAN. POR LA COMPRA DE 25 BOTELLAS 

GRATIS.40,5x26x60,5cm 1,38kg

1 30,25 € 36,60 €

78165
EAN 3560237559155

BOTELLA TERMICA INOXIDABLE 'FAUNA' 0.5L MODELOS SURTIDOS
1 7,99 € 9,66 €

73148
EAN 8720573911580

BOTELLA TERMICA 500ml INOXIDABLE COLORES SURTIDOS
1 9,90 € 11,98 €

76659
EAN 8719202007817

TERMO MODELO LATA CON BOQUILLA 500ml MODELOS SURTIDOS
1 7,70 € 9,31 €

78130
EAN 3560239147923

TERMO 0,5L Ø7,1x27,5cm (diámetro/alto) COLECCIÓN 'WINTER' MODELOS SURTIDOS
1 7,99 € 9,66 €

76651

EAN 8711295925979

TERMO ACERO INOXIDABLE 0,50L. DOBLE CUERPO ACERO INOXIDABLE CON PULSADOR 

AUTOMATICO ABRIR/CERRAR

1 6,05 € 7,32 €

76652

EAN 8711295925962

TERMO ACERO INOXIDABLE 0,75L. DOBLE CUERPO ACERO INOXIDABLE CON PULSADOR 

AUTOMATICO ABRIR/CERRAR

1 8,25 € 9,99 €

76653

EAN 8711295925955

TERMO ACERO INOXIDABLE 1L. DOBLE CUERPO ACERO INOXIDABLE CON PULSADOR 

AUTOMATICO ABRIR/CERRAR

1 9,90 € 11,98 €



78373

EAN 8411922436143

TERMO PARA LÍQUIDOS MINI, DE ACERO INOXIDABLE 18/10, DOBLE PARED HERMÉTICO, 

CAPACIDAD 0,200ml, 753821. IBILI

1 7,74 € 9,37 €

78374

EAN 8411922085914

TERMO PARA LÍQUIDOS MINI, DE ACERO INOXIDABLE 18/10, DOBLE PARED HERMÉTICO, 

CAPACIDAD 0,500ml, 753805. IBILI

1 6,69 € 8,10 €

78375

EAN 8411922085921

TERMO PARA LÍQUIDOS MINI, DE ACERO INOXIDABLE 18/10, DOBLE PARED HERMÉTICO, 

CAPACIDAD 0,750ml, 753807. IBILI

1 9,44 € 11,42 €

78376

EAN 8411922085938

TERMO PARA LÍQUIDOS MINI, DE ACERO INOXIDABLE 18/10, DOBLE PARED HERMÉTICO, 

CAPACIDAD 1l, 753810. IBILI

1 10,42 € 12,61 €

76654
EAN 8711295934636

TERMO 1.9L INOXIDABLE CON DISPENSADOR 17x13,5x35,5cm
1 13,20 € 15,97 €

14639

EAN 6924691307382

TERMO DE ACERO INOXIDABLE 500ml SG3601 SAN IGNACIO. CAPACIDAD: 500ml. 

FABRICADO EN ACERO INOXIDABLE. ACABADO MATE.

1 5,02 € 6,08 €

14640

EAN 6924691307405

TERMO DE ACERO INOXIDABLE 750ml SG3602 SAN IGNACIO. CAPACIDAD: 750ml. 

FABRICADO EN ACERO INOXIDABLE. ACABADO MATE.

1 7,08 € 8,56 €

14638

EAN 6924691307368

TERMO DE ACERO INOXIDABLE 350ml SG3600 SAN IGNACIO. CAPACIDAD: 350ml. 

FABRICADO EN ACERO INOXIDABLE. ACABADO MATE.

1 5,08 € 6,15 €

76658
EAN 8721037114103

SET TERMO 1L CON 2 TAZAS INOXIDABLE. AGUANTA EL CALOR HASTA 6 HORAS.
1 13,20 € 15,97 €

73668

EAN 8421531012546

TERMO PARA LÍQUIDOS 7,5l. AZUL HIDALGO .  MEDIDA: Ø22cm x34cm ALTO 

RENDIMIENTO. ULTRATÉRMICO.

1 8,72 € 10,56 €

73669

EAN 8421531012584

TERMO PARA LÍQUIDOS 9l. AZUL HIDALGO .  MEDIDA: Ø24cm x35cm ALTO 

RENDIMIENTO. ULTRATÉRMICO.

1 11,97 € 14,48 €

73667

EAN 8421531012522

TERMO PARA LÍQUIDOS 2,4l. AZUL HIDALGO .  MEDIDA: Ø15cm x25cm ALTO 

RENDIMIENTO. ULTRATÉRMICO.

1 3,46 € 4,19 €

77427
EAN 3120095431361

CAJA INFANTIL PARA MERIENDA CON CANTIMPLORA DINO 0,85L/0,5L MONDEX
1 7,39 € 8,95 €

77428
EAN 3120095215640

CAJA INFANTIL PARA MERIENDA CON CANTIMPLORA BUHO 0,85L/0,5L MONDEX
1 7,39 € 8,95 €



76983

EAN 8414606816491

BOC'N'ROLL PORTA BOCADILLOS REUTILIZABLE BLUE MARINE. AJUSTABLE, PLEGABLE Y 

LAVABLE. DIMENSIONES CERRADO: 11x15cm, ABIERTO 54x32cm, EXTERIOR: 50% 

POLIESTER 50% ALGODON INTERIOR: TPU, CAPA INTERIOR ANTIMANCHAS E 

IMPERMEABLE. LIBRE DE PBA. SUJECCION ABSOLUTA: CIERRE CON VELCRO.

1 7,87 € 9,52 €

76984

EAN 8425402317495

BOC'N'ROLL PORTA BOCADILLOS REUTILIZABLE COLLAGE. AJUSTABLE, PLEGABLE Y 

LAVABLE. DIMENSIONES CERRADO: 11x15cm, ABIERTO 54x32cm, EXTERIOR: 50% 

POLIESTER 50% ALGODON INTERIOR: TPU, CAPA INTERIOR ANTIMANCHAS E 

IMPERMEABLE. LIBRE DE PBA. SUJECCION ABSOLUTA: CIERRE CON VELCRO.

1 7,87 € 9,52 €

75039

EAN 8425402503584

BOC'N'ROLL PORTA BOCADILLOS REUTILIZABLE GREEN. AJUSTABLE, PLEGABLE Y LAVABLE. 

DIMENSIONES CERRADO: 11x15cm, ABIERTO 54x32cm, EXTERIOR: 50% POLIESTER 50% 

ALGODON INTERIOR: TPU, CAPA INTERIOR ANTIMANCHAS E IMPERMEABLE. LIBRE DE 

PBA. SUJECCION ABSOLUTA: CIERRE CON VELCRO.

1 7,87 € 9,52 €

75046

EAN 8425402317433

BOC'N'ROLL PORTA BOCADILLOS REUTILIZABLE JUNGLE. AJUSTABLE, PLEGABLE Y 

LAVABLE. DIMENSIONES CERRADO: 11x15cm, ABIERTO 54x32cm, EXTERIOR: 50% 

POLIESTER 50% ALGODON INTERIOR: TPU, CAPA INTERIOR ANTIMANCHAS E 

IMPERMEABLE. LIBRE DE PBA. SUJECCION ABSOLUTA: CIERRE CON VELCRO.

1 7,87 € 9,52 €

75063

EAN 8425402503744

BOC'N'ROLL PORTA BOCADILLOS REUTILIZABLE PAINT UNICORN. AJUSTABLE, PLEGABLE Y 

LAVABLE. DIMENSIONES CERRADO: 11x15cm, ABIERTO 54x32cm, EXTERIOR: 50% 

POLIESTER 50% ALGODON INTERIOR: TPU, CAPA INTERIOR ANTIMANCHAS E 

IMPERMEABLE. LIBRE DE PBA. SUJECCION ABSOLUTA: CIERRE CON VELCRO.

1 7,87 € 9,52 €

75064

EAN 8425402503751

BOC'N'ROLL PORTA BOCADILLOS REUTILIZABLE PAINT SKATE. AJUSTABLE, PLEGABLE Y 

LAVABLE. DIMENSIONES CERRADO: 11x15cm, ABIERTO 54x32cm, EXTERIOR: 50% 

POLIESTER 50% ALGODON INTERIOR: TPU, CAPA INTERIOR ANTIMANCHAS E 

IMPERMEABLE. LIBRE DE PBA. SUJECCION ABSOLUTA: CIERRE CON VELCRO.

1 7,87 € 9,52 €

76985

EAN 8437012687059

PORTA SNACKS REUTILIZABLES SNACK'N'GO, 2 UNIDADES, COLORES: LILA Y AMARILLO, 

DISPONIBLE EN DOS MEDIDAS DE 14x14cm Y 20x20cm, FUNDAS REUTILIZABLES PENSADA 

PARA LLEVAR SÁNDWICHES, GALLETAS, FRUTA O SNACKS. REUTILIZABLES, FÁCIL DE 

LIMPIAR, LIBRE DE BPA, EXTERIOR 100% POLIESTER, INTERIOR: TPU ANTIMANCHAS E 

IMPERMEABLE. CINTA AUTOCIERRE.

1 7,87 € 9,52 €

14632

EAN 6926427610018

PORTA ALIMENTOS 23x22x13.5cm (ancho/fondo/alto) POLIESTER NEGRO WALKING 

BUSINESS SG4505BK SAN IGNACIO. BOLSA PORTALIMENTOS QUE PERMITE ALMACENAR 

UNA GRAN CANTIDAD DE COMIDA, APTO PARA LLEVAR MÁS DE UNA FIAMBRERA, PARA 

COMPARTIR. COMPLETAMENTE TÉRMICA CON UN DISEÑO ESTÉTICO QUE COMBINA 

MODERNIDAD Y TECNOLOGÍA. IDEAL PARA USAR EN LA OFICINA O PARA UN DÍA CON 

COMIDA AL AIRE LIBRE. FABRICADA CON MATERIALES DE ALTA CALIDAD CORREO 

AJUSTABLE CONTROL TÉRMICO DE TEMPERATURA TANTO PARA ALIMENTOS CALIENTES 

COMO BEBIDAS FRÍAS.

1 19,24 € 23,28 €

76986

EAN 8414606511686

PORTA ALIMENTOS EAT'N'OUT NEO 24x20x23cm. BOLSA TERMICA IMPERMEABLE 

CONVERTIBLE EN MANTEL. ES FLEXIBLE, PLEGABLE, DISPONE DE ASAS Y BOLSILLO 

INTERIOR PARA GUARDAR LOS CUBIERTOS. 100% NYLON Y CAPA INTERIOR 

ANTIMANCHAS. CAPACIDAD: 2,4L. SE ADAPTA A DIFERENTES MEDIDAS. SE RECOMIENDA 

LIMPIAR LA CAPA INTERIOR CON UN PAÑO HUMEDO Y DEJANDOLO SECAR TRAS CADA 

USO. LAVABLE A MAQUINA, RECOMENDADO LAVADO EN FRIO. COLORES/MODELOS 

SURTIDOS

1 6,05 € 7,32 €

78396

EAN 8411922454567

PORTA ALIMENTOS AZUL DE POLYESTER + TAPER DE BOROSILICATO, MEDIDAS: 21x13x14 

cm, TAPER 19x13x6cm. APTO PARA HORNO Y MICROONDAS. 753401A. IBILI

1 12,18 € 14,74 €

78397

EAN 8411922454574

PORTA ALIMENTOS GRIS DE POLYESTER + TAPER DE BOROSILICATO, MEDIDAS: 21x13x14 

cm, TAPER 18,5x13,3x6,5cm 753401G. IBILI

1 12,18 € 14,74 €

76917
EAN 3560234513426

FIAMBRERA DE CRISTAL 330ml 12x12x6,5cm (ancho/fondo/alto)
2 6,64 € 8,04 €



76916
EAN 3560239240297

FIAMBRERA DE CRISTAL 330ml 13x10x5cm (ancho/fondo/alto)
2 6,64 € 8,04 €

76919
EAN 3560234513433

FIAMBRERA DE CRISTAL 530ml 13,80x13,80x6,8cm (ancho/fondo/alto)
2 8,63 € 10,44 €

76918
EAN 3560239240310

FIAMBRERA DE CRISTAL 540ml 16.3x11,5x5,5cm (ancho/fondo/alto)
2 8,63 € 10,44 €

76921
EAN 3560234513440

FIAMBRERA DE CRISTAL 800ml 16x16x7,40cm (ancho/fondo/alto)
2 10,51 € 12,72 €

76920
EAN 3560239240341

FIAMBRERA DE CRISTAL 800ml 18,5x12,5x6cm (ancho/fondo/alto)
2 10,51 € 12,72 €

76923
EAN 3560234513457

FIAMBRERA DE CRISTAL 1180ml 18,20x18,20x7,40cm (ancho/fondo/alto)
2 13,50 € 16,34 €

76922
EAN 3560239240365

FIAMBRERA DE CRISTAL 1730ml 23x16,5x8,5cm (ancho/fondo/alto)
2 17,21 € 20,82 €

78385

EAN 8411922440393

FIAMBRERA HERMÉTICO TRITAN, PLÁSTICO, CAPACIDAD 0,600ml LIBRE BPA, MEDIDAS: 

16x12x6,5cm, 790406. IBILI

2 8,75 € 10,59 €

78386

EAN 8411922447002

FIAMBRERA HERMÉTICA TRITAN, CAPACIDAD 0,800ml LIBRE BPA, PLASTICO MEDIDAS: 

15,5x15,5x7cm, 790408. IBILI

1 5,93 € 7,17 €

78387

EAN 8411922447019

FIAMBRERA HERMÉTICA TRITAN, CAPACIDAD 1500L LIBRE BPA , MEDIDAS: 

15,5x15,5x10cm, 790415. IBILI

1 7,47 € 9,03 €

78388

EAN 8411922440423

FIAMBRERA HERMÉTICO TRITAN CAPACIDAD 2L, PLÁSTICO, LIBRE BPA , MEDIDAS: 

27x20x6,5cm, 790420. IBILI

1 9,57 € 11,58 €

78377

EAN 8411922445084

FIAMBRERA RECTANGULAR DE BOROSILICATO, CAPACIDAD: 0,400 ml, JUNTAS DE CIERRE 

DE SILICONA, TEMPERATURA MÁXIMA 450ºC Y MÍNIMA DE -40ºC, MEDIDAS: 10x15x5cm, 

754704. IBILI

2 6,16 € 7,45 €

78378

EAN 8411922445091

FIAMBRERA RECTANGULAR DE BOROSILICATO, CAPACIDAD: 0,900 ml, JUNTAS DE CIERRE 

DE SILICONA, TEMPERATURA MÁXIMA 450ºC Y MÍNIMA DE -40ºC, MEDIDAS: 

13,5x18,2x6,3cm, 754709. IBILI

2 9,33 € 11,29 €

73153
EAN 8720573906203

FIAMBRERA, ACERO INOXIDABLE, 1200ml, 180x140x75mm
1 6,05 € 7,32 €



14635

EAN 6926427625395

HERMÉTICO RECTANGULAR 370ml BOROSILICATO EXPERT SG4700 SAN IGNACIO. 

FABRICADO DE BOROSILICATO, APTO PARA TEMPERATURAS EXTREMAS HERMÉTICOS 

APILABLES QUE PERMITE AHORRAR ESPACIO EN EL MOMENTO DE ALMACENARLOS EN LA 

ALACENA, JUNTO CON OTROS ENVASES DE COCINA. HERMÉTICO RECTANGULAR DE 

370ml CUYA MEDIDA ES 14.5x10.4x4.7cm (ancho/fondo/alto) 100% RECICLABLE LIBRE DE 

TOXICOS. APTO PARA LAVAVAJILLAS PERMITIENDO UNA FÁCIL LIMPIEZA

2 5,54 € 6,71 €

14636

EAN 6926427625418

HERMÉTICO RECTANGULAR 640ml BOROSILICATO EXPERT SG4701 SAN IGNACIO. 

FABRICADO DE BOROSILICATO, APTO PARA TEMPERATURAS EXTREMAS HERMÉTICOS 

APILABLES QUE PERMITE AHORRAR ESPACIO EN EL MOMENTO DE ALMACENARLOS EN LA 

ALACENA, JUNTO CON OTROS ENVASES DE COCINA. HERMÉTICO RECTANGULAR DE 

640ml CUYA MEDIDA ES 16.9x12.3x5.3cm (ancho/fondo/alto) 100% RECICLABLE LIBRE DE 

TOXICOS. APTO PARA LAVAVAJILLAS PERMITIENDO UNA FÁCIL LIMPIEZA

2 7,59 € 9,18 €

14703

EAN 6924299380459

CAPACIDAD: 850 ml FABRICADO EN VIDRIO DE BOROSILICATO. TAPA DE PLÁSTICO PP 

CON LOS BORDES EN ROJO.

2 8,19 € 9,91 €

14702

EAN 6924299380435

CAPACIDAD: 450 ml FABRICADO EN VIDRIO DE BOROSILICATO. TAPA DE PLÁSTICO PP 

CON LOS BORDES EN ROJO.

2 5,12 € 6,19 €

14637

EAN 6926427625432

HERMÉTICO RECTANGULAR 1040ml BOROSILICATO EXPERT SG4702 SAN IGNACIO. 

FABRICADO DE BOROSILICATO, APTO PARA TEMPERATURAS EXTREMAS HERMÉTICOS 

APILABLES QUE PERMITE AHORRAR ESPACIO EN EL MOMENTO DE ALMACENARLOS EN LA 

ALACENA, JUNTO CON OTROS ENVASES DE COCINA. HERMÉTICO RECTANGULAR DE 

1040ml CUYA MEDIDA ES 19.6x14.5x6cm (ancho/fondo/alto) 100% RECICLABLE LIBRE DE 

TOXICOS. APTO PARA LAVAVAJILLAS PERMITIENDO UNA FÁCIL LIMPIEZA

1 5,09 € 6,16 €

76655

EAN 8002528994641

FIAMBRERA TERMO INOXIDABLE 1L DOBLE CUERPO ACERO INOXIDABLE (APTO PARA 

COMIDAS, 2 COMPARTIMIENTOS)

1 19,43 € 23,51 €

78381

EAN 8411922474466

FIAMBRERA DE BOROSILICATO, CON JUNTAS DE CIERRE DE SILICONA, CAPACIDAD 3 L, 

ESPECIALMENTE PARA SOPAS Y PURÉS, TEMPERATURA MÁXIMA 450ºC Y MINIMA -40ºC, 

754833. IBILI

1 9,60 € 11,61 €

14633

EAN 6926427610032

SET HERMETICO RECT 2 CAPAS 1200ml + CUBIERTOS NEGRO EXPERT SG4515BK SAN 

IGNACIO. FABRICADO DE BOROSILICATO, APTO PARA TEMPERATURAS EXTREMAS 

HERMÉTICOS APILABLES QUE PERMITE AHORRAR ESPACIO EN EL MOMENTO DE 

ALMACENARLOS EN LA ALACENA, JUNTO CON OTROS ENVASES DE COCINA. CUBIERTOS 

INCLUIDOS ELABORADOS DE MATERIAL RESISTENTE, FÁCIL DE LAVAR Y CON UN DISEÑO 

MODERNO Y ERGONÓMICO. 100% RECICLABLE LIBRE DE TOXICOS. APTO PARA 

LAVAVAJILLAS PERMITIENDO UNA FÁCIL LIMPIEZA

1 10,91 € 13,21 €

83854

EAN 8719987763779

SET 3 FIAMBRERAS DE VIDRIO BOROSILICATO TEMPLADO CON TAPA PP. CONJUNTO DE 3 

PIEZAS: 630ml, 1000ml Y 1480ml

1 19,80 € 23,95 €

01029
EAN 8434504077749

SET DE 3 FIAMBRERAS DE BOROSILICATO REDONDAS 370/640/930ml KOZINA
1 8,63 € 10,44 €

76764

EAN 8719987826085

FIAMBRERAS CRISTAL 3 TAMAÑOS VARIOS. CRISTAL TEMPLADO Y TAPA EN PP, PARA USO 

EN MICROONDAS Y LAVAVAJILLAS, 630ml, 1000ml y 1480ml.

1 13,75 € 16,63 €

76915

EAN 3560234487031

CONJUNTO 3 FIAMBRERAS DE CRISTAL TAMAÑOS VARIOS 330ml - 13x10x5cm, 800ml - 

18,5x12,5x6cm, 1.730ml - 23x16,5x8,5cm

1 16,00 € 19,36 €



75417

EAN 8720573139298

PACK 3 FIAMBRERAS DE PLÁSTICO HERMETICA REDONDOS, APTO PARA LAVAVAJILLAS, 

CONGELADOR Y MICROONDAS MAX 5min A 850W/120°, CAPACIDADES: 

1400ml,800ml,400ml , 024000670, EXCELLENT HOUSEWARE

1 5,51 € 6,66 €

75418

EAN 8720573215190

SET 3 FIAMBRERAS DE PLÁSTICO CON CIERRE HERMÉTICO, APTO PARA LAVABAJILLAS. 

1400ml, 800ml, 400ml, 024001010, EXCELLENT HOUSEWARE

1 5,72 € 6,93 €

14847

EAN 6941349593409

SET 3 FIAMBRERAS CUADRADAS WALKING ANYWHERE BERGNER. JUEGO DE 3 

RECIPIENTES CUADRADOS PARA ALIMENTOS  DE VIDRIO BOROSILICATO. CONTIENE 1 

RECIPIENTE 12x12x5.9cm 320ml, 1 RECIPIENTE 14.5x14.5x6.4 520ml Y 1 RECIPIENTE 

16.5x16.5x7.0cm 800ml EL TAPE VA CON SILICONA EN COLOR ROJO

1 10,88 € 13,16 €

78380

EAN 8411922455878

SET DE 3 TAPERS BOROSILICATO, CON JUNTAS DE CIERRE DE SILICONA, CAPACIDAD 180 

ml + 650 ml +1500l, TEMPERATURA MÁXIMA 450ºC Y MINIMA -40ºC, 754750. IBILI

1 11,24 € 13,60 €

77765
EAN 8434504084204

SET 4 FIAMBRERAS SILICONA COLORES PLEGABLE, 350, 540, 800, 1200ml KOZINA
1 13,88 € 16,79 €

76854
EAN 8720573615372

SET DE 5 FIAMBRERAS CRISTAL TAMAÑOS Y COLORES VARIOS MEDIDAS 180x106x181mm
1 6,99 € 8,46 €

83853

EAN 8711295705212

SET 5 FIAMBRERAS DE VIDRIO TIPO BOL COLORES SURTIDOS. APTO PARA MICROONDAS 

Y CONGELADOR, SURTIDO 4 COLORES. CAPACIDADES: 125ml, 200ml, 300ml, 450ml, 

800ml

1 5,51 € 6,66 €

75429

EAN 8719987414466

SET 5 FIAMBRERAS DE PLÁSTICO, TAPAS DE COLORES, CAPACIDAD: 225, 375, 650, 1125 Y 

1900ml, APTO PARA CONGELADOR, LAVAVAJILLAS Y MICROONDAS MAX 5 min A 

85W/120°C, NO APTO PARA HORNO, 911000140, EXCELLENT HOUSEWARE

2 6,16 € 7,45 €

76339

EAN 3560239467724

CONJUNTO 6 FIAMBRERAS MODELO COLORS. TAMAÑOS: 0.3L, 0.5L, 0.7L, 1.15L, 1.8L Y 

2.8L. LIBRE BPA

1 6,13 € 7,42 €

77748
EAN 8719987580086

SET DE 6 FIAMBRERAS DE PLASTICO CON TAPAS DE COLORES Y MEDIDAS DIFERENTES.
1 6,59 € 7,98 €

75430

EAN 8719987414510

SET 7 FIAMBRERAS DE PLÁSTICO, TAPA DE  COLORES, CAPACIDAD: 225ml, 375ml,650ml, 

1125ml, 1900ml,3200ml, 5500ml, APTO PARA MICROONDAS MAX. 5 MIN. 850W/120ºC, 

LAVAVAJILLAS Y CONGELADOR, NO APTO PARA HORNO, 911000160. EXCELLENT 

HOUSEWARE

1 7,37 € 8,92 €

14529

EAN 8411401024632

CONTENEDOR HERMÉTICO 0,75L TRANSPARENTE 6090/50 VALIRA. FABRICADO EN REUS 

(ESPAÑA). PLÁSTICO TRITÁN MUY RESISTENTE A ROTURAS, LIBRE DE BPA. 100% 

HERMÉTICO GRACIAS A SUS 4 PUNTOS DE ANCLAJE Y JUNTA ESTANCA. FABRICADO CON 

ENERGÍA ELÉCTRICA 100% RENOVABLE. NO SE MANCHA, NO COGE OLORES, NO SE 

DEFORMA. APTO PARA MICROONDAS, LAVAVAJILLAS Y CONGELADOR (-20°C HASTA 

100°C). TAPA TRANSLÚCIDA CON VENTANA PARA VER CLARAMENTE EL INTERIOR.

1 6,47 € 7,83 €



14530

EAN 8411401019560

CONTENEDOR HERMÉTICO 0,75L BLANCO 6090/9 VALIRA. FABRICADO EN REUS 

(ESPAÑA). TERMOPLÁSTICO (PBT) ADECUADO PARA CONTACTO CON ALIMENTOS, LIBRE 

DE BPA. 100% HERMÉTICO GRACIAS A LOS 4 PUNTOS DE ANCLAJE DE LA TAPA Y SU 

JUNTA. FABRICADO CON ENERGÍA ELÉCTRICA 100% RENOVABLE. NO SE MANCHA, NO 

COGE OLORES, NO SE DEFORMA. APTO PARA MICROONDAS, LAVAVAJILLAS Y 

CONGELADOR (-20°C HASTA 200°C). TAPA TRANSLÚCIDA CON VENTANA PARA VER 

CLARAMENTE EL INTERIOR. MATERIAL: CUERPO DE PBT, TAPA DE POLIPROPILENO Y 

JUNTA DE SILICONA.

1 6,32 € 7,64 €

14531

EAN 8411401024496

CONTENEDOR HERMÉTICO 0,75L TURQUESA 6090/97 VALIRA. FABRICADO EN REUS 

(ESPAÑA). TERMOPLÁSTICO (PBT) ADECUADO PARA CONTACTO CON ALIMENTOS, LIBRE 

DE BPA. 100% HERMÉTICO GRACIAS A LOS 4 PUNTOS DE ANCLAJE DE LA TAPA Y SU 

JUNTA. FABRICADO CON ENERGÍA ELÉCTRICA 100% RENOVABLE. NO SE MANCHA, NO 

COGE OLORES, NO SE DEFORMA. APTO PARA MICROONDAS, LAVAVAJILLAS Y 

CONGELADOR (-20ºC HASTA 200ºC). TAPA TRANSLÚCIDA CON VENTANA PARA VER 

CLARAMENTE EL INTERIOR. MATERIAL: CUERPO DE PBT, TAPA DE POLIPROPILENO Y 

JUNTA DE SILICONA.

1 6,32 € 7,64 €

78371

EAN 8411922438765

PORTA ALIMENTOS LUNCH AWAY + 2 TAPERS GREEN , BOLSA DE POLIÉSTER, 

CONTENEDORES DE PLÁSTICO CON JUNTAS DE CIERRE SILICONA , 1x600ml / 1x800ml 

MEDIDAS 21 x 12 x 22 cm . SEPARADOR DE ESPACIO PARA FRUTA BEBIDAS O LÁCTEOS 

.DOS BOLSILLOS, 753450. IBILI

1 15,98 € 19,34 €

78372

EAN 8411922438772

PORTA ALIMENTOS LUNCH AWAY + 2 TAPERS PEACH, BOLSA DE POLIÉSTER, 

CONTENEDORES DE PLÁSTICO CON JUNTAS DE CIERRE SILICONA, MEDIDAS 21 x 12 x 22 

cm. SEPARADOR DE ESPACIO PARA FRUTA BEBIDAS O LÁCTEOS. DOS BOLSILLOS, 753455. 

IBILI

1 15,98 € 19,34 €

77235

EAN 8429113801731

BOLSA PORTA ALIMENTOS TAPPY (SIN TUPPERS) FAGOR. MATERIAL SEMI-RIGIDO. 

RESISTENTE A LAS MANCHAS. AISLANTE INTERIOR FRIO/CALOR PARA CONSERVAR LOS 

ALIMENTOS CON LA TEMPERATURA DESEADA. CON ASA SUPERIOR Y BANDOLERA 

EXTENSIBLE. 17,5x17x24,5cm (ancho/fondo/alto)

1 14,77 € 17,88 €

77238

EAN 8429113801724

BOLSA PORTA ALIMENTOS BAGGY FAGOR. FABRICADA EN NEOPRENO EXTRA-GRUESO. 

RESISTENTE A LAS MANCHAS. INTERIOR AISLANTE FRIO/CALOR QUE PERMITIRÁ 

CONSERVAR LA TEMPERATURA DESEADA. POSEE UN ASA SUPERIOR Y BANDOLERA 

EXTENSIBLE QUE FACILITA SU TRANSPORTE. 30x17x30cm (ancho/fondo/alto)

1 13,21 € 15,99 €

77236

EAN 8429113801700

BOLSA PORTA ALIMENTOS TAPPY PLUS (CON TUPPERS) FAGOR. MATERIAL SEMI-RIGIDO. 

RESISTENTE A LAS MANCHAS. AISLANTE INTERIOR FRIO/CALOR PARA CONSERVAR LOS 

ALIMENTOS CON LA TEMPERATURA DESEADA. CON ASA SUPERIOR Y BANDOLERA 

EXTENSIBLE. INCLUYE DOS CONTENEDORES HERMÉTICOS (0,82L CADA UNO) APTOS PARA 

LAVAVAJILLAS, CONGELADOR Y MICROONDAS (EN EL CASO DEL MICROONDAS, SE 

RECOMIENDA INTRODUCIR SIN LA TAPA PARA NO DEFORMAR LAS JUNTAS Y MANTENER 

SU ESTANQUEIDAD INTACTA) 17,5x17x24,5cm (ancho/fondo/alto)

1 20,99 € 25,40 €

77237

EAN 8429113801717

BOLSA PORTA ALIMENTOS TAPPY MAX (CON TUPPERS) FAGOR. MATERIAL SEMI-RIGIDO. 

RESISTENTE A LAS MANCHAS. AISLANTE INTERIOR FRIO/CALOR PARA CONSERVAR LOS 

ALIMENTOS CON LA TEMPERATURA DESEADA. CON ASA SUPERIOR Y BANDOLERA 

EXTENSIBLE. INCLUYE DOS CONTENEDORES HERMÉTICOS (0,82L Y 1.2L) APTOS PARA 

LAVAVAJILLAS, CONGELADOR Y MICROONDAS (EN EL CASO DEL MICROODNAS, SE 

RECOMIENDA INTRODUCIR SIN LA TAPA PARA NO DEFORMAR LAS JUNTAS Y MANTENER 

SU ESTANQUEIDAD INTACTA) 20x14,5x26cm (ancho/fondo/alto)

1 21,77 € 26,34 €

14631

EAN 8435496481538

BOLSA PARA ALMUERZO DE NEOPRENO 30x30x17cm (ancho/fondo/alto) NEGRA EXPERT 

BGEU4332 SAN IGNACIO. BOLSA PORTALIMENTOS QUE PERMITE ALMACENAR UNA GRAN 

CANTIDAD DE COMIDA, APTO PARA LLEVAR MÁS DE UNA FIAMBRERA, PARA 

COMPARTIR. COMPLETAMENTE TÉRMICA CON UN DISEÑO ESTÉTICO QUE COMBINA 

MODERNIDAD Y TECNOLOGÍA. IDEAL PARA USAR EN LA OFICINA O PARA UN DÍA CON 

COMIDA AL AIRE LIBRE. FABRICADA CON MATERIALES DE ALTA CALIDAD CORREO 

AJUSTABLE CONTROL TÉRMICO DE TEMPERATURA TANTO PARA ALIMENTOS CALIENTES 

COMO BEBIDAS FRÍAS.

1 8,66 € 10,48 €



64251

EAN 8411574096481

BOLSA ISOTÉRMICA PORTA ALIMENTOS PEQUEÑA CON 1 RECIPIENTE (1,5 L) SERIE 1918, 

ROSA MILAN. BOLSA ISOTÉRMICA PORTA ALIMENTOS PEQUEÑA, CÓMODA Y 

MANEJABLE. SERIE 1918, COLOR ROSA CON DETALLES AZUL MARINO.CONTIENE UN 

RECIPIENTE RECTANGULAR CON LA TAPA ROSA. INTERIOR AISLANTE TÉRMICO 

(FRÍO/CALOR) PARA UNA MEJOR CONSERVACIÓN DE LOS ALIMENTOS. APERTURA TOTAL 

PARA UNA MEJOR ACCESIBILIDAD Y LIMPIEZA. PRÁCTICO BOLSILLO INTERIOR CON 

CREMALLERA Y ASA SUPERIOR. TEJIDO EXTERIOR 'RIPSTOP': LIGERO Y RESISTENTE A LA 

ROTURA Y RASGADURAS. UTILIZA UNA TÉCNICA ESPECIAL QUE TEJE HILOS GRUESOS DE 

REFUERZO A INTERVALOS REGULARES EN UN PATRÓN ENTRECRUZADO. COMPOSICIÓN 

TEJIDO: EXTERIOR DE POLIÉSTER Y FORRO INTERIOR ISOTÉRMICO (P.E.V.A.). MEDIDAS: 

22x12,5x12cm. CAPACIDAD: 1,5 LITROS.

1 11,98 € 14,49 €

64252

EAN 8411574096498

BOLSA ISOTÉRMICA PORTA ALIMENTOS CON 3 RECIPIENTES (3,5 L) SERIE 1918, ROSA 

MILAN

1 21,56 € 26,09 €

64246

EAN 8411574096399

BOLSA ISOTÉRMICA PORTA ALIMENTOS PEQUEÑA CON 1 RECIPIENTE (1,5 L) SERIE 1918, 

AZUL MARINO MILAN .CÓMODA Y MANEJABLE. SERIE 1918, COLOR AZUL 

MARINO.CONTIENE UN RECIPIENTE RECTANGULAR CON LA TAPA AZUL MARINO. 

INTERIOR AISLANTE TÉRMICO (FRÍO/CALOR) PARA UNA MEJOR CONSERVACIÓN DE LOS 

ALIMENTOS. APERTURA TOTAL PARA UNA MEJOR ACCESIBILIDAD Y LIMPIEZA. PRÁCTICO 

BOLSILLO INTERIOR CON CREMALLERA Y ASA SUPERIOR. TEJIDO EXTERIOR 'RIPSTOP': 

LIGERO Y RESISTENTE A LA ROTURA Y RASGADURAS. UTILIZA UNA TÉCNICA ESPECIAL QUE 

TEJE HILOS GRUESOS DE REFUERZO A INTERVALOS REGULARES EN UN PATRÓN 

ENTRECRUZADO. COMPOSICIÓN TEJIDO: EXTERIOR DE POLIÉSTER Y FORRO INTERIOR 

ISOTÉRMICO (P.E.V.A.). MEDIDAS: 22x12,5x12cm. CAPACIDAD: 1,5 LITROS.

1 11,98 € 14,49 €

64247

EAN 8411574096405

BOLSA ISOTÉRMICA PORTA ALIMENTOS CON 3 RECIPIENTES (3,5 L) SERIE 1918, AZUL 

MARINO MILAN. CONTIENE 3 RECIPIENTES: UN RECIPIENTE CUADRADO BLANCO, UN 

RECIPIENTE RECTANGULAR CON TAPA AZUL MARINO Y UN RECIPIENTE REDONDO AZUL 

MARINO HERMÉTICO (CON TAPA ROSCADA). INTERIOR AISLANTE TÉRMICO 

(FRÍO/CALOR) PARA UNA MEJOR CONSERVACIÓN DE LOS ALIMENTOS. APERTURA TOTAL 

PARA UNA MEJOR ACCESIBILIDAD Y LIMPIEZA. PRÁCTICO BOLSILLO INTERIOR CON 

CREMALLERA. CORREA REGULABLE Y EXTRAÍBLE. TEJIDO EXTERIOR 'RIPSTOP': LIGERO Y 

RESISTENTE A LA ROTURA Y RASGADURAS. UTILIZA UNA TÉCNICA ESPECIAL QUE TEJE 

HILOS GRUESOS DE REFUERZO A INTERVALOS REGULARES EN UN PATRÓN 

ENTRECRUZADO. COMPOSICIÓN TEJIDO: EXTERIOR DE POLIÉSTER Y FORRO INTERIOR 

ISOTÉRMICO (P.E.V.A.). MEDIDAS:23x20x11cm.CAPACIDAD: 3,5 LITROS.

1 21,56 € 26,09 €

64248

EAN 8411574096412

BOLSA ISOTÉRMICA PORTA ALIMENTOS GRAN CAPACIDAD (5 L) SERIE 1918, AZUL 

MARINO. SERIE 1918, COLOR AZUL MARINO.   INTERIOR AISLANTE TÉRMICO 

(FRÍO/CALOR) PARA UNA MEJOR CONSERVACIÓN DE LOS ALIMENTOS. APERTURA TOTAL 

PARA UNA MEJOR ACCESIBILIDAD Y LIMPIEZA. CORREA REGULABLE Y EXTRAÍBLE, ASA 

SUPERIOR. TEJIDO EXTERIOR 'RIPSTOP': LIGERO Y RESISTENTE A LA ROTURA Y 

RASGADURAS. UTILIZA UNA TÉCNICA ESPECIAL QUE TEJE HILOS GRUESOS DE REFUERZO A 

INTERVALOS REGULARES EN UN PATRÓN ENTRECRUZADO. COMPOSICIÓN TEJIDO: 

EXTERIOR DE POLIÉSTER Y FORRO INTERIOR ISOTÉRMICO (P.E.V.A.). MEDIDAS: 

24,5x20x16cm. CAPACIDAD: 5 LITROS.

1 14,79 € 17,89 €

64249

EAN 8411574096320

BOLSA ISOTÉRMICA PORTA ALIMENTOS PEQUEÑA CON 1 RECIPIENTE (1,5L) SERIE 1918, 

VERDE MILAN. BOLSA ISOTÉRMICA PORTA ALIMENTOS PEQUEÑA, CÓMODA Y 

MANEJABLE. SERIE 1918, COLOR VERDE CON DETALLES AZUL MARINO. CONTIENE UN 

RECIPIENTE RECTANGULAR CON LA TAPA VERDE. INTERIOR AISLANTE TÉRMICO 

(FRÍO/CALOR) PARA UNA MEJOR CONSERVACIÓN DE LOS ALIMENTOS. APERTURA TOTAL 

PARA UNA MEJOR ACCESIBILIDAD Y LIMPIEZA. PRÁCTICO BOLSILLO INTERIOR CON 

CREMALLERA Y ASA SUPERIOR. TEJIDO EXTERIOR 'RIPSTOP': LIGERO Y RESISTENTE A LA 

ROTURA Y RASGADURAS. UTILIZA UNA TÉCNICA ESPECIAL QUE TEJE HILOS GRUESOS DE 

REFUERZO A INTERVALOS REGULARES EN UN PATRÓN ENTRECRUZADO. COMPOSICIÓN 

TEJIDO: EXTERIOR DE POLIÉSTER Y FORRO INTERIOR ISOTÉRMICO (P.E.V.A.). MEDIDAS: 

22x12,5x12cm. CAPACIDAD: 1,5 LITROS.

1 11,98 € 14,49 €



64250

EAN 8411574096337

BOLSA ISOTÉRMICA PORTA ALIMENTOS CON 3 RECIPIENTES (3,5 L) SERIE 1918, VERDE 

MILAN. BOLSA ISOTÉRMICA PORTA ALIMENTOS. SERIE 1918, COLOR VERDE. CONTIENE 3 

RECIPIENTES: UN RECIPIENTE CUADRADO CON TAPA VERDE, UN RECIPIENTE 

RECTANGULAR CON TAPA VERDE Y UN RECIPIENTE REDONDO VERDE HERMÉTICO (CON 

TAPA ROSCADA). INTERIOR AISLANTE TÉRMICO (FRÍO/CALOR) PARA UNA MEJOR 

CONSERVACIÓN DE LOS ALIMENTOS. APERTURA TOTAL PARA UNA MEJOR ACCESIBILIDAD 

Y LIMPIEZA. PRÁCTICO BOLSILLO INTERIOR CON CREMALLERA. CORREA REGULABLE Y 

EXTRAÍBLE. TEJIDO EXTERIOR 'RIPSTOP': LIGERO Y RESISTENTE A LA ROTURA Y 

RASGADURAS. UTILIZA UNA TÉCNICA ESPECIAL QUE TEJE HILOS GRUESOS DE REFUERZO A 

INTERVALOS REGULARES EN UN PATRÓN ENTRECRUZADO. COMPOSICIÓN TEJIDO: 

EXTERIOR DE POLIÉSTER Y FORRO INTERIOR ISOTÉRMICO (P.E.V.A.). MEDIDAS: 

23x20x11cm. CAPACIDAD: 3,5 LITROS.

1 21,56 € 26,09 €

06490

EAN 8411574101222

RECIPIENTE PARA ALIMENTOS RECTANGULAR COLOR TURQUESA, SERIE SUNSET. CUENTA 

CON UN DIVISOR INTERIOR QUE PERMITE SEPARAR DOS TIPOS DE ALIMENTOS EN EL 

MISMO RECIPIENTE. BANDA DE SILICONA ELÁSTICA EXTERIOR AZUL MARINO. APTO PARA 

CALENTAR EN MICROONDAS (MÁX. 70°C) CON LA TAPA ABIERTA PARA LIBERAR EL 

VAPOR. APTO PARA CONGELADOR (HASTA -20ºC). APTO PARA LAVAR EN EL 

LAVAVAJILLAS (MÁX. 70°C). LAS TAPAS Y LOS RECIPIENTES SON FÁCILMENTE APILABLES 

ENTRE SÍ. ACABADO EXTERIOR MATE, PARA FACILITAR LA SUJECIÓN. INTERIOR CON 

ESQUINAS REDONDEADAS Y ACABADO BRILLANTE PARA FAVORECER SU LIMPIEZA. 

MATERIAL: PLÁSTICO LIBRE DE BISFENOL A (BPA FREE). MEDIDAS: 20x10x7,5cm. 

CAPACIDAD: 0,75 L

2 6,01 € 7,28 €

64160

EAN 8411574084631

RECIPIENTE PARA ALIMENTOS RECTANGULAR 0,75 L TAPA VERDE MILAN. RECIPIENTE 

PARA ALIMENTOS RECTANGULAR COLOR BLANCO CRUDO CON TAPA VERDE. CUENTA 

CON UN DIVISOR INTERIOR QUE PERMITE SEPARAR DOS TIPOS DE ALIMENTOS EN EL 

MISMO RECIPIENTE. BANDA DE SILICONA ELÁSTICA EXTERIOR AZUL MARINO. APTO PARA 

CALENTAR EN MICROONDAS (MÁX. 70°C) CON LA TAPA ABIERTA PARA LIBERAR EL 

VAPOR. APTO PARA CONGELADOR (HASTA -20°C). APTO PARA LAVAR EN EL 

LAVAVAJILLAS (MÁX. 70°C). LAS TAPAS Y LOS RECIPIENTES SON FÁCILMENTE APILABLES 

ENTRE SÍ. ACABADO EXTERIOR MATE, PARA FACILITAR LA SUJECIÓN INTERIOR CON 

ESQUINAS REDONDEADAS Y ACABADO BRILLANTE PARA FAVORECER SU LIMPIEZA. 

MATERIAL: PLÁSTICO LIBRE DE BISFENOL A (BPA FREE). MEDIDAS: 20x10x7cm. 

CAPACIDAD: 0,75 LITROS.

2 6,12 € 7,41 €

06491

EAN 8411574101239

RECIPIENTE PARA ALIMENTOS REDONDO COLOR AMARILLO, SERIE SUNSET. TAPA 

ROSCADA QUE PROPORCIONA UN CIERRE HERMÉTICO. APTO PARA CALENTAR EN 

MICROONDAS (MÁX. 70°C) CON LA TAPA ABIERTA PARA LIBERAR EL VAPOR. APTO PARA 

CONGELADOR (HASTA -20°C). APTO PARA LAVAR EN EL LAVAVAJILLAS (MÁX. 70°C). LAS 

TAPAS Y LOS RECIPIENTES SON FÁCILMENTE APILABLES ENTRE SI. ACABADO EXTERIOR 

MATE, PARA FACILITAR LA SUJECIÓN. INTERIOR CON ACABADO BRILLANTE PARA 

FAVORECER SU LIMPIEZA. MATERIAL: PLÁSTICO LIBRE DE BISFENOL A (BPA FREE). 

MEDIDAS: 10 Ø x7cm. CAPACIDAD: 0,25l

2 5,41 € 6,54 €

06492

EAN 8411574101253

RECIPIENTE PARA ALIMENTOS REDONDO COLOR VIOLETA, SERIE SUNSET. TAPA ROSCADA 

QUE PROPORCIONA UN CIERRE HERMÉTICO. APTO PARA CALENTAR EN MICROONDAS 

(MÁX. 70°C) CON LA TAPA ABIERTA PARA LIBERAR EL VAPOR. APTO PARA CONGELADOR 

(HASTA -20°C). APTO PARA LAVAR EN EL LAVAVAJILLAS (MÁX. 70°C). LAS TAPAS Y LOS 

RECIPIENTES SON FÁCILMENTE APILABLES ENTRE SI. ACABADO EXTERIOR MATE, PARA 

FACILITAR LA SUJECIÓN. INTERIOR CON ACABADO BRILLANTE PARA FAVORECER SU 

LIMPIEZA. MATERIAL: PLÁSTICO LIBRE DE BISFENOL A (BPA FREE). MEDIDAS: 10 Øx7cm. 

CAPACIDAD: 0,25l

8 21,65 € 26,19 €

64162

EAN 8411574084655

RECIPIENTE PARA ALIMENTOS CUADRADO 0,33 L TAPA VERDE MILAN. RECIPIENTE PARA 

ALIMENTOS CUADRADO Y TAPA VERDE. APTO PARA CALENTAR EN MICROONDAS (MÁX. 

70°C) CON LA TAPA ABIERTA PARA LIBERAR EL VAPOR.APTO PARA CONGELADOR (HASTA -

20°C). APTO PARA LAVAR EN EL LAVAVAJILLAS (MÁX. 70°C). LAS TAPAS Y LOS 

RECIPIENTES SON FÁCILMENTE APILABLES ENTRE SÍ. ACABADO EXTERIOR MATE, PARA 

FACILITAR LA SUJECIÓN. INTERIOR CON ESQUINAS REDONDEADAS Y ACABADO 

BRILLANTE PARA FAVORECER SU LIMPIEZA. MATERIAL: PLÁSTICO LIBRE DE BISFENOL A 

(BPA FREE). MEDIDAS: 12x10x7cm. CAPACIDAD 0,33 LITROS.

2 5,28 € 6,38 €

64257
EAN 8411574095453

RECIPIENTE PARA ALIMENTOS CUADRADO 0,33 L SERIE 1918, AZUL CLARO  MILAN
2 5,28 € 6,38 €



77763
EAN 8434504084259

SET 2 PCS BOLSA ZIP COMIDA, 2 COLORES SURTIDOS 23 x21 cm KOZINA
3 6,06 € 7,34 €

14532

EAN 8411401022300

RECAMBIO TAPA CONTENEDOR HERMÉTICO 0,50 - 0,75L 6087/9 VALIRA. TAPA 

TRANSLÚCIDA CON VENTANA PARA VER CLARAMENTE EL INTERIOR. APTA PARA LOS 

CONTENEDORES DE 0,5/0,75/1 LITRO.

3 12,10 € 14,64 €

90361

EAN 8720573426459

SET PARA PICNIC 31 PIEZAS 26x24,5x11,5cm (ancho/fondo/alto) COLORES/MODELOS 

SURTIDOS

1 9,35 € 11,32 €

83857

EAN 8720573416313

SERVICIO DE MESA DE 12 PIEZAS PLATOS+CUENCOS. PORCELANA, COLOR BLANCO: 4 x 

PLATO LLANO, 4 x PLATO DE ACOMPAÑAMIENTO, 4 x CUENCO (540ml)

1 30,79 € 37,26 €

77767

EAN 8434504084594

VAJILLA 12 PCS PORCELANA AURORA 26,5 / 20 / 19 cm, APTO PARA LAVAVAJILLAS Y 

MICROONDAS. CAISON

1 30,42 € 36,81 €

77768

EAN 8434504084600

VAJILLA 12 PCS PORCELANA SAKURA 26,5 / 20 / 19 cm, APTO PARA LAVAVAJILLAS Y 

MICROONDAS. CAISON

1 30,42 € 36,81 €

75574

EAN 3560233836656

VAJILLA 18 PIEZAS MODELO BOHEMIA ZÈBRE. SET CON 6 PLATOS PLANOS Ø27cm, 6 

PLATOS HONDOS Ø20cm Y 6 PLATOS DE POSTRE Ø19cm .

1 48,97 € 59,25 €

77089

EAN 3560238714119

VAJILLA 18 PIEZAS COLOR BLANCO. MEDIDA PLATO PLANO: Ø26cm. MEDIDA PLATO 

MEDIANO: Ø21cm. MEDIDA PLATO DE POSTRE: Ø20cm.

1 45,65 € 55,24 €

77090

EAN 3560238714126

VAJILLA 18 PIEZAS COLOR TAUPE. MEDIDA PLATO PLANO: Ø26cm. MEDIDA PLATO 

MEDIANO: Ø21cm. MEDIDA PLATO DE POSTRE: Ø20cm

1 45,65 € 55,24 €

77091

EAN 3560238714133

VAJILLA 18 PIEZAS COLOR GRIS. MEDIDA PLATO PLANO: Ø26cm. MEDIDA PLATO 

MEDIANO: Ø21cm. MEDIDA PLATO DE POSTRE: Ø20cm

1 45,65 € 55,24 €

77092

EAN 3560237584515

VAJILLA 18 PIEZAS COLOR AZUL .MEDIDA PLATO PLANO: Ø26cm. MEDIDA PLATO 

MEDIANO: Ø21cm. MEDIDA PLATO DE POSTRE: Ø20cm

1 45,65 € 55,24 €

83856

EAN 8719987406942

SERVICIO DE MESA DE 36 PIEZAS PLATOS+CUENCOS+CUBIERTOS. PORCELANA CALIDAD 

AB. CUBIERTOS MATERIAL ACERO INOXIDABLE 430 CON MANGO PP: 4 x PLATO LLANO, 4 

x GUARNICIÓN, 4 x CUENCO (530ml), 4 x TAZA (250ml), 4 x VASO (220ml), 4 x CUCHILLOS, 

ACERO INOXIDABLE, 4 x TENEDORES, 4 x CUCHARAS, 4 x CUCHARAS DE TÉ.

1 70,40 € 85,18 €

7557

EAN 3560233836656

VAJILLA 18 PIEZAS MODELO BOHEMIA ZÈBRE . SET CON 6 PLATOS PLANOS, 6 PLATOS 

HONDOS Y 6 PLATOS DE POSTRE.

1 44,12 € 53,38 €

77016
EAN 8424345106784

BOLSA 12 unid. CUCHARS DE MADERA 16cm BEST PRODUCTS GREEN
6 2,63 € 3,18 €



77017
EAN 8424345106807

BOLSA 12 unid. CUCHILLO DE MADERA 16,5cm BEST PRODUCTS GREEN
6 2,63 € 3,18 €

77018
EAN 8424345106821

BOLSA 12 unid. TENEDOR DE MADERA 16cm BEST PRODUCTS GREEN
6 2,63 € 3,18 €

77019
EAN 8424346320875

BOLSA 12 unid. CUCHARITA POSTRE-CAFÉ DE MADERA 13.8cm BEST PRODUCTS GREEN
6 2,52 € 3,05 €

77179
EAN 8413930035509

BOLSA CON 4 BANDEJAS RECTANGULARES CON BLONDA 14x21cm (ancho/fondo)
12 5,84 € 7,07 €

77181
EAN 8413930035523

BOLSA CON 2 BANDEJAS RECTANGULARES CON BLONDA 22x28cm (ancho/fondo)
12 5,84 € 7,07 €

77182
EAN 8413930035530

BOLSA CON 1 BANDEJA RECTANGULAR CON BLONDA 25x34cm (ancho/fondo)
12 5,65 € 6,84 €

77184
EAN 8413930035769

BOLSA CON 1 BANDEJA RECTANGULAR CON BLONDA ORO 25x34cm (ancho/fondo)
12 6,45 € 7,80 €

77185
EAN 8413930035776

BOLSA CON 1 BANDEJA RECTANGULAR CON BLONDA ORO 31x38cm (ancho/fondo)
12 8,87 € 10,73 €

77188
EAN 8413930035561

BOLSA CON 3 BANDEJAS REDONDAS CON BLONDA Ø21cm (diámetro)
12 6,26 € 7,57 €

77186
EAN 8413930035783

BOLSA CON 1 BANDEJA REDONDA CON BLONDA ORO Ø23cm (diámetro)
12 5,45 € 6,59 €

77189
EAN 8413930035578

BOLSA CON 2 BANDEJAS REDONDAS CON BLONDA Ø25cm (diámetro)
12 5,84 € 7,07 €

77206
EAN 8424345101918

BLISTER CON 80 MOLDES DE PAPEL PARA MAGDALENAS Ø4,0x2,5cm (diámetro/alto)
12 8,07 € 9,77 €

77207
EAN 8424345101925

BLISTER CON 60 MOLDES DE PAPEL PARA MAGDALENAS Ø4,8x3,4cm (diámetro/alto)
12 8,47 € 10,25 €

77210

EAN 8424345101673

BLISTER CON 75 MOLDES DE PAPEL PARA MAGDALENAS Ø4,3x2,5cm (diámetro/alto) 

COLORES SURTIDOS

12 8,07 € 9,77 €



77195
EAN 8424345104469

BOLSA CON 6 PLATOS DE CARTON DISEÑO GLOBOS Y VELAS Ø18cm (diámetro)
12 6,86 € 8,30 €

77194
EAN 8424345104476

BOLSA CON 4 PLATOS DE CARTON DISEÑO GLOBOS Y VELAS Ø23cm (diámetro)
12 7,26 € 8,78 €

77198
EAN 8424345104513

BOLSA CON 4 PLATOS DE CARTON DISEÑO ANIMALES Ø23cm (diámetro)
12 7,26 € 8,78 €

77024
EAN 8424345105909

PACK CON 25 unid. PLATOS DE CARTON BLANCOS Ø20cm BEST PRODUCTS GREEN
6 8,07 € 9,77 €

77025

EAN 8424345105930

PACK CON 25 unid. PLATOS DE CARTON BLANCOS Ø23cm (diámetro) BEST PRODUCTS 

GREEN

6 8,68 € 10,50 €

77026

EAN 8424345106012

PACK CON 25 unid. PLATOS CUADRADOS BLANCOS DE CARTÓN 20x20x3cm BEST 

PRODUCTS GREEN

6 8,07 € 9,77 €

77027

EAN 8424345106043

PACK CON 25 unid. PLATOS CUADRADOS BLANCOS DE CARTÓN 23x23x2cm BEST 

PRODUCTS GREEN

6 8,68 € 10,50 €

77023

EAN 8424345105879

PACK CON 25 unid. PLATOS DE POSTRE DE CARTON BLANCOS Ø18cm (diámetro) BEST 

PRODUCTS GREEN

6 5,95 € 7,20 €

77032

EAN 8424345106364

PACK CON 10 unid. PLATOS DE CARTÓN AZULES BABY Ø20cm (diámetro) BEST PRODUCTS 

GREEN

6 3,42 € 4,14 €

77033

EAN 8424345106371

PACK CON 10 unid. PLATOS DE CARTÓN ROSA BABY Ø20cm (diámetro) BEST PRODUCTS 

GREEN

6 3,42 € 4,14 €

77028

EAN 8424345106098

PACK CON 12 unid. BOLS BLANCOS DE CARTÓN Ø17cm (diámetro) BEST PRODUCTS 

GREEN

6 7,96 € 9,63 €

77369

EAN 8445147300460

ENVASE DE CARTÓN BIODEGRADABLE REDONDO PARA ENSALADA CON TAPA 500cc (5 

unid.)

3 7,01 € 8,48 €

77370

EAN 8445147300507

ENVASE DE CARTÓN BIODEGRADABLE REDONDO PARA ENSALADA CON TAPA 1000cc (3 

unid.)

3 7,51 € 9,09 €

77196
EAN 8424345104599

BOLSA CON 25 VASOS DE CARTON DISEÑO GLOBOS Y VELAS 200cc
12 17,75 € 21,48 €



77203
EAN 8424345104612

BOLSA CON 25 VASOS DE CARTON DISEÑO ANIMALES 200cc
12 17,75 € 21,48 €

77022
EAN 8424345102670

BOLSA CON 8 unid. VASOS DE CAFE+TAPA CON AGUJERO 250cc BEST PRODUCTS GREEN
6 5,84 € 7,07 €

77029
EAN 8424345106104

PACK CON 30 unid. VASOS DE CARTÓN BLANCOS 120cc BEST PRODUCTS GREEN
6 5,24 € 6,34 €

77030
EAN 8424345106142

PACK CON 50 unid. VASOS DE CARTÓN BLANCOS 200cc BEST PRODUCTS GREEN
6 11,29 € 13,66 €

77031
EAN 8424345106173

PACK CON 12 unid. VASOS DE CARTÓN BLANCOS 330cc BEST PRODUCTS GREEN
6 8,98 € 10,86 €

77034
EAN 8424345106265

PACK 24 unid. VASOS DE CARTÓN AZULES BABY 200cc BEST PRODUCTS GREEN
6 5,95 € 7,20 €

77035
EAN 8424345106272

PACK 24 unid. VASOS DE CARTÓN ROSAS BABY 200cc BEST PRODUCTS GREEN
6 5,95 € 7,20 €

77214
EAN 8445147301504

BOLSA CON 25 VASOS BLANCOS BIODEGRADABLES 200cc PLASTICO
12 6,05 € 7,32 €

77368

EAN 8445147300446

CAJA DE CARTÓN BIODEGRADABLE PARA COMIDA DIMENSIONES: 19,7x14x6,4cm 

(ancho/fondo/alto) (3 unid.)

6 7,26 € 8,78 €

77212
EAN 8424345100942

BOLSA CON 80 SERVILLETAS BLANCAS DE PAPEL DE 1 CAPA 30x30cm (ancho/fondo)
12 8,68 € 10,50 €

95323
EAN 5601028030342

SERVILLETAS DE PAPEL RENOVA DOBLE DECO 60 unid. 33x33cm (ancho/fondo)
4 6,44 € 7,79 €

95130
EAN 5601028025904

SERVILLETAS DE PAPEL RENOVA CON MOTIVOS NAVIDADEÑOS 20 unid. 3 CAPAS
4 7,60 € 9,19 €

76818
EAN 8711295143410

SERVILLETAS DE RECAMBIO PARA SERVILLETERO REF. 76819
6 10,30 € 12,46 €

77220
EAN 8413930036087

BLISTER 100 PINCHOS DE MADERA HIGIENICOS DE 100x2mm
12 5,24 € 6,34 €



77221
EAN 8413930036094

BLISTER 100 PINCHOS DE MADERA HIGIENICOS DE 150x2mm
12 6,05 € 7,32 €

77222
EAN 8413930036100

BLISTER 100 PINCHOS DE MADERA HIGIENICOS DE 200x2mm
12 6,86 € 8,30 €

77223
EAN 8413930036117

BLISTER 100 PINCHOS DE MADERA HIGIENICOS DE 250x2mm
12 7,66 € 9,27 €

77224
EAN 8413930036124

BLISTER 100 PINCHOS DE MADERA HIGIENICOS DE 300x2mm
12 9,28 € 11,23 €

77377
EAN 8410955421508

CUBILETE PLÁSTICO DE 150 unid. PALILLOS REDONDOS EL LEÑADOR (bandeja de 12 unid.)
1 11,53 € 13,95 €

77378
EAN 8410955428019

PACK 12 unid. ESTUCHES 800 unid. DE PALILLOS EL LEÑADOR
1 10,47 € 12,66 €

77014

EAN 8424345106661

BOLSA CON 25 unid. PAJITAS DE TOPOS COLORES SURTIDOS CARTÓN BEST PRODUCTS 

GREEN

6 3,84 € 4,64 €

77788

EAN 8595028431872

PINZA HIELO PRESTO. FABRICADA DE ACERO INOXIDABLE DE PRIMERA CALIDAD, APTO 

PARA LAVAVAJILLAS. GARANTÍA DE 3 AÑOS. TESCOMA

2 8,36 € 10,12 €

78203
EAN 8002525811279

PINZA CON IMÁN "BAMBOO LINE" LARGO: 24cm METALTEX. IDEAL PARA TOSTADAS.
3 6,30 € 7,63 €

78331

EAN 4008033410014

PINZA PARA SPAGUETTI 19cm, FOOD&MORE, MATERIAL: ACERO INOXIDABLE, 

195x33mm, IDEAL PARA SERVIR LOS ESPAGHETTIS UNA VEZ COCINADOS, TAMBIÉN 

PODEMOS UTILIZARLA PARA COGER CUALQUIER ALIMENTO CON FORMA ALARGA, APTO 

PARA LAVAVAJILLAS, COLOR INOX.

1 4,01 € 4,85 €

75580
EAN 8002525806183

PINZA PARA SERVIR DE MADERA DE OLIVO. LARGO: 30cm METALTEX
2 17,47 € 21,14 €

76077
EAN 8719202182408

PINZAS DE ACERO INOXIDABLE CON ANILLA AJUSTABLE 24cm 87g
1 1,43 € 1,73 €

75581
EAN 8002525806190

PINZA MULTIUSO DE MADERA DE OLIVO. LARGO: 30cm METALTEX
2 16,08 € 19,46 €

78195

EAN 8002522510908

PINZA QUITA-ESPINAS DIMENSIONES: 13cm (largo) METALTEX. ACERO INOXIDABLE. 

SIRVE TAMBIÉN COMO PINZAS PARA EL JAMÓN.

2 5,15 € 6,24 €



76234

EAN 8423171044901

PINZAS DE COCINA CON PALA DE SILICONA. MATERIAL: ACERO INOXIDABLE/SILICONA. 

MEDIDA: 30cm (largo).

1 3,71 € 4,49 €

76236

EAN 8423171044956

PINZAS DE COCINA CON PALA DE SILICONA. MATERIAL: ACERO INOXIDABLE/SILICONA. 

MEDIDA: 35cm (largo).

1 4,16 € 5,04 €

76237

EAN 8423171045007

PINZAS DE COCINA CON PALA DE NYLON. MATERIAL: ACERO INOXIDABLE/NYLON. 

MEDIDA: 30cm (largo).

1 2,31 € 2,80 €

76252

EAN 8423171045052

PINZAS DE COCINA CON PALA DE NYLON. MATERIAL: ACERO INOXIDABLE/NYLON. 

MEDIDA: 35cm (largo).

1 2,63 € 3,18 €

77789

EAN 8595028446593

PINZA / CUBIERTOS ENSALADA PRESTO. PINZAS Y CUBIERTOS MULTIUSOS EXCELENTES 

PARA PREPARAR Y SERVIR ENSALADAS. DESMONTAR Y UTILIZAR COMO CUBIERTOS PARA 

MEZCLAR LA ENSALADA, MONTAR Y UTILIZAR COMO PINZAS PARA SERVIR. DESMONTAR 

Y MONTAR SIGUIENDO LA ILUSTRACIÓN; NO EMPLEAR FUERZA EXCESIVA. FABRICADO DE 

PLÁSTICO RESISTENTE. APTO PARA LAVAVAJILLAS. GARANTÍA DE 3 AÑOS. TESCOMA

2 11,20 € 13,56 €

78226
EAN 8002522321689

PINZA MULTIUSO 31cm DE NYLON "RAPID" 232168001 METALTEX
2 5,30 € 6,41 €

14593

EAN 6941349571865

PINZAS 30.5cm ACERO INOXIDABLE EXPERT SG7330 SAN IGNACIO. PINZAS PARA COCINA. 

ESTE UTENSILIO ES APTO PARA MANIPULAR UNA GRAN VARIEDAD DE INGREDIENTES Y 

ALIMENTOS DE FORMA SENCILLA GRACIAS AL EXCELENTE AGARRE QUE BRINDA EL 

CABEZAL DE ESTA PIEZA. PINZA DE COCINA DE ACERO INOXIDABLE. EL MATERIAL CON EL 

QUE ESTÁN ELABORADAS LAS PINZAS BRINDAN UNA MAYOR DURABILIDAD, CUIDANDO 

LAS CARACTERÍSTICAS QUE DAN UTILIDAD A ESTE UTENSILIO DE COCINA. PINZAS DE 

MÚLTIPLES USOS. SON PINZAS QUE SE PUEDEN UTILIZAR PARA BARBACOAS Y OTROS 

TIPOS DE RECETAS, PARA MANIPULAR INGREDIENTES Y ALIMENTOS SOBRE OTRAS 

SUPERFICIES Y REDUCIR EL RIESGO DE QUEMADURAS. PINZAS CON CABEZAL DE 

SILICONA. LA COMPOSICIÓN DEL CABEZAL DE ESTA PIEZA ES APTA PARA MANIPULAR 

DIFERENTES ALIMENTOS DE MANERA SEGURA, GRACIAS AL AGARRE FIRME QUE BRINDA 

ESTAS PINZAS DE COCINA. PROTEGE LAS SUPERFICIES DE OTROS UTENSILIOS. ESTAS 

PINZAS NO GENERAN RAYONES, DAÑOS O MARCAS SOBRE LA SUPERFICIE DE BATERÍAS O 

SARTENES EN LA COCINA. UTENSILIO RESISTENTE PARA UNA MAYOR VIDA ÚTIL.

2 7,22 € 8,74 €

77877

EAN 8595028425864

JUEGO 4 PINZAS SUJETAMANTELES PRESTO. EXCELENTE PARA SUJETAR EL MANTEL A LA 

MESA- PROVISTO CON UN MUELLE DE REFUERZO- PARA MESAS CON GROSOR DE HASTA 

4 CM- FABRICADO DE RESISTENTE PLÁSTICO. TESCOMA

3 8,51 € 10,29 €

75436
EAN 8720573866651

TERMÓMETRO PARA CARNE, 5.4x12 cm, ACERO INOXIDABLE, CY5656220.
3 7,59 € 9,18 €

76129
EAN 8711295647192

TERMOMETRO PARA CARNE INOXIDABLE 100x6x18,8cm
3 8,25 € 9,99 €

77835

EAN 8595028440867

TERMOMETRO DIGITAL PRESTO. MIDE DE FORMA RÁPIDA Y PRECISA LA TEMPERATURA 

INTERNA DE LOS ALIMENTOS, BEBIDAS, SALSAS, ETC. EN °C Y °F. FABRICADO EN ACERO 

INOXIDABLE DE ALTA CALIDAD Y PLÁSTICO RESISTENTE, PROVISTO DE UNA PANTALLA 

LCD Y UNA CUBIERTA PROTECTORA PARA EL SENSOR. SUMINISTRADO CON PILA. 

RESISTENTE AL VAPOR Y A LA HUMEDAD. NO APTO PARA LAVAVAJILLAS. GARANTÍA DE 3 

AÑOS. TESCOMA

1 20,44 € 24,73 €



78323

EAN 4008033218306

TERMÓMETROS PARA FRIGORIFICO/CONGELADOR, FM PROFESSIONAL, MATERIAL: 

POLIESTIRENO, 155x25mm, INCLUYE: 2 unid, IDEAL PARA CONTROLAR LA TEMPERATURA 

DE NUESTRO FRIGORÍFICO O CONGELADOR Y ASÍ MANTENER LO ALIMENTOS EN 

PERFECTO ESTADO, DESDE -50°C A 40°C. MODELOS SURTIDOS

1 5,45 € 6,59 €

78197

EAN 8002522980411

TERMOMETRO PARA FRIGORÍFICO 'GLAÇIO' DIMENSIONES: Ø5cm (diametro) METALTEX. 

PLASTICO ABS. CON COLGADOR. SIN MERCURIO.

5 8,28 € 10,01 €

78198

EAN 8002522980404

TERMOMETRO PARA CONGELADOR DIMENSIONES: 21cm (fondo) METALTEX. PLÁSTICO. 

CON COLGADOR. SIN MERCURIO.

2 4,02 € 4,86 €

76991
EAN 3560239466710

TEMPORIZADOR TIPO HUEVO CON TACTO DE GOMA Ø7,5cm COLORES SURTIDOS
2 6,64 € 8,04 €

77841

EAN 8595028438642

JARRA MEDIDORA CON VERTEDOR 0,5L DELICIA. EXCELENTE PARA MEDIR ALIMENTOS EN 

POLVO Y LÍQUIDOS. LAVAR CON DETERGENTES NORMALES. EVITAR EL USO DE AGENTES 

ARENOSOS O PRODUCTOS QUÍMICOS AGRESIVOS. APTO PARA LAVAVAJILLAS. NO 

INTRODUCIR EN EL MICROONDAS. GARANTÍA DE 3 AÑOS. TESCOMA

2 10,78 € 13,05 €

90327
EAN 8719202918434

JARRA MEDIDORA DE ACERO INOXIDABLE 1L 118mm 200g. ESCALA EN EL INTERIOR
1 3,85 € 4,66 €

76925
EAN 3560239398363

JARRA DE MEDICION CON DOS DEPOSITOS DIFERENTES 1L
3 7,45 € 9,02 €

75548
EAN 3560239694243

VASO MEDIDOR 500ml COLORES SURTIDOS 16.3x8.4x7.8cm
6 7,53 € 9,11 €

76912
EAN 8711252991153

JUEGO DE 3 JARRAS MEDIDORAS DE 250/500/1000ml
2 5,95 € 7,20 €

77894

EAN 8595028440768

JUEGO 4 CUCHARAS MEDIDORAS PRESTO. EXCELENTE PARA MEDIR CON PRECISIÓN 

LÍQUIDOS Y SUSTANCIAS EN POLVO POR CUCHARADAS. 1 TSP = 1 CUCHARITA DE CAFÉ (5 

ML); 1 TBSP = 1 CUCHARA MESA (15 ML). FABRICADO DE PLÁSTICO RESISTENTE, CON 

ANILLA PARA COLGAR. APTO PARA LAVAVAJILLAS. GARANTÍA DE 3 AÑOS. TESCOMA

3 8,40 € 10,16 €

77735
EAN 8719987771286

JUEGO DE CUCHARAS MEDIDORAS PARA COCINA COLORES SURTIDOS
2 7,70 € 9,31 €

76974

EAN 8720573125628

CUBITERA PARA HACER HELADOS INFANTIL MODELOS SURTIDOS. MEDIDA TOTAL 

19.5x8.5x4cm.

3 9,90 € 11,98 €

07278

EAN 8435527818029

VASO PARA HACER HELADOS Y GRANIZADOS CON RECETAS FRULSH, CAPACIDAD 150ml, 

INCLUYE CUCHARA Y MANUAL CON RECETAS, FÁCIL DE USAR Y LIMPIAR, MEDIDAS 

Ø9,4x12cm. INNOVAGOODS

1 11,70 € 14,16 €

76264
EAN 8720573463072

SET DE 6 MOLDES PARA HELADOS DE HIELO COLORES SURTIDOS
6 17,82 € 21,57 €



90558
EAN 8720573902762

MOLDE PARA HELADO, SET DE 3 PIEZAS, 42x42x195mm
4 9,68 € 11,71 €

99985

EAN 8711252194813

DOSIFICADOR DE HELADO 104g ALPINA. DIMENSIONES: Ø6x23x3,5cm 

(diametro/fondo/alto)

1 4,03 € 4,88 €

76973

EAN 8720573125567

CUBITERA ESPECIAL BARRAS DE HIELO COLORES SURTIDOS. FÁCIL EXTRACCION DE LOS 

CUBITOS GRACIAS A LA BASE DE SILICONA. MEDIDAS: 29.5x11.5x2cm (ancho/fondo/alto)

4 6,59 € 7,98 €

76975

EAN 8720573451154

CUBITERA ESPECIAL PARA PICAR HIELO COLORES SURTIDOS. IDEAL PARA COCTELES DE 

VERANO. 160 CUBITOS

5 8,58 € 10,38 €

76946

EAN 3560237441504

PACK 3 unid. CUBITERA DE POLIPROPILENO COLORES SURTIDOS 25x8,5x3,7cm 

(ancho/fondo/alto)

8 10,03 € 12,14 €

76976

EAN 8720573932479

CUBITERA CON TAPA EN POLIPROPILENO COLORES SURTIDOS. DE FÁCIL USO GRACIAS A 

LA TAPA SUPERIOR PARA PODER LLENAR LA CUBITERA SIN RIESGO A DERRAMES.

4 6,59 € 7,98 €

90623
EAN 8412524681344

CUBITERA DE GOMA COLOR BLANCO 20093 BLA PLASTIKEN
3 4,80 € 5,81 €

90624
EAN 8412524681351

CUBITERA DE GOMA COLOR ECRU 20093 EC PLASTIKEN
3 4,80 € 5,81 €

76926
EAN 3560238558003

PACK 10 CUBITOS PLASTICO 2,5x2,5x2,5cm (ancho/fondo/alto)
6 6,73 € 8,14 €

95303
EAN 8410208958959

BOLSA CUBITOS HIELO 10 unid. ALBAL
4 6,36 € 7,70 €

78079
EAN 3560238979181

ENFRIADOR PARA BOTELLAS DE COLOR PLATEADO
2 7,39 € 8,95 €

78060
EAN 3560237578569

ENFRIADOR DE BOTELLAS DE NEOPRENO COLOR NEGRO
2 9,81 € 11,87 €



78826

EAN 4899888117247

PLACA DE DESCONGELACIÓN RÁPIDA DE ALIMENTOS INNOVAGOODS. TE RESULTARÁ 

MUY ÚTIL PARA DESCONGELAR CON RAPIDEZ CARNE, PESCADO O CUALQUIER 

ALIMENTO. SU SUPERCONDUCTIVIDAD TÉRMICA ACELERA LA DESCONGELACIÓN DE 

ALIMENTOS SIN NECESIDAD DE USAR ELECTRICIDAD, UN MÉTODO DE DESCONGELACIÓN 

MUCHO MÁS NATURAL Y ECONÓMICO QUE EL HORNO O EL MICROONDAS BASADO EN EL 

PRINCIPIO DE TRASFERENCIA TÉRMICA. SIMPLEMENTE HAY QUE COLOCAR LOS 

ALIMENTOS CONGELADOS SOBRE ESTA BANDEJA METÁLICA ANTIADHERENTE Y SE 

DESCONGELARÁN HASTA CUATRO VECES MÁS RÁPIDO SIN PERDER SUS PROPIEDADES Y 

NUTRIENTES. FABRICADO DE ALEACIÓN DE METALES, 4 PEQUEÑOS PIES EN LA BASE, 

LIGERA Y FÁCIL DE LIMPIAR, GROSOR APROX.: 1,5mm, MEDIDAS APROX.: 35x20,5x1cm 

(ancho/fondo/alto)

1 14,48 € 17,53 €

78829

EAN 4899888116998

LIMPIADOR DE MICROONDAS V0100794 INNOVAGOODS. AHORRA TIEMPO Y ESFUERZO 

EN LA LIMPIEZA DE TU MICROONDAS CON EL NUEVO Y ORIGINAL LIMPIADOR DE 

MICROONDAS INNOVAGOODS HOME HOUSEWARE QUE NO PUEDE FALTAR EN TU 

COCINA! ESTE PRÁCTICO LIMPIADOR PARA EL MICROONDAS ES IDEAL PARA UNA 

LIMPIEZA RÁPIDA, SENCILLA Y EFICAZ. SIMPLEMENTE HAY QUE RELLENARLO DE AGUA Y 

VINAGRE E INTRODUCIRLO EN EL MICROONDAS ENTRE 5 Y 8 MINUTOS A MÁXIMA 

POTENCIA.

1 5,12 € 6,19 €

78097

EAN 3560234496187

CESTA CON 25unid. PINZAS PARA COCINA. PINZA TALLA GRANDE (10.7cm) Y TALLA 

PEQUEÑA (6cm).

3 6,96 € 8,42 €

76505

EAN 8002522956058

JUEGO DE 7 PINZAS CIERRABOLSAS PEQUEÑAS MEDIDA: 6cm COLORES / MODELOS 

SURTIDOS

6 5,34 € 6,46 €

76506

EAN 8002522956102

JUEGO DE 4 PINZAS CIERRABOLSAS GRANDES MEDIDA: 10cm COLORES / MODELOS 

SURTIDOS

4 3,70 € 4,48 €

90944

EAN 4899888114260

ESTUCHE DE VINO CON FORMA DE BOTELLA V0100451 INNOVAGOODS ACCESORIOS DE 

VINO EN DISEÑO INNOVADOR SET DE ACCESORIOS PARA VINO EN FORMA DE BOTELLA 

CON MEDIDAS APROXIMADAS DE Ø7x33cm. INCLUYE DOSIFICADOR, SACACORCHOS, 

ANILLO ANTIGOTEO, CORTADOR Y TAPÓN. DISEÑO ELEGANTE EN ABS, ACERO 

INOXIDABLE Y ALEACIÓN DE ZINC. IDEAL COMO REGALO Y FUNCIONAL PARA 

ALMACENAR.

1 11,51 € 13,92 €

73249

EAN 8435304850013

SET 3 ACCESORIOS PARA VINO 11,5x17,5x3cm (ancho/fondo/alto) CC66178 ANDREA 

HOUSE. SET DE 3 ACCESORIOS PARA VINO GOURMET

1 11,41 € 13,81 €

76082
EAN 8711295509056

COCTELERA DE ACERO INOXIDABLE 500ml PESO 190g
1 4,40 € 5,33 €

01572

EAN 8435304880539

POSAVASOS DE BAMBÚ CON SOPORTE Ø11x4cm (diámetro/alto) MS72076 ANDREA 

HOUSE 4 POSAVASOS CON SOPORTE EN BAMBÚ.

1 4,34 € 5,26 €

83573

EAN 8720362241058

SET 4 unid. POSAVASOS MADERA DE MANGO MODELO DUKO. 10x10x5cm 

(ancho/fondo/alto)

1 5,38 € 6,52 €

78113
EAN 3560238667187

SET 6 PAJITAS DE ACERO INOXIDABLE CON CEPILLO DE LIMPIEZA
4 8,45 € 10,22 €



75998
EAN 3560238517543

BOLA DE TE MODELO MACARON COLORES SURTIDOS
3 7,45 € 9,02 €

78194

EAN 8002522510601

AGUJA DE MECHAR CARNE DIMENSIONES: 33cm (fondo) METALTEX. ACERO INOXIDABLE. 

MANGO DE MADERA.

1 6,40 € 7,75 €

83439

EAN 8720194606452

SET 6 POLLITOS CHENILLE DE PASCUA DIMENSIONES: 4cm (altura) COLORES / MODELOS 

SURTIDOS

1 1,89 € 2,28 €

83809
EAN 8718533609332

NIDOS DE PASCUA MODELOS SURTIDOS DIMENSIONES: Ø5x4cm (diametro/altura)
10 12,54 € 15,17 €

78176

EAN 3560239240037

FONDUE INOXIDABLE PARA 6 PERSONAS. FONDUE APTA PARA QUESO, ACEITE Y 

CHOCOLATE. INCLUYE: 6 TENEDORES CON COLORES INDENTIFICATIVOS, QUEMADOR, 

SOPORTE Y OLLA DE 1,9L

1 28,18 € 34,10 €

77870

EAN 8595028489989

ALFOMBRILLA AIREACION PARA FRIGORIFICO 47x30 CM 4FOOD. PERMITE LA 

CIRCULACIÓN DE AIRE BAJO LOS ALIMENTOS EN EL FRIGORÍFICO. LAS FRUTAS Y 

VERDURAS COLOCADAS EN LA ALFOMBRILLA DE AIREACIÓN SE MANTIENEN FRESCAS 

DURANTE MÁS TIEMPO. FABRICADO DE ESPUMA DE POLIURETANO, CON UNA 

MEMBRANA PERMEABLE DE TEJIDO NO TEJIDO. GARANTÍA DE 3 AÑOS. TESCOMA

2 11,06 € 13,38 €

78192

EAN 8002527340104

GIRATORTILLAS DIMENSIONES: Ø25,5cm (diametro) METALTEX. PLASTICO PP COLOR GRIS 

PLATA. CON POMO.

3 6,62 € 8,01 €

78208

EAN 8002522510403

SET DE 4 PINCHOS PARA MARISCO DIMENSIONES: 18cm (fondo) METALTEX. ACERO 

INOXIDABLE

3 6,30 € 7,63 €

78196
EAN 8002522972195

HILO ALIMENTARIO LONGITUD: 100m METALTEX. DISPENSADOR CON CUCHILLA.
2 9,39 € 11,36 €

90757

EAN 8720194844717

CESTA DE PICNIC COMPLETA ESPECIAL PAREJAS 26x38x18cm  803287 CON 2 CUCHILLOS, 2 

TENEDORES,2 CUCHARAS, 2 PLATOS Y 1 ABRIDOR. COLOR MARRON Y MATERIAL DE 

MIMBRE

1 53,91 € 65,23 €

83861

EAN 8720194844038

SET DE PICNIC EN CESTA DE MIMBRE 803269 SET PICNIC EN CESTA DE MIMBRE CON 

CUCHILLO TENEDOR CUCHARA Y ABRELATAS EN ACERO INOXIDABLE Y MANGOS DE 

PLASTICOS. TAMAÑO 40x28x20cm (ancho/fondo/alto)

1 73,37 € 88,78 €

77839

EAN 8595028407723

AGARRADOR DE SILICONA GRANDCHEF, 2 PZS. PROTEGE LAS MANOS DURANTE EL 

MANEJO DE RECIPIENTES DE COCINA CALIENTES. FABRICADO DE SILICONA RESISTENTE AL 

CALOR. RESISTENTE HASTA 230 °C. APTO PARA LAVAVAJILLAS. GARANTÍA DE 3 AÑOS. 

TESCOMA

1 8,02 € 9,71 €

90653
EAN 8711252522173

ALFOMBRILLA ANTIDESLIZANTE 30X150cm CUISINE ELEGANCE MODELOS SURTIDOS
6 7,14 € 8,64 €



76315
EAN 8002521162306

CUBREPLATOS DE NYLON PLEGABLE MEDIDAS: 30x30cm
4 8,05 € 9,74 €

07277

EAN 8435527823467

SET 10 TAPAS DE COCINA REUTILIZABLES Y AJUSTABLES LILYD DE SILICONA, ELÁSTICAS Y 

FLEXIBLES DE COLORES, 6 TAPAS REDONDAS; Ø6,5cm / Ø9,5cm / Ø11,5cm / Ø14,5cm / 

Ø16,5cm / 20,5cm, 4 TAPAS RECTANGULARES; Ø11,5x8,5cm / Ø14,5x10,5cm / 

Ø16,5x12cm / Ø20,5x15cm.  INNOVAGOODS

1 10,97 € 13,28 €

95145
EAN 8420736913306

PAPEL FILM TRANSPARENTE 30m NETHOGAR
6 5,18 € 6,27 €

95146
EAN 4008871201683

PAPEL FILM TRANSPARENTE 30m ALBAL
6 14,83 € 17,95 €

95149
EAN 8420736123514

PAPEL DE ALUMINIO 30m NETHOGAR
6 20,01 € 24,22 €

95150
EAN 8410208204346

PAPEL DE ALUMINIO 30m ALBAL
5 22,91 € 27,72 €

77645

EAN 4231030708758

FRESHMATE PAPEL ALUMINIO 25m . ESTRUCTURA HEXAGONAL. APORTA MAYOR 

RESISTENCIA Y FLEXIBILIDAD. IDEAL PARA MANTENER FRESCOS LOS ALIMENTOS. 151845 

VILEDA

2 8,72 € 10,56 €

95344

EAN 8410208958058

BOLSAS BOCADILLO ALBAL 50UD. SOLAPA CIERRE. 17X24cm. PARA TRANSPORTAR Y 

CONSERVAR BOCADILLOS Y MERIENDAS. RECICLABLES.

4 7,74 € 9,37 €

90821

EAN 8435527817282

SET DE BOLSAS REUTILIZABLES HERMÉTICAS ZAGS 6 PIEZAS V0103189 INNOVAGOODS UN 

SET DE 6 BOLSAS REUTILIZABLES CON CIERRE HERMÉTICO PARA LLEVAR ALIMENTOS O 

MANTENERLOS EN EL FRIGORÍFICO O EN EL CONGELADOR (INCLUSO LÍQUIDOS). SE 

INCLUYEN 3 TAMAÑOS DIFERENTES: 2 BOLSAS GRANDES, 2 MEDIANAS Y 2 PEQUEÑAS. 

IDEALES PARA ALMUERZOS, MERIENDAS, FRUTOS SECOS, GALLETAS, GOLOSINAS, 

SÁNDWICHES, BOCADILLOS, FRUTAS, VERDURAS, ETC. ADEMÁS, DISPONEN DE BASE DE 

APOYO PARA COLOCAR Y SUJETAR MÁS FÁCILMENTE SOBRE LAS SUPERFICIES Y OFRECER 

MAYOR ESPACIO EN LA BOLSA. UNA ALTERNATIVA MÁS ECONÓMICA Y ECOLÓGICA QUE 

EL PAPEL DE ALUMINIO O LAS BOLSAS DE PLÁSTICO DESECHABLES Y CONTAMINANTES.

1 12,29 € 14,88 €

95343

EAN 8410208958720

BOLSAS CONGELACIÓN ALBAL 3 TAMAÑOS 45UD (20PQ+15MED+10GRANDES). 

PROTECCIÓN SEGURA CONTRA LA ESCARCHA. TRIPLE CAPA. 70% MATERIALES 

RECICLADOS.

1 5,58 € 6,75 €

95135
EAN 8437005901124

PAPEL DE COCINA FOXY PACK 4unid.
8 17,98 € 21,76 €

95136
EAN 7322540708080

MAXI-ROLLO COLHOGAR PARATODO. FORMATO 1/2 HOJA. HASTA 680 USOS.
8 34,01 € 41,16 €



90882

EAN 4899888116974

PACK DE 3 ECOBOLAS PARA FRIGORÍFICO V0100792 INNOVAGOODS. TE PRESENTAMOS 

LAS ECOBOLAS PARA FRIGORÍFICO KITCHEN FOODIES (PACK DE 3) MUY ÚTILES PARA 

ALARGAR LA VIDA DE LOS ALIMENTOS FRESCOS EN LA NEVERA, COMO FRUTAS Y 

VERDURAS. SÓLO HAY QUE INTRODUCIR LAS ECOBOLAS EN LA NEVERA PARA QUE 

ABSORBAN LOS GASES LIBERADOS POR LOS ALIMENTOS, QUE TARDARÁN MUCHO MÁS 

EN ESTROPEARSE. ADEMÁS, AYUDAN A REDUCIR OLORES DESAGRADABLES EN EL 

FRIGORÍFICO. Ø5cm

2 5,70 € 6,90 €

90385

EAN 8720573221726

ROLLO DE ALFOMBRILLA PARA CAJON ANTIDESLIZANTE TRANSPARENTE 46x100cm 

320g/m²

2 3,30 € 4,00 €

90386

EAN 8719202939231

ROLLO DE ALFOMBRILLA PARA CAJON ANTIDESLIZANTE TRANSPARENTE 90x32cm 

100g/m²

2 2,47 € 2,99 €

77357

EAN 8719202115307

SOPORTE METALICO PARA COPAS DE VINO, METAL, DIMENSIONES: 34x25x8cm 

(ancho/fondo/alto), PESO 490g:, CROMADO, CON PROTECCIÓN PV.

1 10,45 € 12,65 €

77336

EAN 8002523649300

COLGADOR MULTIUSO 10 GANCHOS 'MY-HOOKS' DIMENSIONES: 6x25x6cm 

(ancho/fondo/alto) METALTEX. CON GANCHO DE SEGURIDAD Y TORNILLO DE FIJACIÓN. 

RECUBRIMIENTO POLYTHEM METALLIC. MADE IN ITALY. GARANTIA 5 AÑOS.

1 9,60 € 11,61 €

77275

EAN 8002523503428

SET 6 GANCHOS "S" LONARDO CROMADOS DIMENSIONES: 6,5cm (altura) METALTEX. 

GARANTIA DE 3 AÑOS. APTOS PARA LA BARRA DE COLGAR 'LONARDO' REF.77276.

1 5,83 € 7,06 €

77276

EAN 8002523503060

BARRA DE COLGAR PARA COCINA 'LONARDO' DIMENSIONES: 78cm (ancho) METALTEX. 

ELEMENTOS DE FIJACIÓN INCLUIDOS. CROMADA. GARANTIA 3 AÑOS.

1 17,58 € 21,27 €

76039

EAN 8002522581984

BARRA MAGNETICA PARA COLGAR CUCHILLOS ELEMENTOS METALICOS MEDIDA: 33cm 

DE LARGO

1 4,84 € 5,86 €

78313

EAN 4008033431682

ORGANIZADOR DE CUCHILLOS PARA CAJON. MATERIAL: ABS, ACERO, 180mm, 

CAPACIDAD PARA ALMACENAR 15 CUCHILLOS, IDEAL PARA TENER LOS CUCHILLOS 

ORDENADOS, COLOR GRIS E INOX.

1 8,95 € 10,83 €

77269

EAN 8002523649164

COLGADOR ESTANTE PARA COPAS 'MY-CRYSTAL' DIMENSIONES: 38x26x7cm 

(ancho/fondo/alto) METALTEX. CON CAPACIDAD PARA 12/16 COPAS. RECUBRIMIENTO 

POLYTHERM METALLIC. MADE IN ITALY. GARANTÍA DE 5 AÑOS.

1 15,39 € 18,62 €

77262

EAN 8002523649287

COLGADOR 10 TAZAS 'MY-MUG' DIMENSIONES: 28x14x6cm (ancho/fondo/alto) 

METALTEX. CON GANCHO DE SEGURIDAD Y TORNILLO DE FIJACIÓN. RECUBRIMIENTO 

POLYTHERM METALLIC. MADE IN ITALY. GARANTÍA 5 AÑOS.

1 9,73 € 11,77 €

77258

EAN 8002523620040

SARTENERO DE 4 ALTURAS 'CANYON' DIMENSIONES: 23x27x23cm (ancho/fondo/alto) 

SARTENES ORDENADAS Y SIN RAYADURAS. CON CAPACIDAD PARA 4 SARTENES DE 

DISTINTOS DIÁMETROS. RECUBRIMIENTO POLYTHERM METALLIC. MADE IN ITALY. 

GARANTIA 5 AÑOS.

1 9,41 € 11,39 €

77333

EAN 8002523640062

COLGADOR DE TAPADERAS 'MANGO' DIMENSIONES: 23x7x42cm (ancho/fondo/alto) 

METALTEX. RECUBRIMIENTO POLYTHEM METALLIC. MADE IN ITALY. GARANTIA 5 AÑOS.

1 8,13 € 9,84 €



77346

EAN 8002523506078

SOPORTE TRIPLE DE PUERTA PARA FILM/ALUMINIO 'GALILEO' METALTEX. DIMENSIONES: 

36x9x30cm (ancho/fondo/alto). SE PUEDE COLGAR TANTO EN EL EXTERIOR COMO EN EL 

INTERIOR DE LAS PUERTAS DE LOS ARMARIOS. ORGANIZA TU COCINA DE MANERA 

SENCILLA, SIN TALADROS, SIN AGUJEROS. RECUBRIMIENTO POLYTHERM METALLIC. 

GARANTIA 5 AÑOS. MADE IN ITALY.

1 13,62 € 16,49 €

77278

EAN 8002523649355

COLGADOR ROLLO DE COCINA 'EASY-ROLL' DIMENSIONES: 35x18x10cm 

(ancho/fondo/alto) METALTEX. SE PUEDE COLGAR TANTO EN UN ESTANTE COMO EN 

UNA PUERTA. INCLUYE 6 TOPES DE GOMA ANTIDESLIZANTES. RECUBRIMIENTO 

POLYTHEM METALLIC. MADE IN ITALY. GARANTIA 5 AÑOS.

1 11,76 € 14,23 €

90480
EAN 8720573308502

PORTA PLATOS DE BAMBÚ MEDIDAS: 34x12,5x12cm (ancho/fondo/alto)
1 4,95 € 5,99 €

77271

EAN 8002523642028

RINCONERA DE 3 ALTURAS 'SILOS' DIMENSIONES: 25x25x19cm (ancho/fondo/alto) 

METALTEX. ESPECIALMENTE INDICADA PARA ORDENAR LOS PLATOS. ALAMBRE 

PLASTIFICADO LDPE. MADE IN ITALY. GARANTÍA DE 3 AÑOS.

1 10,51 € 12,72 €

77261

EAN 8002523640024

RINCONERA DE 3 ALTURAS 'PALIO' DIMENSIONES: 25x25x19cm (ancho/fondo/alto) 

METALTEX. ESPECIALMENTE INDICADA PARA ORDENAR LOS PLATOS.RECUBRIMIENTO 

POLYTHERM METALLIC. MADE IN ITALY. GARANTÍA 5 AÑOS.

1 12,18 € 14,74 €

77282

EAN 8002523640017

RINCONERA DE 2 ALTURAS 'BOXE' DIMENSIONES: 25x25x15cm (ancho/fondo/alto) 

METALTEX . ESPECIALMENTE INDICADA PARA ORDENAR LOS PLATOS. RECUBRIMIENTO 

POLYTHEM METALLIC. MADE IN ITALY. GARANTIA 5 AÑOS.

1 10,10 € 12,23 €

77273

EAN 8002523643025

SET 2 ESTANTES APILABLES 'SKY' DIMENSIONES: 48x33x24cm (ancho/fondo/alto) 

METALTEX. GANA ESPACIO EN ALTURA EN TUS ARMARIOS, ÚSALOS JUNTOS O POR 

SEPARADO. RECUBRIMIENTO POLYTHERM METALLIC. MADE IN ITALY. GARANTÍA DE 5 

AÑOS.

1 22,47 € 27,19 €

77255

EAN 8002523643001

ESTANTE EXTENSIBLE PARA MUEBLE DE COCINA 'ADAPTO' DIMENSIONES: 

57/33x24x15cm (ancho/fondo/alto) METALTEX. GANA ESPACIO EN ALTURA Y ADAPTALO 

EN EXTENSIÓN A TUS NECESIDADES O A LAS MEDIDAS DE TU ARMARIO. RECUBRIMIENTO 

POLYTHERM METALLIC. MADE IN ITALY. GARANTÍA 5 AÑOS.

1 17,90 € 21,65 €

90815

EAN 8435527824631

ESTANTERÍA EXTENSIBLE 37,5-66,5cm PARA FREGADERO SHIBBLEK 2 ESTANTES V0103677 

INNOVAGOODS ES PERFECTA PARA APROVECHAR AL MÁXIMO EL ESPACIO DISPONIBLE 

DEBAJO DEL FREGADERO, YA QUE PERMITE ALMACENAR Y MANTENER ORDENADOS 

MULTITUD DE UTENSILIOS Y PRODUCTOS DE LIMPIEZA. EN LA COCINA, TAMBIÉN ES MUY 

ÚTIL PARA EL ALMACENAJE DE OLLAS, SARTENES, CAZOS, ETC.

1 15,20 € 18,39 €

77257

EAN 8002523620002

ESTANTE APILABLE DIMENSIONES: 45x19x18cm (ancho/fondo/alto) METALTEX. GANA 

ESPACIO EN ALTURA DE TUS ARMARIOS. RECUBRIMIENTO POLYTHERM METALLIC. MADE 

IN ITALY. GARANTÍA 5 AÑOS.

1 9,68 € 11,71 €

77260

EAN 8002523648402

ESTANTE INTERMEDIO 'KANGURO' DIMENSIONES: 40x26x14cm (ancho/fondo/alto) 

METALTEX. APROVECHA EL ESPACIO PERDIDO DEBAJO DE LOS ESTANTES. 

RECUBRIMIENTO POLYTHERM METALLIC. MADE IN ITALY. GARANTÍA 5 AÑOS.

1 6,58 € 7,96 €

77272

EAN 8002523646231

ESTANTE 3 NIVELES 'STEPPO' DIMENSIONES: 20x18x15cm (ancho/fondo/alto) METALTEX. 

RECUBRIMIENTO POLYTHERM METALLIC. MADE IN ITALY. GARANTÍA DE 5 AÑOS.

1 14,93 € 18,07 €

77274

EAN 8002523648303

ESTANTE INTERMEDIO 'KANGURO' DIMENSIONES: 30x26x14cm (ancho/fondo/alto) 

METALTEX. APROVECHA EL ESPACIO PERDIDO DEBAJO DE LOS ESTANTES. 

RECUBRIMIENTO POLYTHERM METALLIC. MADE IN ITALY. GARANTÍA DE 5 AÑOS.

1 6,05 € 7,32 €



77281

EAN 8002523648501

ESTANTE INTERMEDIO 'KANGURO' DIMENSIONES: 50x26x14cm (ancho/fondo/alto) 

METALTEX. APROVECHA EL ESPACIO PERDIDO DEBAJO DE LOS ESTANTES. 

RECUBRIMIENTO POLYTHEM METALLIC. MADE IN ITALY. GARANTIA 5 AÑOS.

1 7,21 € 8,73 €

77343

EAN 8002523650122

ORGANIZADOR DESLIZANTE PARA PRODUCTOS DE LIMPIEZA 'LIMPIO' DIMENSIONES: 

20x50x28cm (ancho/fondo/alto) METALTEX. RECUBRIMIENTO POLYTHERM METALLIC. 

GARANTIA 5 AÑOS. MADE IN ITALY.

1 35,09 € 42,46 €

01436

EAN 4008838470305

LÁMINA ANTIDESLIZANTE, TRANSPARENTE  WENKO ANTIDESLIZANTE IDEAL PARA 

ARMARIOS Y CAJONES. ASEGURA LA ESTABILIDAD DE VASOS Y PEQUEÑOS OBJETOS EN 

CESTAS Y ESTANTERÍAS. PESO POR METRO CUADRADO: 400g/m² DIMENSIONES APROX: 

50x150cm (ancho/longitud)

1 4,53 € 5,48 €

01437

EAN 4008838504772

LÁMINA ANTIDESLIZANTE, BLANCO 47047100 WENKO EL ANTIDESLIZANTE IDEAL EN 

ARMARIOS Y CAJONES. ASEGURA LA ESTABILIDAD DE VASOS, OLLAS Y PIEZAS PEQUEÑAS. 

AMORTIGUA EL RUIDO Y RECORTABLE A LA MEDIDA. PESO POR METRO CUADRADO: 

400g/m². DIMENSIONES: 50x150cm (ancho/longitud)

1 4,97 € 6,02 €

01438

EAN 4008838659052

LÁMINA ANTIDESLIZANTE EXTRA GRUESA, GRIS 47040100 WENKO EL ANTIDESLIZANTE 

IDEAL EN ARMARIOS Y CAJONES. ASEGURA LA ESTABILIDAD DE VASOS, OLLAS Y PIEZAS 

PEQUEÑAS. AMORTIGUA EL RUIDO Y RECORTABLE A LA MEDIDA. PESO POR METRO 

CUADRADO: 720g/m². DIMENSIONES: 50x150cm (ancho/longitud)

1 9,51 € 11,51 €

01464

EAN 4008838252130

PLACAS COBERTORAS DE VIDRIO UNIVERSALES BROOKLYN BRIDGE 2 unid. VIDRIO 

TEMPLADO DE 4mm. CON UN RECUBRIMIENTO DE PROTECCIÓN ESPECIAL QUE OFRECE 

SEGURIDAD EN EL CASO DE UTILIZACIÓN EXTREMA. CON 4 MINI SOPORTES 

ANTIDESLIZANTES QUE PERMITEN LA UTILIZACIÓN EN TODO TIPO DE COCINAS: 

VITROCERÁMICAS, ELÉCTRICAS Y DE GAS, USO PRÁCTICAMENTE UNIVERSAL. HIGIÉNICA, 

INODORA, RESISTENTE A LOS RASGUÑOS Y GOLPES. DIMENSIONES: 30x52cm.

1 26,66 € 32,25 €

01463

EAN 4008069123452

PLACAS COBERTORAS DE VIDRIO TRANSPARENTE 2 unid. VIDRIO TEMPLADO DE 4mm. 

CON UN RECUBRIMIENTO DE PROTECCIÓN ESPECIAL QUE OFRECE SEGURIDAD EN EL 

CASO DE UTILIZACIÓN EXTREMA. LAS 4 PATAS ANTIDESLIZANTES PERMITEN LA 

UTILIZACIÓN EN COCINAS VITROCERÁMICAS E INDUCCION. HIGIÉNICA, INODORA, 

RESISTENTE A LOS RASGUÑOS Y GOLPES. DIMENSIONES: 30x52cm.

1 13,75 € 16,63 €


